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ARTICLES DE CUISINE

jusqu’à

-50%

Mathon fête son 
35e anniversaire

https://www.mathon.fr/


2 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

NOUVEAUTÉS

JUSQU’À 47 CM

3. Organisateur d’évier avec distributeur 
de savon inox�
Il  comporte un bac de rangement pour éponge 
et  brosse à  vaisselle, et aussi un distributeur de savon 
ou  de  produit vaisselle. Ouverture facile pour recharger 
savon liquide ou  liquide vaisselle. S’utilise d’une simple 
pression sur son bec verseur. Socle rainuré pour récupérer 
l’excédent d’eau, de liquide-vaisselle ou de savon, afin 
de  les  reverser dans l’évier. Bac en acier inoxydable avec 
finition mate anti-traces, intérieur et  socle en  plastique 
ABS (vendu sans ustensiles). Nettoyage à la main. Capacité 
distributeur de savon 250 ml. 15,8 x 12,7 cm, H 17,8 cm.

Réf. 386.670213� 19,99 €  -30 %  13,99 €

Égouttoir à vaisselle  
compact extensible 28 à 47 cm x 20 cm�
Compact, il est extensible de 28 à 47 cm de longueur, afin 
de s’adapter à la quantité de vaisselle à  faire sécher, tout 
en occupant le moins de place possible. Base rainurée 
et  inclinée, pour empêcher l’eau de stagner et  permettre 
son évacuation dans l’évier. Support pour 8 assiettes en inox 
et bac à couverts à 2 compartiments en plastique amovibles. 
Nettoyage conseillé à  la  main. Plastique polypropylène 
et acier inoxydable finition mate anti-traces. Pieds surélevés 
antidérapants. Larg.  fixe 20  cm, long.  extensible de  28 
à 47 cm, hauteur (sans le bac à couverts) 7,5 cm.

Réf. 386.654203� 29,99 €  -30 %  20,99 €

1. Bloc couteaux porte-ustensiles�
Essentiel, il dispose d’un compartiment pour ranger 
cuillères, spatules, fouet... et un bloc spécifique avec fentes 
pour recevoir des couteaux, tout en préservant leur lame. 
Démontable, pour récupérer et vider l’excédent d’eau. 
Bac en acier inoxydable avec finition mate anti-traces, 
intérieur et socle en plastique ABS (vendu sans ustensiles). 
Nettoyage à la main. 18 x 11,5 cm, H 19,4 cm.

Réf. 386.670215� 19,99 €  -30 %  13,99 €

Gamme d’organisateurs d’évier et plan de travail�
Cette gamme en inox est la solution idéale pour désencombrer votre plan de travail et votre évier, afin de rassembler 
et  stocker intelligemment vos différents ustensiles et faire sécher votre vaisselle en fonction de son volume. 
Ces organisateurs vous garantiront un véritable gain de place, et l’assurance d’avoir une cuisine toujours bien rangée !

2. Organisateur d’évier en inox�
Très pratique, il comprend un bac avec 2 compartiments, 
pour accueillir des ustensiles comme une brosse à vaisselle 
et  le  flacon de liquide vaisselle. Support sur l’avant pour 
ranger et faire sécher éponges et lavettes. Amovible, le socle 
rainuré permet de récupérer l’excédent d’eau et de le vider 
dans l’évier. Bac en acier inoxydable avec  finition mate 
anti-traces, intérieur et socle en plastique ABS (vendu sans 
ustensiles). Nettoyage à la main. 18 x 12,3 cm, H 13 cm.

Réf. 386.670214� 19,99 €

4. Égouttoir à vaisselle extensible 30 à 51 cm x 36,5 cm�
Astucieux et de grande capacité, il s’étend de 30 cm à 51 cm de largeur, afin d’offrir un double compartiment de séchage 
pour la vaisselle  : assiettes, bols, verres... ou  même grands plats, poêles, casseroles... Support pour 8  assiettes en  inox 
et bac à couverts en plastique amovibles. Base rainurée et niveau inférieur rétractable avec base inclinée et bonde latérale 
d’évacuation de l’eau. Nettoyage conseillé à  la main. Plastique polypropylène et acier inoxydable finition mate anti-traces. 
Pieds surélevés antidérapants. Long. fixe 36,5 cm, larg. extensible de 30 à 51 cm, hauteur (sans le bac à couverts) 7,5 cm.

Réf. 386.650192� 54,99 €  -30 %  38,49 €
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Bonde d’évacuation 
de l’eauJUSQU’À 51 CM

NOUVEAUTÉ
Spécial 35e Anniversaire

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)

jusqu’à

-30%

https://www.mathon.fr/products/mathon-organisateur-devier-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-28-a-47-cm-x-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-organisateur-devier-avec-distributeur-de-savon-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-organisateur-devier-avec-distributeur-de-savon-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-28-a-47-cm-x-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bloc-couteaux-porte-ustensiles-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bloc-couteaux-porte-ustensiles-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bloc-couteaux-porte-ustensiles-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-organisateur-devier-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-organisateur-devier-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-30-a-51-cm-x-36-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-30-a-51-cm-x-36-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-28-a-47-cm-x-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-28-a-47-cm-x-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-organisateur-devier-avec-distributeur-de-savon-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-30-a-51-cm-x-36-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-30-a-51-cm-x-36-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bloc-couteaux-porte-ustensiles-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-organisateur-devier-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-organisateur-devier-avec-distributeur-de-savon-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-compact-extensible-30-a-51-cm-x-36-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Gamme MATHON tout inox Natural’Inox

3www.mathon.fr

USTENSILE TOUT INOX SANS REVÊTEMENT

Fond encapsulé :

1. Inox de qualité supérieure

2. Disque aluminium encapsulé

3. Inox magnétique compatible induction

Corps extérieur et intérieur en 
acier inoxydable de qualité 
supérieure

NATURAL’INOX
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Gamme moderne et authentique, 
répondant aux préoccupations actuelles 
d’une conception en tout inox associée 
à un matériau naturel, le bois de hêtre

	• �Conception en acier inoxydable de qualité 
supérieure avec finition extérieure et intérieure 
inox brossé, d’une épaisseur de 0,7 mm

	• �Fond induction encapsulé 3 couches 
d’une épaisseur de 5 mm assurant une cuisson 
homogène et réactive aux variations 
de température

	• Embase du manche en fonte d’inox rivetée
	• �Graduations intérieures tous les 0,5 L
	• �Manches ergonomiques assurant une bonne 
préhension, confectionnés en bois de hêtre 
de qualité

	• �Nettoyage facile à la main

Gamme tout inox et manche en bois de hêtre naturel

Casserole�
Ø 16 cm, H 9,2 cm, 1,8 L
Réf. 386.274083� 41,99 €  -30 %  29,39 €
Ø 18 cm, H 9,3 cm, 2,4 L
Réf. 386.274084� 45,99 €  -30 %  32,19 €
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 3 L
Réf. 386.274085� 52,89 €  -30 %  36,99 €

Lot de 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm
Réf. 386.279245� 117,98 €  -32 %  79,99 €

Lot de 3 casseroles tout inox 
Ø 16, 18 et 20 cm
Réf. 386.279246� 140,87 €  -35 %  91,56 €

Poêle
Ø 24 cm, H 5 cm, 2 L
Réf. 386.271099� 55,99 €  -30 %  39,19 €
Ø 28 cm, H 5,9 cm, 3,2 L
Réf. 386.271102� 61,99 €  -30 %  43,39 €

BOIS DE HÊTRE NATUREL

jusqu’à

sur le lot
-37%

Batterie complète 2 poêles Ø 24 et 28 cm + 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm
Réf. 386.279247� 258,85 €  -37 %  162,99 €*

NOUVEAUTÉ
Spécial 35e Anniversaire

https://www.mathon.fr/collections/naturalinox?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-casseroles-tout-inox-manche-bois-natural-inox-16-18-et-20-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-16-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-18-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-poeles-tout-inox-manche-bois-natural-inox-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-casseroles-tout-inox-manche-bois-natural-inox-16-18-et-20-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-manche-bois-natural-inox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-manche-bois-natural-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-manche-bois-natural-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-casseroles-et-2-poeles-tout-inox-manche-bois-natural-inox?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Nouveautés • Accessoires

4 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

-10%

-10%-10%

-10%
NOUVEAU

Théière Viggo en fonte et bois d’hévéa 1 L�
En fonte, elle allie robustesse et raffinement. La fonte retient la chaleur de manière uniforme, assurant ainsi une infusion 
optimale de votre thé et prolonge sa température pour une dégustation plus longue et savoureuse. Durabilité 
exceptionnelle  : un investissement à long terme pour les amateurs de thé. Équipée d’un filtre micro-perforé en inox 
qui assure une infusion parfaite, libérant ainsi tous les arômes subtils du thé. Design, avec une peinture extérieure haute 
température à la finition mate, associée à un intérieur en émail miroir noir. Compatible avec les plaques vitrocéramiques, 
électriques et à induction. Fonte d’acier, couvercle et manche en bois d’hévéa. 21 x 15 cm, H 12 cm.

1. Coloris paprika	
Réf. 386.810003� 59,00 €  -10 %  53,10 €

3. Coloris amande	
Réf. 386.810005� 59,00 €  -10 %  53,10 €

2. Coloris bleu	
Réf. 386.810004� 59,00 €  -10 %  53,10 €

4. Coloris noir	
Réf. 386.810006� 59,00 €  -10 %  53,10 €

NOUVEAU

Mortier et pilon en fonte et bois d’acacia�
Élégant et raffiné avec son design épuré, il permet de broyer 
les ingrédients à la main, pour un arôme intense et une 
saveur incomparable. La surface rugueuse du  mortier 
et du pilon permet une bonne prise en main. Parties 
antidérapantes sous le mortier. Mortier prétraité à chaud 
avec de l’huile végétale pure et biologique  : nettoyage 
par un simple coup de brosse sèche ou un rinçage rapide 
à l’eau froide. Séchage immédiat après un rinçage à l’eau 
chaude pour éviter toute corrosion. Bois d’acacia et fonte 
d’acier. Mortier Ø 10 cm, H 5 cm, pilon Ø 4,2 cm, H 12,8 cm.

Réf. 386.606185� 40,00 €  -10 %  36,00 €

NOUVEAU

1. 2.

3. 4.

Moulin à poivre manuel 21 cm Boreal�
Fabriqué en bois de hêtre de haute qualité en provenance de forêts françaises certifiées PEFC, ce moulin est 
revêtu d’un vernis et d’une peinture hydrosolubles, avec une finition mate. Il dispose d’un mécanisme de broyage Peugeot 
en acier qui vous offre la possibilité de moudre vos grains de manière rapide et efficace. Bouton de réglage de la mouture. 
Parfait pour moudre poivre noir, blanc, rouge ou encore vert, mais aussi graines de coriandre et environ 15 % de baies de roses 
associées à un mélange de poivre. Ø 8 cm, H 21 cm. Mécanisme performant garanti à vie, moulin garanti 5 ans.

1. Coloris gris roche	 Réf. 386.201241� 44,90 €  -10 %  40,41 €
2. Coloris vert fougère	 Réf. 386.201242� 44,90 €  -10 %  40,41 €
3. Coloris bleu céleste	 Réf. 386.201243� 44,90 €  -10 %  40,41 €

1. 2. 3.

Moulin à poivre ou sel Akasia en verre 
et bois d’acacia�
Mécanisme en céramique haute performance CeraCut® 
pour obtenir des résultats de broyage parfaits, que 
ce soit pour le poivre ou le sel. Neutre en termes d’odeur 
et  de  goût et  absolument inoxydable, il est conçu pour 
garantir une expérience gustative sans compromis. 
Récipient en verre transparent. Réglage fin en continu 
pour ajuster la mouture de fin à grossier. Bois d’acacia, inox 
et verre. H 13 cm.

Réf. 386.620069� 34,00 €  -10 %  30,60 €

NOUVEAU

Entonnoir inox pour moulin 4 cm�
Très pratique, cet entonnoir est l’accessoire parfait 
pour remplir les moulins à poivre, à sel, à épices, sans 
en mettre partout  ! Son ergonomie et sa taille adaptée 
sont spécialement conçues pour faciliter le remplissage 
des moulins, pour un gain de temps et une efficacité 
optimale. Terminés les gestes maladroits et les grains qui 
se dispersent partout sur le plan de travail ! Inox. H 4 cm.

Réf. 386.670216� 14,90 €  -10 %  13,41 €

NOUVEAU

NOUVEAU

Casserole à pop-corn tout inox�
Idéale pour la préparation maison d’un véritable pop-corn, cette casserole tout inox grand format dispose d’une manivelle 
intégrée au couvercle en verre pour mélanger les grains de maïs, l’huile, le sel ou le sucre pendant la cuisson, tout en 
évitant les projections. Pour le popcorn, mais aussi pralines, sauces tomates, crème anglaise... Manivelle amovible pour 
une utilisation en faitout classique. Inox 18/10. Ø 24 cm, H. casserole seule 10,4 cm.

Réf. 386.673209� 99,99 €  -10 %  89,99 €

-10%

-10%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-bleu-celeste-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-entonnoir-4-cm-en-inox-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-paprika-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/artame-casserole-a-popcorn-en-inox-24-5-cm-artame?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/adhoc-moulin-a-poivre-ou-sel-en-verre-et-bois-d-acacia-adhoc?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/adhoc-moulin-a-poivre-ou-sel-en-verre-et-bois-d-acacia-adhoc?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-paprika-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-amande-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-bleu-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-noir-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-paprika-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-bleu-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-amande-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ogo-theiere-viggo-en-fonte-et-bois-dhevea-1-l-noir-ogo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/adhoc-mortier-et-pilon-en-fonte-et-bois-dacacia-adhoc?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/adhoc-mortier-et-pilon-en-fonte-et-bois-dacacia-adhoc?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-gris-roche-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-vert-fougere-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-bleu-celeste-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-gris-roche-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-vert-fougere-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-bleu-celeste-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/adhoc-moulin-a-poivre-ou-sel-en-verre-et-bois-d-acacia-adhoc?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-entonnoir-4-cm-en-inox-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-entonnoir-4-cm-en-inox-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/artame-casserole-a-popcorn-en-inox-24-5-cm-artame?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/artame-casserole-a-popcorn-en-inox-24-5-cm-artame?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/artame-casserole-a-popcorn-en-inox-24-5-cm-artame?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-gris-roche-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-manuel-21-cm-boreal-vert-fougere-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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jusqu’à

sur le lot
-22%

Faire tremper Basculer Égoutter

Boîtes de conservation en inox 
et couvercle en verre,  
compatibles micro-ondes�
Révolutionnaires, ces boîtes de conservation sont 
conçues dans un inox qui passe au micro-ondes  ! 
Elles  multiplient ainsi les avantages  : l’inox est plus 
durable et plus sain que le plastique, et ne transmet pas 
d’odeur. Il ne se décolore pas avec les sauces. Très résistant 
et  solide, il  ne se casse pas. Et en plus, il  est léger. 
Leur  couvercle est réalisé en verre, un autre matériau 
durable et résistant ; leur joint en silicone leur permet d’être 
parfaitement hermétique et étanche. La valve en silicone 
est spécialement conçue pour un usage au micro-ondes 
afin de  pouvoir laisser le couvercle sur la  boîte pendant 
que vous réchauffez votre repas, en évitant les projections. 
Légères, résistantes et  hermétiques, ces  boîtes seront 
idéales pour transporter votre repas, mais aussi pour 
conserver des plats au réfrigérateur et  congélateur. 
En  inox, elles sont aussi résistantes jusqu’à +230 °C pour 
passer au four (sans le couvercle) et cuire vos préparations. 
Veillez à les manipuler avec précaution quand elles 
sont chaudes pour éviter les  brûlures. Les  3  boîtes sont 
encastrables pour un rangement gain de place. Nettoyage 
facile au lave-vaisselle.

700 ml, 17 x 10,4 cm, H 5,5 cm	
Réf. 386.670209� 19,99 €  -15 %  16,99 €
1 000 ml, 19 x 11,8 cm, H 6,5 cm	
Réf. 386.670210� 24,99 €  -15 %  21,24 €
1 650 ml, 20,9 x 13,7 cm, H 7,6 cm	
Réf. 386.670211� 26,99 €  -15 %  22,94 €

Bol passoire inox 2 en 1, 24 cm�
Ustensile vraiment très malin, ce bol sert à la fois à  faire tremper fruits et légumes 
et à les égoutter sans avoir à changer de récipient. Pratique, il dispose de 3 fonds, un fond 
pour le tenir droit, un fond pour le basculer en position “bol” dans lequel fruits et légumes 
vont pouvoir tremper dans l’eau, et un fond pour le basculer en  position “passoire”, 
à positionner au bord ou dans un évier, afin que l’eau s’écoule par les perforations. Avec lui, 
faites tremper fraises, radis... et d’un simple mouvement de main faites-le basculer pour 
que l’eau s’évacue par les perforations  ! Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable 
robuste et durable. Ø ext. 26 cm, Ø int. 24 cm, H 13 cm.

Réf. 386.670212� 22,99 €  -30 %  15,99 €

Lot de 8 moules à canelés en cuivre 
Ø 4,5 cm
Réf. 386.509169� 85,98 €  -20 %  68,78 €

Lot de 12 moules à canelés en cuivre 
Ø 4,5 cm
Réf. 386.509170� 128,97 €  -20 %  103,17 €*

Lot de 6 moules à canelés en cuivre 
Ø 5,5 cm
Réf. 386.509171� 83,98 €  -20 %  67,18 €

Lot de 9 moules à canelés en cuivre 
Ø 5,5 cm
Réf. 386.509172� 125,97 €  -21 %  99,99 €

Sets de moules à canelés en cuivre�
Pour de délicieux canelés faits maison, ces moules en cuivre respectent la forme cylindrique cannelée emblématique 
de ce petit gâteau bordelais. Le cuivre étamé est important pour l’authenticité de la recette car ce matériau de qualité 
permet d’obtenir la caramélisation extérieure ainsi que le moelleux intérieur caractéristiques du canelé. Il  garantit 
une conduction uniforme de la chaleur et une cuisson optimale. Ils ne passent pas au micro-ondes ni au lave-vaisselle. 
Utilisation au four jusqu’à +230 °C. Fabriqué en Italie.

Set de 4 moules à canelés Ø 4,5 cm, H 4,5 cm	 
Réf. 386.503030� 42,99 €  -7 %  39,99 €

Set de 3 moules à canelés Ø 5,5 cm, H 5 cm	  
Réf. 386.503031� 41,99 €  -5 %  39,89 €

PERFORATIONS

3 POSITIONS

  INOX COMPATIBLE MICRO-ONDES

Lot de 3 boîtes 700 ml, 1 000 ml 
et 1 650 ml
Réf. 386.679033� 71,97 €  -22 %  56,13 €

jusqu’à

sur le lot
-21%

-30%
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https://www.mathon.fr/products/mathon-bol-passoire-inox-2-en-1-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bol-passoire-inox-2-en-1-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bol-passoire-inox-2-en-1-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-12-moules-a-canele-en-cuivre-etame-4-5-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-1-l-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-1-65-l-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bol-passoire-inox-2-en-1-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-8-moules-en-cuivre-etame-4-5-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-12-moules-a-canele-en-cuivre-etame-4-5-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-6-moules-a-canele-en-cuivre-etame-5-5-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-9-moules-a-canele-en-cuivre-etame-5-5-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-4-moules-a-canele-en-cuivre-etame-4-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-3-moules-a-canele-en-cuivre-etame-5-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-boites-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-1l-et-1-65-l-compatibles-micro-ondes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-boites-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-1l-et-1-65-l-compatibles-micro-ondes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-boites-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-1l-et-1-65-l-compatibles-micro-ondes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-boites-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-1l-et-1-65-l-compatibles-micro-ondes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-boites-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-1l-et-1-65-l-compatibles-micro-ondes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-boites-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-1l-et-1-65-l-compatibles-micro-ondes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-boites-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-1l-et-1-65-l-compatibles-micro-ondes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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Gamme d’ustensiles éco-responsables 
pour l’entretien de la maison�
Full Circle propose une gamme d'ustensiles pour 
l'entretien  ménager durables, produits de manière 
responsable et  respectueux de l’environnement. 
Également élégants et  efficaces, ils sont innovants 
et fonctionnels pour tout nettoyer dans la maison.

NOUVEAU

Raclette pivotante Wipe Out�
Idéale pour les vitres, les parois de douche, les miroirs, 
elle  évacue le trop plein d’eau pour un séchage plus 
rapide et pour éviter les traces. Innovante, sa tête pivote 
pour accéder dans les coins ou endroits difficilement 
accessibles. Fournie avec ventouse et  crochet 
de  rangement. Poignée en  bambou enduit non toxique 
et plastique recyclé certifié. 24,1 x 18,2 cm, H 3,2 cm.

Réf. 386.606188� 14,99 €  -15 %  12,74 €

5. Flacon pulvérisateur  
en verre Bottle Service�
Idéal pour préparer soi-même son propre liquide 
d’entretien, il  dispose d’un large goulot facile à  remplir. 
Fond en silicone antidérapant qui préserve des chocs. 
Gâchette efficace et pratique. Verre, bambou et silicone. 
Ø 8 cm, H 25 cm.

Réf. 386.606189� 17,99 €  -15 %  15,29 €

6. Set de 5 chiffons  
en microfibre recyclée Renew�
Fabriqués à partir de plastique recyclé certifié GRS, 
ces chiffons sont conçus chacun pour une tâche ménagère 
particulière, grâce à leurs textures différentes  : pour 
les miroirs, pour la poussière, pour l’inox, pour les sanitaires, 
pour les tâches grasses. Ils  permettent de  nettoyer 
sans aucun produit chimique toutes les  surfaces, avec 
simplement de l’eau. 30,5 x 30,5 cm, ép. 1,25 cm.

Réf. 386.606190� 17,99 €  -15 %  15,29 €

3. Brosse à vaisselle Be Good�
En plus d’être durable, elle est aussi très efficace pour 
les  graisses tenaces. Grattoir intégré. Ses poils s’utilisent 
sur  tous les  revêtements sans les abîmer. Manche 
en  bambou enduit non toxique et plastique recyclé 
certifié. 23,5 x 6,5 cm, ép. 6 cm.

Réf. 386.606192� 9,99 €  -15 %  8,49 €

8. Distributeur de savon Soap Opera�
En verre transparent, il est facile à remplir grâce 
à son  large goulot. Tête de pompe surélevée pour éviter 
les gouttes de savon et assurer une distribution efficace. 
Anneau en  silicone au fond du flacon pour empêcher 
les glissements. Verre recyclé résistant et bambou enduit 
non toxique. Capacité 355 ml. Ø 6,4 cm, H 20,5 cm.

Réf. 386.606194� 19,99 €  -15 %  16,99 €

7. Organisateur d'évier en céramique Stash�
Pour ranger savon, brosse à vaisselle, éponge et produit 
de nettoyage. Modulable, il s’adapte à vos produits, avec 
un plateau indépendant et un support mobile. Support 
pour éponge avec fond perforé pour récupérer l’eau 
résiduelle. En céramique et plastique recyclé certifié. 
19,3 x 10 cm, H 9,7 cm.

Réf. 386.606195� 29,99 €  -15 %  25,49 €

4. Brosse ronde  
à légumes The Ring�
Brosse à légumes ronde en forme d’anneau pour nettoyer 
efficacement et avec une bonne prise en main tous 
les  légumes, les fruits et pommes de terre. Combinaison 
de poils en plastique recyclé résistants et de poils en fibres 
végétales plus doux. Bambou enduit non toxique. 
9,5 x 9 cm, H 3 cm.

Réf. 386.606196� 8,99 €  -15 %  7,64 €

1

8

7
4

5 6

2

3

9

2. Plumeau en microfibre Dust Whisperer�
Capte toutes les poussières de manière très efficace, 
comme un aimant  ! Maniable et flexible, il est aussi 
compact pour un rangement gain de place. Très doux, 
pour toutes les  surfaces. Lavable. Bambou, plastique 
recyclé certifié, coton. 55 x 8 cm, ép. 2,6 cm.

Réf. 386.606191� 19,99 €  -15 %  16,99 €
9. Kit de nettoyage pour verres, gourdes, 
couvercles et pailles Little Sipper�
Composé de différentes brosses pour nettoyer 
les moindres recoins difficilement accessibles : une brosse 
pour les  pailles standards, une brosse pour les  pailles 
plus larges à  smoothies, une brosse incurvée pour 
les couvercles de gourdes, de biberons et pour les verres, 
et une brosse pour atteindre les plus petits recoins de tous 
vos ustensiles. Plastique recyclé certifié, acier inoxydable 
recyclé et poils en nylon anti-rayures. 23 x 5,5 cm, H 2 cm.

Réf. 386.606193� 10,99 €  -15 %  9,34 €

1. Brosse à joints Grunge Buster�
Combine des poils durs pour le brossage des joints 
de carrelage, et des poils plus souples pour le carrelage. 
Manche incurvé pour une prise en main efficace et  une 
utilisation sans effort. Plastique recyclé certifié et manche 
en bambou enduit non toxique. 11 x 3,8 cm, H 14 cm.

Réf. 386.606187� 10,99 €  -15 %  9,34 €

-15%

https://www.mathon.fr/products/full-circle-organisateur-devier-modulable-en-ceramique-stash-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-raclette-pivotante-wipe-out-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-a-joints-avec-manche-incurve-grunge-buster-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-raclette-pivotante-wipe-out-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-raclette-pivotante-wipe-out-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-raclette-pivotante-wipe-out-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-flacon-pulverisateur-en-verre-rechargeable-bottle-service-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-flacon-pulverisateur-en-verre-rechargeable-bottle-service-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-flacon-pulverisateur-en-verre-rechargeable-bottle-service-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-set-de-5-chiffons-en-microfibre-recyclee-renew-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-a-vaisselle-be-good-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-a-vaisselle-be-good-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-kit-de-nettoyage-pour-verres-gourdes-couvercles-et-pailles-little-sipper-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-kit-de-nettoyage-pour-verres-gourdes-couvercles-et-pailles-little-sipper-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-kit-de-nettoyage-pour-verres-gourdes-couvercles-et-pailles-little-sipper-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-distributeur-de-savon-en-verre-soap-opera-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-distributeur-de-savon-en-verre-soap-opera-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-distributeur-de-savon-en-verre-soap-opera-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-organisateur-devier-modulable-en-ceramique-stash-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-organisateur-devier-modulable-en-ceramique-stash-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-ronde-a-legumes-the-ring-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-ronde-a-legumes-the-ring-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-ronde-a-legumes-the-ring-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-raclette-pivotante-wipe-out-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-flacon-pulverisateur-en-verre-rechargeable-bottle-service-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-set-de-5-chiffons-en-microfibre-recyclee-renew-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-plumeau-de-poussiere-en-microfibres-dust-whisperer-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-plumeau-de-poussiere-en-microfibres-dust-whisperer-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-plumeau-de-poussiere-en-microfibres-dust-whisperer-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-plumeau-de-poussiere-en-microfibres-dust-whisperer-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-a-vaisselle-be-good-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-distributeur-de-savon-en-verre-soap-opera-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-organisateur-devier-modulable-en-ceramique-stash-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-ronde-a-legumes-the-ring-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-set-de-5-chiffons-en-microfibre-recyclee-renew-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-set-de-5-chiffons-en-microfibre-recyclee-renew-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-plumeau-de-poussiere-en-microfibres-dust-whisperer-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-kit-de-nettoyage-pour-verres-gourdes-couvercles-et-pailles-little-sipper-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-a-joints-avec-manche-incurve-grunge-buster-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-a-joints-avec-manche-incurve-grunge-buster-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-a-joints-avec-manche-incurve-grunge-buster-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-a-vaisselle-be-good-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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NOUVEAU

Feuille pour la cuisson du pain  
à la cocotte�
Véritable alternative réutilisable au papier sulfurisé jetable, 
cette feuille de cuisson spéciale vous permettra de cuire 
votre pain dans une cocotte, et de le démouler facilement 
grâce à ses ailettes latérales. Il évite ainsi à la pâte de coller 
au fond de la cocotte, tout comme l’utilisation de beurre 
ou matière grasse pour la cuisson. Utilisation jusqu’à 
+240 °C. Facile à nettoyer, elle  passe au lave-vaisselle. 
Silicone sans PFAS. Ø 23 cm, hors ailettes.

Réf. 386.610079� 13,00 €  -10 %  11,70 €

NOUVEAU

Cuiseur vapeur bambou 2 niveaux 26 cm�
Composé de deux étages et fabriqué en bois naturel 
de bambou, il préserve le goût des aliments, et leurs 
vitamines et minéraux, tout en les cuisant à la vapeur 
sans ajout de matière grasse. Idéal pour des cuissons 
douces et  des aliments moelleux. Il permet de cuire 
la  viande dans le  panier du dessus et les légumes 
et  féculents dans le panier du dessous. Parfait pour des 
bouchées vapeur telles que les raviolis, les gyozas ainsi 
que du poulet, des légumes et du poisson. Pour l’utiliser, 
il  suffit de  le  placer sur une  casserole d’eau bouillante, 
avec une  feuille de  papier cuisson au fond de  chaque 
panier. Et  pour les  aliments fragiles, vous pouvez 
également les déposer sur des feuilles de chou, d’épinard 
ou de bananier pour des recettes encore plus exotiques. 
Bambou. Ø 26 cm, H 16 cm.

Réf. 386.690019� 31,99 €  -10 %  28,79 €

NOUVEAU

Boîte de conservation  
en verre borosilicate  
et couvercle en plastique�
Idéale pour conserver vos aliments, cette boîte est 
en verre borosilicate, hygiénique, hermétique et garantie 
sans BPA, et résistant aux changements de température : 
elle  passe du congélateur au four chaud, sans risque 
de  bris. Utilisation jusqu’à +400 °C (sans couvercle). 
Le  verre borosilicate ne se tâche pas, ne garde pas 
les odeurs. Couvercle en plastique avec joint en silicone, 
offrant une fermeture sécurisée et hermétique grâce 
à  ses  clips latéraux. Couvercle équipé d’une valve pour 
le  micro-ondes. Nettoyage de la boîte au lave-vaisselle, 
et du couvercle à la main.

1. 850 ml, 18,5 x 13 cm, H 5,5 cm
Réf. 386.620067� 13,00 €  -5 %  12,35 €
2. 1 000 ml, 20,4 x 15,4 cm, H 7 cm
Réf. 386.62041� 14,50 €  -5 %  13,77 €

Set de 5 boîtes de conservation  
en inox�
Parfaites pour préparer, conserver et transporter les repas, 
ces  boîtes en  inox hermétiques passent au  four mais 
aussi au  micro-ondes  ! Ce  set comprend un  grand plat 
à  four et  quatre boîtes, avec leur couvercle en  plastique 
sans BPA. Solution idéale pour conserver les  aliments 
ou  pour transporter vos déjeuners. Plat à  four de  5  L 
adapté aux  cuissons au four traditionnelles ou  pour 
les marinades. Ces boîtes sont compatibles avec le micro-
ondes (à l’exception du plat à four de 5 L), le congélateur 
et  le  réfrigérateur. Faciles à  entretenir, empilables pour 
un rangement optimisé, résistantes et légères. Nettoyage 
au lave-vaisselle. 2 boîtes de 650 ml, 17 x 12,5 cm, H 4,5 cm 
- 2 boîtes de 1 300 ml : 21 x 16 cm, H 6 cm - 1 plat à four 
de 5 000 ml : 36 x 24,5 cm, H 7,5 cm.

Réf. 386.371008� 99,00 €  -30 %  69,30 €

Couteau à tomate en bois d’olivier 
lame inox 11 cm�
Spécialement conçu pour la découpe des tomates, 
il peut aussi s’utiliser pour la découpe de tout autre fruit 
ou légume avec une précision parfaite. De  petite taille, 
il se manipule facilement, et sa lame de 11 cm est en acier 
inoxydable pleine soie. En bois d’olivier, son  manche 
le  rend élégant, tout en offrant une prise en  main 
confortable. Nettoyage à l’eau savonneuse. Long.  totale 
20,5 cm. Fabrication artisanale en France.
Réf. 386.400028� 40,99 €  -27 %  29,99 €

NOUVEAU

Set de 5 boîtes de conservation en verre 
borosilicate 850 ml�
Conçu pour le “batch cooking”, cette méthode 
de préparation des repas qui consiste à cuisiner en grande 
quantité à l’avance, ces 5 boîtes permettent de conserver 
et  emmener les repas pour chaque jour de  la  semaine, 
afin de les réchauffer rapidement. En  verre borosilicate 
de  haute qualité, résistant aux chocs thermiques, 
elles passent du congélateur au micro-ondes ou au  four 
jusqu’à +400 °C (sans couvercle) sans risque de fissures 
ou  de  bris. Non poreux, il est aussi résistant aux taches 
et  aux odeurs. Couvercles en plastique sans BPA, dotés 
d’un joint en silicone. Nettoyage au lave-vaisselle. 5 boîtes 
de 850 ml, 18,5 x 13 cm, H 5,5 cm

Réf. 386.620066� 56,00 €  -5 %  53,20 €

NOUVEAU

x5

x5

-30%

-27%

-10%

-5%

-10%

NOUVEAUTÉ
Spécial 35e Anniversaire

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/nostik-feuille-pour-pain-a-la-cocotte-en-fibre-de-verre-23-cm-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pebbly-boite-rectangulaire-en-verre-1l-pebbly?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couteau-a-tomate-bois-dolivier-lame-inox-11-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-set-de-5-boites-de-conservation-en-inox-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-feuille-pour-pain-a-la-cocotte-en-fibre-de-verre-23-cm-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-feuille-pour-pain-a-la-cocotte-en-fibre-de-verre-23-cm-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-feuille-pour-pain-a-la-cocotte-en-fibre-de-verre-23-cm-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pebbly-boite-rectangulaire-en-verre-1l-pebbly?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-set-de-5-boites-de-conservation-en-inox-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-set-de-5-boites-de-conservation-en-inox-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-feuille-pour-pain-a-la-cocotte-en-fibre-de-verre-23-cm-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-cuiseur-vapeur-bambou-2-niveaux-26-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pebbly-boite-de-conservation-en-verre-borosilicate-850-ml-et-couvercle-en-plastique-pebbly?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pebbly-boite-rectangulaire-en-verre-1l-pebbly?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-set-de-5-boites-de-conservation-en-inox-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couteau-a-tomate-bois-dolivier-lame-inox-11-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-feuille-pour-pain-a-la-cocotte-en-fibre-de-verre-23-cm-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-cuiseur-vapeur-bambou-2-niveaux-26-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-cuiseur-vapeur-bambou-2-niveaux-26-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pebbly-set-de-5-boites-de-conservation-en-verre-borosilicate-850-ml-pebbly?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pebbly-set-de-5-boites-de-conservation-en-verre-borosilicate-850-ml-pebbly?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-kit-de-nettoyage-pour-verres-gourdes-couvercles-et-pailles-little-sipper-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/full-circle-brosse-ronde-a-legumes-the-ring-full-circle?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Nouveautés • Électroménager

8 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

-10%

-20%

-10%

NOUVEAU

Four à pizza électrique d’intérieur Volt 12�
Conçu pour une utilisation à la fois en intérieur 
et  en  extérieur. Il atteint une température de +450 °C 
en  seulement 20 minutes, ce qui permet de préparer 
des pizzas napolitaines en 90 secondes chrono. Il possède 
aussi une fonction “boost” qui permet à  la  pierre 
de  cuisson d’atteindre rapidement la  température 
maximale entre deux cuissons. Il dispose d’une puissance 
de 1 600 W et possède un corps en acier au carbone avec 
un  revêtement en poudre et une isolation renforcée. 
Ces matériaux offrent une meilleure rétention de la chaleur 
et une grande résistance aux intempéries. Ses 3 boutons 
de  contrôle permettent de régler la  température, 
le temps de cuisson et la répartition de la chaleur. Surface 
de cuisson généreuse de  33  cm en  pierre de  cuisson 
cordiérite, porte entièrement vitrée et isolée avec un cadre 
en aluminium et poignée qui reste fraîche au  toucher, 
pour une manipulation plus sécurisée. Extinction 
automatique après 45  minutes d’inactivité. En  intérieur, 
il s’installe sur le plan de travail de toute cuisine standard 
et possède des  poignées de transport intégrées pour 
un déplacement pratique. Surface de cuisson 33 x 33 cm. 
Four 61,7 x 59,9 cm, H 27,9 cm. 1 600 W - 220 V.

Réf. 386.338006� 899,00 €  -11 %  799,99 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

NOUVEAU

Plancha inox 2 thermostats 2 800 W�
Cette plancha électrique d’intérieur offre une grande 
surface de cuisson de  51  x  36  cm, parfaite pour cuisiner 
pour toute la famille ou les amis. Avec sa puissance 
de 2 800 W, elle chauffe rapidement et uniformément pour 
une cuisson optimale des aliments. Sa plaque amovible 
en acier inoxydable passe au lave-vaisselle. 2 thermostats 
ajustables jusqu’à +300 °C pour un contrôle précis sur 
la  température de cuisson. Bac récupérateur de  graisse, 
également compatible avec le  lave-vaisselle. Acier. 
52,9 x 47 cm, H 14,7 cm. 2 800 W - 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 386.781055� 189,90 €  -10 %  170,91 €*

(dont 2,50 e éco. part.)

NOUVEAU

Plancha Grill électrique 2 200 W�
Avec cette plancha électrique pour 4 à 6 personnes, 
savourez vos grillades toute l’année  ! Polyvalente, 
elle  permet de cuisiner de la viande, du poisson, 
des crustacés, des légumes et bien d’autres aliments, aussi 
bien à  l’intérieur qu’à l’extérieur. Sa surface de cuisson 
de  52  x  31,5  cm, divisée en deux zones indépendantes 
offre la  possibilité de cuire simultanément plusieurs 
aliments différents, que ce soit du côté plancha ou du côté 
grill, avec deux boutons thermostatés indépendants 
pour contrôler précisément la température de chaque 
zone de cuisson. Plaque en fonte d’aluminium avec 
un côté plancha et un côté grill, avec résistance intégrées 
et  revêtement antiadhésif. Tiroir récupérateur de graisse 
et jus. Pare brise pour éviter les éclaboussures. 61 x 34 cm, 
H 10 cm. 2 200 W - 220 V.

Réf. 386.781056� 179,99 €  -10 %  161,99 €*
(dont 1,25 e éco. part.)

NOUVEAU

Grill Contact multifonctions 1 400 W�
Polyvalent, ce grill est très pratique et dispose 
de 8 programmes prédéfinis pour cuire saucisses, paninis, 
légumes, mode grill, poulet, fruits de mer, viande de porc 
et bœuf. Ses plaques de cuisson rainurées, antiadhésives 
et  amovibles, mesurant chacune 28  x  29,5  cm vous 
garantissent une cuisson uniforme et sans adhérence. 
Polyvalence maximale, avec son ouverture à  180° pour 
des  cuissons de type barbecue ou  plancha. Épaisseur 
ajustable jusqu’à 5  cm avec 4  niveaux de  réglage. 
Température réglable de +150 à +230 °C pour un contrôle 
précis et des résultats de  cuisson adaptés à  chaque 
aliment. Écran de contrôle de la température et de la durée 
de cuisson. Facile à nettoyer avec son tiroir récupérateur 
de jus et de graisses. Inox, plastique. 43 x 36 cm, H 14 cm. 
1 400 W - 220 V.

Réf. 386.784021� 189,99 €  -20 %  151,99 €*
(dont 0,85 e éco. part.)

NOUVEAU

Four à mini-pizzas de table électrique 
6 personnes multifonctions DOC304�
Idéal pour organiser des soirées conviviales autour 
de mini-pizzas croustillantes et quelques grillades variées. 
Permet à chaque convive de préparer sa mini-pizza selon 
ses goûts et de la cuire comme il le souhaite. Son plateau 
amovible supérieur avec revêtement antiadhésif permet 
également de cuire et griller des morceaux de viandes, 
légumes, pommes de terre... Livré avec un emporte-pièce 
de  Ø  10  cm pour découper des mini-pizzas à  la  taille 
parfaite, adaptées aux 6 mini-pelles perforées que chaque 
convive utilisera. Thermostat ajustable et voyant 
de  fonctionnement. Ø 40 cm, H 17 cm. 1 200 W - 220 V. 
Garantie 2 ans.
Réf. 386.740083� 189,90 €  -10 %  170,91 €*

(dont 0,50 e éco. part.)

NOUVEAU

Balance de cuisine en bambou naturel 
3 kg Bamboo�
Écologique, cette balance dispose d’un large plateau 
en bambou naturel et fait partie de la gamme “Green 
Collection”, avec laquelle Terraillon adhère au Collectif 
“1  %  for  the  Planet”, en reversant 1  % de son chiffre 
d’affaires. Élégante, cette balance est aussi très pratique 
avec son grand écran LCD rétroéclairé. Elle pèse jusqu’à 
3 kg avec une précision de 1 g. Fonction tare, conversion 
liquides g/ml, lb.oz/fl.oz. Arrêt automatique. Fonctionne 
avec 2 piles CR2032 incluses. 23,3 x 15,3 cm, H 1,8 cm.

Réf. 386.691027� 23,00 €  -10 %  20,70 €
(dont 0,07 e éco. part.)

UTILISATION INTÉRIEURE 
ET EXTÉRIEURE

-10%

-10%

-11%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/ooni-four-a-pizza-electrique-volt-12-ooni?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-plancha-grill-electrique-2200-w-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/naturamix-grill-contact-multifonctions-1400-w-naturamix?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ooni-four-a-pizza-electrique-volt-12-ooni?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-plancha-inox-2-thermostats-2800w-doc302-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-appareil-a-pizza-pour-6-personnes-1200w-doc304-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-appareil-a-pizza-pour-6-personnes-1200w-doc304-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ooni-four-a-pizza-electrique-volt-12-ooni?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-plancha-inox-2-thermostats-2800w-doc302-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-plancha-grill-electrique-2200-w-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/naturamix-grill-contact-multifonctions-1400-w-naturamix?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-appareil-a-pizza-pour-6-personnes-1200w-doc304-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/naturamix-grill-contact-multifonctions-1400-w-naturamix?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-plancha-grill-electrique-2200-w-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/naturamix-grill-contact-multifonctions-1400-w-naturamix?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-appareil-a-pizza-pour-6-personnes-1200w-doc304-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/naturamix-grill-contact-multifonctions-1400-w-naturamix?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-balance-de-cuisine-digitale-bambou-3kg-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-balance-de-cuisine-digitale-bambou-3kg-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Nouveautés • Friteuses à air chaud
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-15%

1

2

3

NOUVEAUFriteuse sans huile et Grill Marmiton�
Plus qu’une friteuse sans huile, ce four-friteuse allie cuisson à  air chaud et cuisson 
en mode grill, pour une cuisine saine et des viandes tendres. Il dispose de 8 programmes 
de cuisson  : frire sans huile, rôtir, déshydrater, cuire, décongeler, “pizza”, grill et fonction 
manuelle. Sa fonction grill avec couvercle permet de cuisiner sans fumée et sans odeur. 
4  réglages de  chauffe du  grill et  température ajustable de  +50 °C à  +230 °C. Panneau 
de commande LED tactile. Revêtement antiadhésif. Inclus  : 1 plaque pour grill, 1 panier 
de cuisson, 1 cuve et une brosse de nettoyage. Capacité 6 L. 40,8 x 40  cm, H 25,8 cm. 
1 700 W - 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 386.758023� 149,90 €  -10 %  134,91 €*

(dont 1,25 e éco. part.)

Sets de feuilles de cuisson pour friteuses à air chaud�
Composés de  2  feuilles, une feuille à tissage fermée à  placer au fond de la cuve pour 
récupérer les jus de  cuisson et  la  graisse des aliments et une feuille à  maille perforée 
à placer dans le panier de cuisson, qui permet d’éviter que les aliments ne collent au panier 
tout en assurant une bonne circulation de  l’air chaud. Elles permettent de garder votre 
friteuse à air chaud propre et évitent l’utilisation de papier sulfurisé jetable. Réutilisables, 
nettoyage facile. Les feuilles se découpent pour s'adapter aux dimensions de votre friteuse 
à air chaud. Fibre de verre recouverte de PTFE pour l’antiadhérence.

1. 2 feuilles rondes, pour la cuve Ø 25,5 cm, feuille pour le panier de cuisson Ø 23,5 cm.
Réf. 386.350016� 9,99 €  -15 %  8,49 €
2. 2 feuilles rectangulaires, pour la cuve 33 x 40 cm, feuille pour le panier de cuisson 
31 x 40 cm.
Réf. 386.350017� 14,99 €  -15 %  12,74 €
3. 4  feuilles pour friteuse à  air duo, pour les  cuves 25,6  x  14,2  cm, feuilles pour 
les paniers de cuisson 25,6 x 14,2 cm.
Réf. 386.350018� 12,99 €  -15 %  11,04 €

NOUVEAU

Set de 20 feuilles de papier sulfurisé pour friteuse à air chaud�
Feuilles de papier sulfurisé perforées pour les cuves des friteuses à air chaud de forme "carrée". 
Les perforations permettent une bonne circulation de l'air chaud. Elles évitent aux paniers de 
cuisson de se salir et permettent aux aliments de ne pas y adhérer. Usage unique. Découpables.

Carrées 20 cm	 Réf. 386.300010� 4,90 €  -15 %  4,16 €
Carrées 23 cm	 Réf. 386.300011� 5,50 €  -15 %  4,67 €

NOUVEAUEXISTE EN 20 CM ET 23 CM

NOUVEAU

2.

3.

4.

Moules en acier revêtu (Whitford Skandia ép. 0,3 mm) spécialement adaptés pour les cuves 
des friteuses à  air chaud, formats XL et  XXL, pour réaliser une multitude de  recettes 
traditionnelles de l’entrée au dessert, en profitant d’une cuisson rapide et sans huile.

1. Grille de cuisson 19 cm pour friteuse à air chaud, pour des brochettes et grillades. 
À déposer dans la cuve ou sur la plaque à pizza. Ø 19 cm, H 4,5 cm.
Réf. 386.370006� 6,50 €  -15 %  5,52 €
2. Moule à  charnière 18  cm pour  friteuse à  air chaud, pour  des  gâteaux qui 
se démouleront facilement et garderont un contour lisse. Ø 18 cm, H 6,5 cm.
Réf. 386.380000� 11,90 €  -15 %  10,11 €
3. Moule à manqué 20 cm pour friteuse à air chaud, avec anse, pour toutes sortes 
de gâteaux, et une prise en main facile. Ø 20 cm, H 7,5 cm
Réf. 386.380001� 11,90 €  -15 %  10,11 €
4. Moule à cake 19 cm pour friteuse à air chaud, pour des cakes salés ou sucrés, 
des gâteaux marbrés ou quatre-quart. 19 x 12 cm, H 7 cm.
Réf. 386.380002� 8,90 €  -15 %  7,56 €
5. Moule à tarte fond amovible pour friteuse à air chaud, pour des tartes sucrées, 
salées, des quiches, qui se démouleront facilement. Ø 20 cm, H 2,5 cm.
Réf. 386.380003� 11,90 €  -15 %  10,11 €
6. Plaque à Pizza 20 cm pour friteuse à air chaud, pour des petites pizzas ou tartes. 
Ø 20 cm, H 2,5 cm.
Réf. 386.382000� 6,90 €  -15 %  5,86 €

6.

Four-friteuse à air chaud 10 L Aero Fryer�
Avec ce petit four, préparez très rapidement du poulet, des frites, des légumes, de la tarte, 
du pain... en utilisant l’un des 10 réglages préprogrammés, grâce à une convection d’air 
à grande vitesse. Porte avec fenêtre vitrée, panier à friture rotatif de 2,6 L pour une cuisson 
des frites sans huile à  l’air chaud. Fourni aussi avec 3 grilles, une poignée et un plateau 
ramasse-miettes amovible. Panneau de commande numérique, plage de  température 
de  +40 °C à  +200 °C. Minuterie jusqu’à 90  min. Fonction déshydratation. Protection 
contre la surchauffe. Cavité intérieure en métal. Boîtier en acier inoxydable. Capacité 10 L. 
38,5 x 37,5 cm, H 39 cm. 1 500 W - 220 V.

Réf. 386.748000� 139,99 €  -10 %  125,99 €*
(dont 1,20 e éco. part.)

NOUVEAU

1.

5.

Moules spécialement adaptés pour les friteuses à air chaud

-15%

-15%

-10%

-10%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/livoo-friteuse-sans-huile-grill-6l-1700w-doc305-marmiton-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-20-feuilles-de-papier-sulfurise-pour-friteuse-a-air-23-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-plancha-grill-electrique-2200-w-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-set-de-feuilles-de-cuisson-rondes-pour-friteuses-a-air-chaud-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-set-de-feuilles-de-cuisson-rectangulaires-pour-friteuses-a-air-chaud-double-panier-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-set-de-feuilles-de-cuisson-rectangulaires-pour-friteuses-a-air-chaud-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-set-de-feuilles-de-cuisson-rectangulaires-pour-friteuses-a-air-chaud-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-plaque-a-pizza-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-grille-de-cuisson-inox-pour-friteuse-a-air-19-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-tarte-fond-amovible-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-20-feuilles-de-papier-sulfurise-pour-friteuse-a-air-23-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-friteuse-sans-huile-grill-6l-1700w-doc305-marmiton-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-friteuse-sans-huile-grill-6l-1700w-doc305-marmiton-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-set-de-feuilles-de-cuisson-rondes-pour-friteuses-a-air-chaud-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-set-de-feuilles-de-cuisson-rectangulaires-pour-friteuses-a-air-chaud-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nostik-set-de-feuilles-de-cuisson-rectangulaires-pour-friteuses-a-air-chaud-double-panier-nostik?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-20-feuilles-de-papier-sulfurise-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-20-feuilles-de-papier-sulfurise-pour-friteuse-a-air-23-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-grille-de-cuisson-inox-pour-friteuse-a-air-19-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-charniere-fond-amovible-pour-friteuse-a-air-18-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-manque-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-cake-pour-friteuse-a-air-19-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-tarte-fond-amovible-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-plaque-a-pizza-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-grille-de-cuisson-inox-pour-friteuse-a-air-19-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-charniere-fond-amovible-pour-friteuse-a-air-18-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-manque-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-cake-pour-friteuse-a-air-19-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-tarte-fond-amovible-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-plaque-a-pizza-pour-friteuse-a-air-20-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-friteuse-sans-huile-grill-6l-1700w-doc305-marmiton-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-friteuse-sans-huile-grill-6l-1700w-doc305-marmiton-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-friteuse-sans-huile-grill-6l-1700w-doc305-marmiton-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-mini-four-friteuse-a-air-10-l-1500-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-mini-four-friteuse-a-air-10-l-1500-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-mini-four-friteuse-a-air-10-l-1500-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-mini-four-friteuse-a-air-10-l-1500-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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CUISSON

CLICK !

2. Casserole tout inox (sans poignée)�
Ø 16 cm, H 8 cm, capacité totale 1,6 L
Réf. 386.274080� 35,99 €  -15 %  30,59 €
Ø 18 cm, H 9 cm, capacité totale 2,3 L
Réf. 386.274081� 40,99 €  -15 %  34,84 €
Ø 20 cm, H 10 cm, capacité totale 3,1 L
Réf. 386.274082� 46,99 €  -15 %  39,94 €

1. Poêle tout inox (sans poignée)�
Ø 20 cm, H 4,5 cm
Réf. 386.271160� 32,99 €  -15 %  28,04 €
Ø 24 cm, H 5 cm
Réf. 386.271097� 40,99 €  -15 %  34,84 €
Ø 28 cm, H 5 cm
Réf. 386.271098� 50,99 €  -15 %  43,34 €

Lot de 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm 
+ 1 poignée amovible
Réf. 386.279238� 112,97 €  -18 %  92,63 €

Lot de 3 casseroles tout inox 
Ø 16, 18 et 20 cm + 1 poignée amovible
Réf. 386.279239� 144,96 €  -20 %  115,96 €

3. Poignée amovible tout inox
Se manipule d’une seule main avec un  “click” 
de  verrouillage. Elle assure une stabilité optimale 
et  permet aussi de mettre poêle et casserole au four 
sans se brûler. Se déverrouille simplement avec le pouce. 
Longueur 18,8 cm.�
Réf. 386.010000� 20,99 €  -15 %  17,84 €

CLIPS’INOX 
AMOVIBLE

TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Gamme avec poignée amovible 
pour un rangement compact et un gain 
de place, ainsi qu’une grande praticité 
d’utilisation

	• �Conception en acier inoxydable de qualité 
supérieure d’une épaisseur de 0,6 mm 
avec finition extérieure inox brillant  
et intérieure inox mat

	• �Fond induction 3 couches d’une épaisseur 
de 6,1 mm assurant une cuisson homogène 
et réactive aux variations de température

	• �Poêles et casseroles équipés de 2 embases 
rivetées en inox sur lesquelles viennent 
se clipser la poignée tout inox 
(vendue séparément)

	• Casseroles avec graduations intérieures
	• Utilisation sur tous les feux et au four

Gamme tout inox avec manche amovible 
pour un rangement compact

POÊLE Ø 20 CM

2

1

3

MANCHE AMOVIBLE

USTENSILE TOUT INOX SANS REVÊTEMENT

Fond encapsulé :

1. Inox de qualité supérieure

2. Disque aluminium encapsulé

3. Inox magnétique compatible induction

Corps extérieur et intérieur en 
acier inoxydable de qualité 
supérieure jusqu’à

sur le lot
-20%

NOUVEAUTÉ
Spécial 35e Anniversaire

https://www.mathon.fr/collections/mathon-clips-inox?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/chevalier-diffusion-guirlande-danniversaire-princesse-chevalier-diffusion?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/chevalier-diffusion-guirlande-danniversaire-princesse-chevalier-diffusion?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-clips-inox-16-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-clips-inox-18-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-clips-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-clips-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-clips-inox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-clips-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-poeles-tout-inox-clips-inox-24-et-28-cm-et-manche-amovible?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-casseroles-tout-inox-clips-inox-16-18-et-20-cm-et-manche-amovible?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/chevalier-diffusion-guirlande-danniversaire-princesse-chevalier-diffusion?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-poeles-tout-inox-clips-inox-24-et-28-cm-et-manche-amovible?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-casseroles-tout-inox-clips-inox-16-18-et-20-cm-et-manche-amovible?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/chevalier-diffusion-guirlande-danniversaire-princesse-chevalier-diffusion?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Gamme MATHON Excell’Inox
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USTENSILE AVEC REVÊTEMENT ANTIADHÉRENT

Fond encapsulé :

1. Inox brossé de qualité supérieure

2. Disque aluminium encapsulé

3. Inox magnétique compatible induction
Corps extérieur en inox 
brossé de qualité supérieure

Revêtement antiadhérent 3 couches ultra-résistant :
1. Couche supérieure

2. Couche intermédiaire 
	 renforcée

3. Couche primaire avec minéral dur

USTENSILE TOUT INOX SANS REVÊTEMENT

Fond encapsulé :

1. Inox brossé de qualité supérieure

2. Disque aluminium encapsulé

3. Inox magnétique compatible induction

Corps extérieur et intérieur 
en inox brossé de qualité 
supérieure

La gamme phare et incomparable de Mathon 
en inox brossé de qualité supérieure

Lot de 2 poêles inox antiadhérentes Ø 24 et 28 cm
Réf. 386.279031� 142,98 €  -26 %  105,91 €*

Lot de 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm
Réf. 386.279091� 189,96 €  -25 %  142,47 €*

Lot de 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm
Réf. 386.279116� 124,98 €  -22 %  97,48 €

6. Poêle tout inox�
Ø 20 cm, H 4,5 cm	 Réf. 386.271072� 52,99 €  -20 %  42,39 €
Ø 24 cm, H 5 cm	 Réf. 386.271035� 58,99 €  -20 %  47,19 €
Ø 28 cm, H 5,9 cm	 Réf. 386.271183� 65,99 €  -20 %  52,79 €
Ø 32 cm, H 5,5 cm	 Réf. 386.271073� 79,99 €  -21 %  63,19 €

Lot de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm
Réf. 386.279026� 149,97 €  -23 %  115,47 €*

8. Casserole tout inox
Ø 14 cm, H 7 cm, 1,1 L	 Réf. 386.274048� 39,99 €  -20 %  31,99 €
Ø 16 cm, H 9,2 cm, 1,8 L	 Réf. 386.27494� 44,99 €  -20 %  35,99 €
Ø 18 cm, H 9,3 cm, 2,4 L	 Réf. 386.27495� 48,99 €  -20 %  39,19 €
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 3 L	 Réf. 386.27496� 55,99 €  -20 %  44,79 €

2. Poêle inox antiadhérente
Ø 20 cm, H 4,5 cm	 Réf. 386.271036� 59,99 €  -20 %  47,99 €
Ø 24 cm, H 5 cm	 Réf. 386.271169� 68,99 €  -23 %  53,12 €
Ø 28 cm, H 5,9 cm	 Réf. 386.271170� 73,99 €  -20 %  59,19 €
Ø 32 cm, H 6 cm, avec anse	 Réf. 386.271074� 88,99 €  -25 %  66,74 €

Lot de 3 poêles inox antiadhérentes Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 386.279092� 202,97 €  -30 %  142,06 €*

5. Sauteuse tout inox
Ø 24 cm, H 6 cm	 Réf. 386.272026� 65,99 €  -35 %  42,89 €
Ø 28 cm, H 6,5 cm	 Réf. 386.272027� 75,99 €  -20 %  60,79 €

3. Sauteuse inox antiadhérente�
Ø 20 cm, H 5,6 cm	 Réf. 386.272025� 55,99 €  -30 %  39,19 €
Ø 24 cm, H 6 cm	 Réf. 386.27279� 74,99 €  -20 %  59,99 €
Ø 28 cm, H 6,5 cm	 Réf. 386.27280� 87,99 €  -20 %  70,39 €

Lot de 2 sauteuses tout inox 24 et 28 cm
Réf. 386.272031� 141,98 €  -35 %  92,28 €

7. Faitout avec couvercle tout inox�
Ø 24 cm, H 12 cm, 4,5 L	 Réf. 386.27662� 92,99 €  -30 %  65,09 €
Ø 28 cm, H 22 cm, 12 L	 Réf. 386.27663� 110,99 €  -25 %  83,24 €

4. Wok tout inox
Ø 30 cm, H 8,4 cm	 Réf. 386.272029� 73,99 €  -20 %  59,19 €

7
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EXCELL’INOX
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Gamme en inox brossé de qualité supérieure
	• �Revêtement intérieur antiadhérent haut de gamme, résistant et durable, 
3 couches ultrarésistant, avec couche supérieure, couche intermédiaire 
renforcée et couche primaire avec minéral dur

	• �Fond épais pour une excellente diffusion et répartition de la chaleur, 
avec disque aluminium encapsulé entre une couche d’inox brossé 
et une couche d’inox magnétique compatible induction

	• �Manche isolant ergonomique en inox et silicone

1. Wok antiadhérent
Ø 30 cm, H 8,4 cm	 Réf. 386.272030� 83,99 €  -20 %  67,19 €

1

6

TOUT INOX 

jusqu’à

-35%

https://www.mathon.fr/products/set-2-poeles-antiadherentes-excellinox-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-4-casseroles-excellinox-14-16-18-20-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-2-poeles-tout-inox-24-et-28-cm-excellinox?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-excellinox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-excellinox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-excell-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-excellinox-32-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/set-3-casseroles-inox-excellinox-16-18-et-20-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-inox-excellinox-14-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-inox-excellinox-16-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-inox-excellinox-18-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-inox-excellinox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-anti-adhesive-inox-excellinox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-antiadherente-inox-excellinox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-antiadherente-inox-excellinox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-inox-antiadherente-excell-inox-32-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-3-poeles-antiadhesives-excellinox-20-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-excellinox-tout-inox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-excellinox-tout-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-excellinox-revetue-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-antiadherente-inox-excellinox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-antiadherente-inox-excellinox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-sauteuses-excellinox-tout-inox-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-inox-avec-couvercle-excellinox-24-cm-5-4-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-inox-avec-couvercle-excellinox-28-cm-13-5-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-wok-tout-inox-30-cm-excellinox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-wok-inox-antiadherent-30-cm-excellinox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-wok-inox-antiadherent-30-cm-excellinox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-2-poeles-tout-inox-24-et-28-cm-excellinox?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-poeles-tout-inox-clips-inox-24-et-28-cm-et-manche-amovible?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-sauteuses-excellinox-tout-inox-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-wok-tout-inox-30-cm-excellinox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/set-2-poeles-antiadherentes-excellinox-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-inox-avec-couvercle-excellinox-24-cm-5-4-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-inox-avec-couvercle-excellinox-28-cm-13-5-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-4-casseroles-excellinox-14-16-18-20-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-antiadherente-inox-excellinox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Gamme MATHON Dur comme la pierre
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jusqu’à

sur le lot
-23%

Faitout + couvercle
Ø 24 cm, H 19,5 cm	
Réf. 386.10832� 68,99 €  -15 %  58,64 €
Ø 28 cm, H 21 cm	
Réf. 386.10836� 76,99 €  -10 %  69,29 €

Sauteuse + couvercle
Ø 24 cm, H 7 cm
	Réf. 386.10825� 56,99 €  -20 %  45,59 €
Ø 28 cm, H 7 cm
	Réf. 386.10826� 65,99 €  -20 %  52,79 €

Cocotte rectangulaire + couvercle
32 x 20 cm, H 17 cm, 2,5 kg	

Réf. 386.10838� 76,99 €  -15 %  65,44 €

Plat à gratin  
(ne passe pas sur l’induction)
40,5 x 25,2 cm, H 8,1 cm	

Réf. 386.10843� 49,99 €  -15 %  42,49 €

DUR COMME 
LA PIERRE

TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Fonte d’aluminium avec revêtement 
unique antiadhérent de qualité 
supérieure

	• �Propriétés antiadhérentes exceptionnelles : 
cuisson avec très peu de matière grasse pour 
une cuisson homogène, afin de retrouver 
le goût authentique des aliments

	• Manche bakélite ergonomique
	• Nettoyage facile et rapide au lave-vaisselle

Grill carré
28 x 28 cm	
Réf. 386.10835� 57,99 €  -20 %  46,39 €

Wok + couvercle
Ø 28 cm, H 9 cm	

Réf. 386.10833� 69,99 €  -15 %  59,49 €

Casserole
Ø 16 cm, H 7 cm	
Réf. 386.10834� 38,99 €  -20 %  31,19 €
Ø 18 cm, H 8 cm	
Réf. 386.10831� 40,99 €  -15 %  34,84 €
Ø 20 cm, H 9 cm	
Réf. 386.10829� 47,99 €  -10 %  43,19 €
Lot de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm
Réf. 386.10937� 127,97 €  -20 %  102,37 €*

Batterie 8 pièces : 3 casseroles 
+ 2 poêles + 1 sauteuse + 1 faitout 
+ 1 wok
Set composé de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm 
+ 2 poêles Ø 20 et 28 cm + 1 sauteuse Ø 24 cm 
+ 1 faitout Ø 24 cm + 1 wok Ø 28 cm

Réf. 386.10938� 413,92 €  -22 %  322,85 €*

Crêpière
Ø 26 cm, H 2 cm	

Réf. 386.10827� 46,99 €  -20 %  37,59 €

Poêle
Ø 20 cm, H 4,5 cm	
Réf. 386.10822� 39,99 €  -15 %  33,99 €
Ø 24 cm, H 5,5 cm	
Réf. 386.10823� 46,99 €  -15 %  39,94 €
Ø 28 cm, H 5,5 cm	
Réf. 386.10824� 49,99 €  -15 %  42,49 €
Ø 32 cm, H 5,5 cm	
Réf. 386.10837� 57,99 €  -12 %  50,99 €

Lot de 3 poêles Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 386.10907� 136,97 €  -23 %  104,99 €*

Lot de 2 poêles Ø 20 et 24 cm
Réf. 386.10905� 86,98 €  -20 %  69,57 €
Lot de 2 poêles Ø 24 et 28 cm
Réf. 386.10906� 96,98 €  -20 %  77,58 €

Lot 1 poêle + 1 sauteuse et couvercle 
Ø 24 cm
Réf. 386.10908� 103,98 €  -18 %  85,26 €
Lot 1 poêle + 1 sauteuse et couvercle 
Ø 28 cm
Réf. 386.10909� 115,98 €  -20 %  92,77 €

Poêle à poisson ovale
34 x 24 cm, H 5 cm	

Réf. 386.10828� 59,99 €  -12 %  52,79 €

https://www.mathon.fr/collections/mathon-dur-comme-la-pierre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plat-a-four-revetement-dur-comme-la-pierre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-rectangulaire-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-32-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plat-a-four-revetement-dur-comme-la-pierre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-casseroles-avec-revetement-dur-comme-la-pierre-16-18-et-20-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-wok-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-grill-carre-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-grill-carre-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-wok-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-revetement-dur-comme-la-pierre-16-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-revetement-dur-comme-la-pierre-18-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-revetement-dur-comme-la-pierre-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-casseroles-avec-revetement-dur-comme-la-pierre-16-18-et-20-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/batterie-de-cuisine-8-pieces-dur-comme-la-pierre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-rectangulaire-et-couvercle-revetement-dur-comme-la-pierre-32-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-crepiere-revetement-dur-comme-la-pierre-26-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-crepiere-revetement-dur-comme-la-pierre-26-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-revetement-dur-comme-la-pierre-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-revetement-dur-comme-la-pierre-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-grande-poele-revetement-dur-comme-la-pierre-32-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-poeles-avec-revetement-dur-comme-la-pierre-20-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-poeles-avec-revetement-dur-comme-la-pierre-20-et-24-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-poeles-avec-revetement-dur-comme-la-pierre-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-1-poele-1-sauteuse-avec-couvercle-avec-revetement-dur-comme-la-pierre-24-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-1-poele-1-sauteuse-avec-couvercle-et-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-3-poeles-avec-revetement-dur-comme-la-pierre-20-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-1-poele-1-sauteuse-avec-couvercle-et-revetement-dur-comme-la-pierre-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-a-poisson-ovale-revetement-dur-comme-la-pierre-34-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-a-poisson-ovale-revetement-dur-comme-la-pierre-34-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Gamme MATHON Rapid Cook
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RAPID COOK
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Performances de cuisson, 
confort d’utilisation

	• Inox de qualité supérieure
	• Triple fond encapsulé épaisseur 5 mm
	• �Manche inox et santoprène :  
isolant et antiglisse

3. Set de 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm 
Capacité 0,9 L + 1,25 L + 2 L + 2,8 L.

Réf. 386.27934� 115,99 €  -20 %  92,79 €
4. Set de 4 couvercles en verre Ø 14, 16, 18 et 20 cm 
Poignées isolantes antiglisse.

Réf. 386.27935� 41,99 €  -15 %  35,69 €
Lot de 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm + 4 couvercles en verre
Réf. 386.279059� 157,98 €  -21 %  124,99 €*

2. Poêle antiadhérente�
Ø 20 cm, H 4,5 cm	 Réf. 386.271037� 44,99 €  -25 %  33,74 €
Ø 24 cm, H 4,5 cm	 Réf. 386.27161� 52,99 €  -20 %  42,39 €
Ø 28 cm, H 5 cm	 Réf. 386.27162� 58,99 €  -20 %  47,19 €

5. Sauteuse antiadhérente + couvercle�
Ø 24 cm, H 7 cm	 Réf. 386.27218� 54,99 €  -23 %  42,34 €
Ø 28 cm, H 7 cm	 Réf. 386.27200� 69,99 €  -25 %  52,49 €

7. Passoire multifonctions en inox
Ø 26 cm, H 16 cm	 Réf. 386.27844� 49,99 €  -15 %  42,49 €

Lot de 2 poêles antiadhérentes Ø 24 et 28 cm
Réf. 386.279064� 111,98 €  -25 %  83,97 €

Une gamme légère  
et maniable pour un grand 

confort d’utilisation

5.

2.

7.

3.

6. Faitout inox avec couvercle
Ø 24 cm, H 12 cm, 5 L, 1,8 kg	 Réf. 386.27621� 70,99 €  -25 %  53,24 €
Ø 26 cm, H 18 cm, 8,5 L, 2,3 kg	 Réf. 386.27340� 80,99 €  -22 %  63,17 €

Batterie de cuisine complète 11 pièces
Batterie composée d’1 poêle Ø 24 cm + 1 poêle Ø 28 cm + 1 sauteuse avec couvercle 
Ø 24 cm + 4 casseroles + 4 couvercles Ø 14, 16, 18 et 20 cm.

Réf. 386.279079� 324,95 €  -25 %  242,68 €*

Lot de 3 poêles antiadhérentes Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 386.279093� 156,97 €  -24 %  119,99 €*

4.

1. Poêle tout inox NOUVEAU SANS REVÊTEMENT

Ø 24 cm, H 4,5 cm	 Réf. 386.271103� 49,99 €  -20 %  39,99 €
Ø 28 cm, H 5 cm	 Réf. 386.271159� 54,99 €  -20 %  43,99 €
Lot de 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm
Réf. 386.279250� 104,98 €  -25 %  78,73 €

6.

jusqu’à

-25%

NOUVEAUTÉ
Spécial 35e Anniversaire

TOUT INOX 

1.

https://www.mathon.fr/collections/mathon-rapid-cook?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-3-poeles-antiadhesives-rapid-cook-20-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-antiadhesive-inox-et-couvercle-rapid-cook-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-casseroles-inox-rapid-cook-14-a-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-casseroles-inox-rapid-cook-14-a-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-couvercles-en-verre-rapid-cook-14-a-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-4-casseroles-4-couvercles-rapid-cook-14-a-20-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-antiadhesive-inox-rapid-cook-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-antiadhesive-inox-rapid-cook-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-antiadhesive-inox-rapid-cook-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-antiadhesive-inox-et-couvercle-rapid-cook-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-sauteuse-antiadhesive-inox-et-couvercle-rapid-cook-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-multifonctions-26-cm-en-inox-rapid-cook-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-2-poeles-antiadhesives-rapid-cook-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-multifonctions-26-cm-en-inox-rapid-cook-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-couvercles-en-verre-rapid-cook-14-a-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-couvercles-en-verre-rapid-cook-14-a-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-couvercles-en-verre-rapid-cook-14-a-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-couvercles-en-verre-rapid-cook-14-a-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-inox-rapid-cook-avec-couvercle-24-cm-5-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-marmite-haute-en-inox-18-8-avec-couvercle-rapid-cook-26-cm-8-5-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/batterie-de-cuisine-complete-11-pieces-rapid-cook?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-3-poeles-antiadhesives-rapid-cook-20-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-rapid-cook-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-rapid-cook-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-poeles-tout-inox-rapid-cook-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-marmite-haute-en-inox-18-8-avec-couvercle-rapid-cook-26-cm-8-5-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-poeles-tout-inox-rapid-cook-24-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Gammes de cuisson
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Set “Délice” : 2 poêles Ø 24 et 28 cm  
+ 2 casseroles Ø 18 et 20 cm + 1 manche amovible 
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Très légères, ces poêles et casseroles élégantes permettent une montée en chauffe 
très rapide grâce à leur épaisseur adaptée. Ce set est composé des ustensiles de 
cuisson essentiels dans la cuisine avec un encombrement réduit au maximum : 
le manche est amovible et se clipse d’un seul geste sur chacune des poêles et 
casseroles. En aluminium, elles sont dotées d’un revêtement 3 couches renforcé, 
aux qualités antiadhérentes exceptionnelles. Ainsi, les cuissons sont facilitées et 
savoureuses avec très peu de matières grasses. Nettoyage facile au lave-vaisselle, 
sauf le manche. Composition du set : poêle Ø 24 cm, H 4,5 cm ; poêle Ø 28 cm, 
H  5  cm  ; casserole Ø  18  cm, H  8,5  cm  ; casserole Ø  20  cm, H  9  cm  ; manche 
amovible.

Réf. 386.20215� 101,99 €  -22 %  79,55 €

MANCHE AMOVIBLE

MANCHE AMOVIBLE

Gamme amovible effet “Pierre” en aluminium antiadhérent�
Gamme composée d’un set de 3 poêles et d’un set de  3  casseroles, réalisées en aluminium, dotées d’un  revêtement 3  couches effet “Pierre” renforcé, aux  qualités antiadhérentes 
exceptionnelles, pour des  cuissons facilitées et  moins  grasses. Empilables, ces  ustensiles sont dotés d’un manche amovible clipsable, très pratique et sécurisant, qui les maintient 
fermement ; ce manche se clipse et se déclipse très facilement sans effort. Rangement gain de place dans les placards. Poêles et casseroles passent au four sans le manche. Nettoyage 
facile au lave-vaisselle.

1. Set de 3 poêles Ø 20, 24 et 28 cm + 1 manche amovible
Réf. 386.20211� 83,99 €  -15 %  71,39 €

2. Set de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm + 1 manche amovible
Réf. 386.20216� 78,99 €  -20 %  63,19 €

Gamme Mandala�
Conception en fer émaillé avec revêtement intérieur céramique antiadhésif pour 
une  cuisson saine. Son fond intérieur est texturé en nid d’abeille pour une répartition 
uniforme de  la  matière grasse et une cuisson homogène. Cette gamme est plus légère 
que des ustensiles en fonte traditionnelle, et son extérieur émaillé supporte de très hautes 
températures de cuisson. Design japonais contemporain avec sa finition noire contrastant 
avec un manche en bois d’acacia, naturellement antibactérien. Utilisation sur tous les feux et 
même sur barbecue (en veillant à ne pas exposer le manche aux flammes). Garantie 5 ans.
1. Poêle
Ø 24 cm, H 8 cm	 Réf. 386.121010� 39,00 €  -15 %  33,15 €
Ø 28 cm, H 10 cm	 Réf. 386.121011� 49,00 €  -20 %  39,20 €
2. Poêle wok
Ø 28 cm, H 12 cm	 Réf. 386.126001� 55,00 €  -15 %  46,75 €

1

2

1

2

Poêle Léo Balance�
Cette poêle est conçue à partir de matériaux recyclés, avec un corps en aluminium 
garantissant une distribution rapide et uniforme de la chaleur, matériau léger et facile 
à manipuler, associé à un revêtement céramique durable et de haute qualité multicouche 
CeraGreen sans PFAS, pour une cuisson avec peu de matières grasses. Poignée anti-
chaleur en résine avec revêtement silicone aux formes ergonomiques pour une excellente 
prise en main. Utilisation au four jusqu’à +180 °C. Garantie 10 ans.

Ø 20 cm	 Réf. 386.121012� 34,95 €  -30 %  24,46 €
Ø 24 cm	 Réf. 386.121013� 40,95 €  -30 %  28,66 €
Ø 28 cm	 Réf. 386.121014� 48,95 €  -20 %  39,16 €

jusqu’à

-20%

-22%

jusqu’à

-20%

jusqu’à

-30%

https://www.mathon.fr/products/mathon-set-2-poeles-et-2-casseroles-anti-adhesives-delice-et-manche-amovible-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-2-poeles-et-2-casseroles-anti-adhesives-delice-et-manche-amovible-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-3-poeles-anti-adhesives-effet-pierre-et-manche-amovible-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-3-casseroles-anti-adhesives-effet-pierre-et-manche-amovible-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-3-poeles-anti-adhesives-effet-pierre-et-manche-amovible-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-3-casseroles-anti-adhesives-effet-pierre-et-manche-amovible-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/berghoff-poele-balance-sage-28-cm-berghoff?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-mandala-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-mandala-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-wok-mandala-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-mandala-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-wok-mandala-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/berghoff-poele-balance-sage-20-cm-berghoff?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/berghoff-poele-balance-sage-24-cm-berghoff?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/berghoff-poele-balance-sage-28-cm-berghoff?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Gamme CRISTEL Mutine
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Une gamme amovible 
pour un rangement compact 

et pratique

Inox 18/10

Aluminium
Inox induction

MUTINE
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• ��Une qualité irréprochable,  
jusque dans les moindres détails

	• Rangement compact, intégrable
	• Rendement thermique exceptionnel
	• Inox 18/10 massif de qualité supérieure
	• �Revêtement antiadhérent Exceliss +,  
très résistant sans PFOA (poêles et sauteuses)

	• �Triple fond 6 mm thermodiffuseur 
et accumulateur

	• Nettoyage au lave-vaisselle
	• �Manches et anses amovibles,  
vendus séparément

	• �Fabriqué en France
	• �Inox garanti à vie,  
revêtement garanti 5 ans  
(utilisation normale)

3. Casserole tout inox sans manche
Ø 14 cm, H 7 cm, 1,1 L
Réf. 386.27408� 74,90 €  -10 %  67,41 €
Ø 16 cm, H 8 cm, 1,5 L
Réf. 386.27409� 89,90 €  -10 %  80,91 €
Ø 18 cm, H 8,5 cm, 2,2 L
Réf. 386.27410� 109,90 €  -10 %  98,91 €
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 3 L
Réf. 386.27411� 119,90 €  -10 %  107,91 €*
Set de 4 casseroles inox sans manche
Ø 14, 16, 18 et 20 cm, H 7, 8, 8,5 et 9,5 cm

Réf. 386.27911� 394,60 €  -12 %  347,24 €*

Sauteuse tout inox sans manche
Ø 18 cm, H 6,5 cm
Réf. 386.272012� 109,90 €  -10 %  98,91 €
Ø 24 cm, H 7 cm
Réf. 386.272021� 149,90 €  -10 %  134,91 €*
Ø 28 cm, H 8,5 cm
Réf. 386.272022� 189,90 €  -10 %  170,91 €*

Sauteuse antiadhérente sans manche
Ø 26 cm, H 7,5 cm	  
Réf. 386.272015� 199,90 €  -10 %  179,91 €*

MANCHES ET ANSES AMOVIBLES

5. Anse amovible, 7,8 x 5,2 cm�
Coloris noir	 Réf. 386.200032
Coloris framboise	 Réf. 386.200034
Coloris blanc	 Réf. 386.200036
Coloris gris	 Réf. 386.200038
Coloris taupe	 Réf. 386.200040

� 14,90 €  -10 %  13,41 €

4. Manche amovible, long. 17 cm�
Coloris noir	 Réf. 386.200031
Coloris framboise	 Réf. 386.200033
Coloris blanc	 Réf. 386.200035
Coloris gris	 Réf. 386.200037
Coloris taupe	 Réf. 386.200039

� 19,90 €  -10 %  17,91 €

1. Poêle antiadhérente sans manche
Ø 16 cm, H 3 cm
Réf. 386.271056� 109,90 €  -10 %  98,91 €
Ø 20 cm, H 3 cm
Réf. 386.27124� 139,90 €  -10 %  125,91 €*
Ø 24 cm, H 3,5 cm
Réf. 386.27125� 159,90 €  -10 %  143,91 €*
Ø 26 cm, H 3,5 cm
Réf. 386.27126� 169,90 €  -10 %  152,91 €*
Ø 28 cm, H 3,5 cm
Réf. 386.27127� 179,90 €  -10 %  161,91 €*
Ø 30 cm, H 3,5 cm
Réf. 386.271041� 189,90 €  -10 %  170,91 €*

2. Poêle tout inox sans manche
Ø 20 cm, H 3 cm
Réf. 386.27194� 114,90 €  -10 %  103,41 €*
Ø 24 cm, H 3,5 cm
Réf. 386.27195� 134,90 €  -10 %  121,41 €*
Ø 26 cm, H 3,5 cm
Réf. 386.27196� 146,90 €  -10 %  132,21 €*
Ø 28 cm, H 3,5 cm
Réf. 386.27197� 157,90 €  -10 %  142,11 €*

3
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jusqu’à

-12%

(Tous les produits de cette page ne peuvent bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-mutine-revetue-30-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-inox-mutine-28-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-set-de-4-casseroles-mutine-14-a-20-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-sauteuse-revetue-mutine-26-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-casserole-inox-mutine-14-cm-1-1-l-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-casserole-mutine-16-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-casserole-inox-mutine-18-cm-2-2-l-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-casserole-mutine-20-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-set-de-4-casseroles-mutine-14-a-20-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-sauteuse-en-inox-mutine-28-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-sauteuse-18-cm-mutine-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-sauteuse-en-inox-mutine-24-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-sauteuse-en-inox-mutine-28-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-sauteuse-revetue-mutine-26-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-set-de-4-casseroles-mutine-14-a-20-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-noir-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-framboise-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-framboise-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-noir-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-framboise-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-blanche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-grise-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-taupe-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-noir-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-framboise-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-blanc-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-grise-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-taupe-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-blanche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-grise-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-taupe-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-anse-mutine-evolution-taupe-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-grise-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-blanc-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poignee-mutine-evolution-noir-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-revetue-mutine-16-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-revetue-mutine-20-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-revetue-mutine-24-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-revetue-mutine-26-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-revetue-mutine-28-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-mutine-revetue-30-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-inox-mutine-20-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-inox-mutine-24-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-inox-mutine-26-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-inox-mutine-28-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-inox-mutine-28-cm-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-poele-mutine-revetue-30-cm-sans-manche-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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CHEF
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Très large gamme aux qualités de cuisson 
exceptionnelles

	• �Revêtement antiadhérent Bekadur Expert 
sans PFOA

	• �Finition brillante inox 18/10 de qualité 
supérieure

	• Triple fond encapsulé épais 6,2 mm
	• Manches et poignées isolants en fonte inox
	• �Graduations intérieures (casseroles et faitouts) : 
dosage facile

	• �Entretien facile, nettoyage à la main conseillé 
pour les ustensiles avec revêtement

	• �Garantie 25 ans (10 ans pour les articles  
avec revêtement antiadhérent)

Lot de 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm
Réf. 386.279008� 158,00 €  -18 %  129,99 €*

Lot de 2 poêles inox antiadhérentes 
Ø 24 et 28 cm
Réf. 386.279006� 198,00 €  -17 %  164,34 €*

Une finition brillante en inox 
18/10, un revêtement antiadhérent 

sans PFOA

Batterie de cuisine 8 pièces
Composée de 3 poêles tout inox Ø 20, 24, 28 cm 
+ 4 casseroles Ø 14, 16, 18, 20 cm + 1 faitout Ø 24 cm.

Réf. 386.279183� 541,00 €  -20 %  431,20 €*

Mini-poêle inox antiadhérente
Ø 16 cm 
Réf. 386.27864� 49,00 €  -15 %  41,65 €

Poêle inox antiadhérente
Ø 20 cm, H 4 cm	
Réf. 386.271135� 79,00 €  -15 %  67,15 €
Ø 24 cm, H 4,5 cm	
Réf. 386.271136� 89,00 €  -15 %  75,65 €
Ø 26 cm, H 5 cm	
Réf. 386.271137� 99,00 €  -15 %  84,15 €
Ø 28 cm, H 5 cm	
Réf. 386.271138� 109,00 €  -15 %  92,65 €
Ø 30 cm, H 7 cm	
Réf. 386.271139� 119,00 €  -21 %  93,99 €

Poêle tout inox
Ø 20 cm, H 5 cm	
Réf. 386.271120� 59,00 €  -10 %  53,10 €
Ø 24 cm, H 5 cm	
Réf. 386.271121� 69,00 €  -15 %  58,65 €
Ø 26 cm, H 5 cm	
Réf. 386.271122� 79,00 €  -15 %  67,15 €
Ø 28 cm, H 5,6 cm	
Réf. 386.271123� 89,00 €  -15 %  75,65 €
Ø 30 cm, H 6,6 cm	
Réf. 386.271124� 99,00 €  -7 %  92,07 €

Traiteur
Ø 24 cm, H 26 cm, 10 L

Réf. 386.276012� 135,00 €  -20 %  108,00 €*

Casserole tout inox
Ø 14 cm, H 7,5 cm	
Réf. 386.27400� 49,00 €  -15 %  41,65 €
Ø 16 cm, H 8,5 cm	
Réf. 386.27401� 55,00 €  -15 %  46,75 €
Ø 18 cm, H 9,5 cm	
Réf. 386.27402� 65,00 €  -15 %  55,25 €
Ø 20 cm, H 10,5 cm	
Réf. 386.27403� 75,00 €  -15 %  63,75 €
Lot de 4 casseroles Ø 14 à 20 cm
Réf. 386.27908� 209,00 €  -15 %  177,65 €*

Faitout + couvercle tout inox
Ø 20 cm, H 11 cm, 3 L	
Réf. 386.27605� 95,00 €  -16 %  79,80 €
Ø 24 cm, H 13 cm, 5 L	
Réf. 386.27606� 115,00 €  -13 %  99,99 €
Ø 26 cm, H 14 cm, 7 L	
Réf. 386.27607� 135,00 €  -15 %  114,75 €*
Ø 28 cm, H 15,5 cm, 8,5 L	
Réf. 386.27608� 149,00 €  -10 %  134,10 €*

jusqu’à

-21%

https://www.mathon.fr/collections/beka-chef?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-poeles-inox-24-et-28-cm-chef?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-poeles-antiadherentes-24-et-28-cm-chef?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/batterie-de-cuisine-8-pieces-beka-chef?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-mini-poele-chef-inox-antiadhesif-16-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-mini-poele-chef-inox-antiadhesif-16-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-a-frire-chef-avec-revetement-anti-adherent-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-a-frire-chef-avec-revetement-anti-adherent-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-a-frire-chef-avec-revetement-anti-adherent-26-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-a-frire-chef-avec-revetement-anti-adherent-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-a-frire-chef-avec-revetement-anti-adherent-30-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-poeles-antiadherentes-24-et-28-cm-chef?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-chef-inox-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-chef-inox-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-chef-inox-26-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-chef-inox-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-chef-inox-30-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-poeles-inox-24-et-28-cm-chef?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-traiteur-en-inox-chef-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-traiteur-en-inox-chef-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-casserole-chef-14-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-casserole-chef-16-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-casserole-chef-18-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-casserole-chef-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-4-casseroles-chef-14-a-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-4-casseroles-chef-14-a-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-faitout-chef-inox-20-cm-3-3-l-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-faitout-chef-inox-avec-couvercle-24-cm-5-7-l-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-faitout-chef-inox-avec-couvercle-26-cm-7-l-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-faitout-chef-inox-avec-couvercle-28-cm-8-5-l-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-faitout-chef-inox-avec-couvercle-28-cm-8-5-l-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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5. Poêle revêtue Alumax sans manche
Ø 20 cm, H 4,5 cm
Réf. 386.221000� 49,00 €  -20 %  39,20 €
Ø 24 cm, H 5 cm
Réf. 386.221001� 59,00 €  -20 %  47,20 €
Ø 28 cm, H 5 cm
Réf. 386.221002� 69,00 €  -20 %  55,20 €

7. Couvercle en verre
Ø 14 cm
Réf. 386.247005� 23,00 €  -15 %  19,55 €
Ø 16 cm
Réf. 386.247006� 25,00 €  -15 %  21,25 €
Ø 18 cm
Réf. 386.247007� 27,00 €  -15 %  22,95 €
Ø 20 cm
Réf. 386.247008� 29,00 €  -15 %  24,65 €
Ø 24 cm
Réf. 386.247009� 35,00 €  -15 %  29,75 €
Ø 28 cm
Réf. 386.247010� 39,00 €  -15 %  33,15 €

MINERAL B BOIS
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Tôle de fer blanc à 99 % de fer pur, finition 
cire d’abeille biologique qui apporte 
une protection naturelle anti-oxydation : 
matériau 100 % naturel, durable 
et recyclable

	• �Épaisseur 2 à 3 mm : robustesse exceptionnelle, 
indéformable

	• �Queue feuillard habillée de deux plaquettes 
de bois de hêtre des Vosges finies à la cire 
d’abeille, qui protègent de la chaleur

	• �Températures atteintes supérieures à 140 °C : 
aliments saisis et caramélisation des sucs naturels

	• �Naturellement antiadhérente  
après culottage

	• Lavage uniquement à la main
	• Garantie à vie
	• Fabriqué en France

1

2

3

4

5

R’ÉVOLUTION 
AMOVIBLE

TOUS FEUX MÊME INDUCTION

	• �Ustensiles alliant efficacité, performance 
et qualités de cuisson exceptionnelles

	• �Gain de place et praticité d’utilisation : 
système de anses et poignée amovibles 
innovant breveté ClickFix avec 
manipulation simplifiée, rapide 
et sécurisée

	• �Poêles et sauteuses revêtues en aluminium, 
casseroles en Tri-plis (inox-aluminium-inox), 
avec graduations intérieures et bords verseurs 
et poêles non revêtues en inox qualité 18/10

	• �Revêtement en céramique renforcée 
de titane, sans PFAS, pour une cuisson 
avec peu de matière grasse

	• �Compatibles avec d’autres poignées et anses 
de la marque Beka

	• �Passent au four jusque +200 °C sans anses 
ni poignée et au lave-vaisselle

	• �Garantie 25 ans (10 ans pour poêles 
et sauteuses avec revêtement)

3. Sauteuse Alumax sans manche, 
sans couvercle
Ø 24 cm, H 6,5 cm
Réf. 386.222000� 89,00 €  -20 %  71,20 €
Ø 28 cm, H 7,5 cm
Réf. 386.222001� 99,00 €  -20 %  79,20 €

6. Casserole sans manche, 
sans couvercle
Ø 14 cm, H 9,5 cm, 1,1 L
Réf. 386.224000� 49,00 €  -20 %  39,20 €
6. Set de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm 
sans manche, sans couvercle
Réf. 386.224001� 159,00 €  -15 %  135,15 €*

2. Manche amovible, long. 19 cm�
Réf. 386.010001� 29,00 €  -20 %  23,20 €

1. Lot de 2 anses amovibles
Réf. 386.010002� 45,00 €  -20 %  36,00 €

4. Poêle tout inox sans manche
Ø 20 cm, H 4,5 cm
Réf. 386.111133� 49,00 €  -20 %  39,20 €
Ø 24 cm, H 5 cm
Réf. 386.111134� 59,00 €  -20 %  47,20 €
Ø 28 cm, H 5 cm
Réf. 386.111135� 69,00 €  -20 %  55,20 €

5. Wok
Ø 28 cm, long. 50,4 cm, H 9 cm
Réf. 386.211020� 77,00 €  -15 %  65,45 €
Ø 32 cm, avec anse, long. 60,5 cm, H 9,7 cm
Réf. 386.211021� 90,00 €  -12 %  79,20 €

4. Sauteuse paysanne
Ø 24 cm, long. 45,6 cm, H 7,7 cm

Réf. 386.211017� 78,90 €  -15 %  67,06 €

3. Poêle à crêpes
Ø 24 cm, long. 45,5 cm, H 1,2 cm

Réf. 386.211018� 61,50 €  -10 %  55,35 €

2. Poêles 3 blinis
Ø 24 cm, 3 blinis de Ø 10 cm

Réf. 386.211019� 57,50 €  -10 %  51,75 €

1. Poêle
Ø 20 cm, H 3,2 cm
Réf. 386.211012� 52,50 €  -15 %  44,62 €
Ø 24 cm, H 3,5 cm
Réf. 386.211013� 62,50 €  -15 %  53,12 €
Ø 26 cm, H 4 cm
Réf. 386.211014� 71,90 €  -15 %  61,11 €
Ø 28 cm, H 4 cm
Réf. 386.211015� 81,90 €  -10 %  73,71 €
Ø 32 cm, avec anse, H 4,5 cm
Réf. 386.211016� 92,50 €  -12 %  81,40 €

1

Nouveau système de poignée 
et anses amovibles
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jusqu’à

-15%

jusqu’à

-20%

(Tous les produits de la gamme Mineral B Bois ne peuvent bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/beka-poele-alumax-revolution-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-alumax-revolution-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-alumax-revolution-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-couvercle-en-verre-revolution-14-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-couvercle-en-verre-revolution-16-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-couvercle-en-verre-revolution-18-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-couvercle-en-verre-revolution-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-couvercle-en-verre-revolution-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-couvercle-en-verre-28-cm-revolution-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-a-crepes-mineral-b-bois-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-wok-mineral-b-bois-32-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-3-blinis-mineral-b-bois-27-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-mineral-b-bois-32-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-paysanne-mineral-b-bois-24-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-sauteuse-alumax-revolution-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-sauteuse-alumax-revolution-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-casserole-revolution-14-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-set-de-3-casseroles-revolution-16-18-et-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-manche-amovible-revolution-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-lot-de-2-anses-amovibles-revolution-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-inox-revolution-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-inox-revolution-24-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-inox-revolution-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-wok-mineral-b-bois-28-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-wok-mineral-b-bois-32-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-paysanne-mineral-b-bois-24-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-a-crepes-mineral-b-bois-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-3-blinis-mineral-b-bois-27-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-mineral-b-bois-20-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-mineral-b-bois-24-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-mineral-b-bois-26-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-mineral-b-bois-28-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-mineral-b-bois-32-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-lot-de-2-anses-amovibles-revolution-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-sauteuse-alumax-revolution-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-sauteuse-alumax-revolution-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-alumax-revolution-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-manche-amovible-revolution-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-couvercle-en-verre-28-cm-revolution-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-set-de-3-casseroles-revolution-16-18-et-20-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/beka-poele-inox-revolution-28-cm-beka?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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SPÉCIFIQUE CUISSON

-20%-10%

Petite poêle à omelette I-Chef 14 cm
�
Cette poêle double permet de cuire les deux côtés 
de votre préparation sans risque de renverser le contenu 
présent à  l’intérieur. Conçue en aluminium, elle est 
également dotée d’un revêtement intérieur antiadhérent 
en plusieurs couches, garantissant que les aliments 
ne collent pas et  facilitant la cuisson et le nettoyage. 
Dimensions compactes idéales pour la cuisson des 
omelettes et  tortillas. Manche en inox. Ø  14  cm, fond 
Ø de 10 à 13 cm.

Réf. 386.103005� 29,90 €  -15 %  25,41 €

Poêle à friture rouge Ø 26 cm 
avec panier-égouttoir
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette poêle permet de frire rapidement en utilisant 
un minimum d’huile, dans la plus pure tradition. 1 poêle 
Ø 26 cm en acier émaillé + 1 panier-égouttoir Ø 24,5 cm 
en acier (photo non contractuelle  : panier un peu 
différent). Poignée bakélite. Nettoyage au lave-vaisselle.

Réf. 386.55302� 18,00 €  -15 %  15,30 €

Crêpière Ø 30 cm Choc B Bois
�
Cette crêpière est revêtue d’un matériau de dernière 
génération, ultra résistant et renforcé, qui assure 
des  performances durables. Muni d’un manche façon 
queue feuillard courbé à la française, agrémenté de bois 
de hêtre des Vosges protégé à la cire d’abeille, elle s’utilise 
au quotidien, et durablement. Aluminium forgé 4  mm 
revêtu. Ø ext. 30 cm, Ø int. 22 cm, H 2,5 cm. Fabriquée 
en France.
Réf. 386.281008� 97,00 €  -15 %  82,45 €

Poêle à omelette et tortilla 24 cm
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette poêle double est idéale pour réaliser des omelettes 
parfaitement cuites ou des tortillas savoureuses. Lorsqu’un 
côté est cuit, il suffit de retourner la poêle pour cuire 
l’autre face, sans risquer de faire tomber la  préparation. 
En aluminium avec un revêtement antiadhérent 2 couches, 
elle  assure une chauffe homogène pour des  cuissons 
moelleuses qui n’accrochent pas. Long. 44 cm, Ø 24 cm, 
H 9,5 cm.

Réf. 386.121001� 49,99 €  -20 %  39,99 €

Crêpière Ø 28 cm antiadhérente
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Pour des crêpes toujours réussies. Fond épais pour 
une  diffusion homogène de la  chaleur et une cuisson 
parfaite. Revêtement antiadhérent de qualité supérieure, 
manche ergonomique en bakélite. En fonte d’aluminium. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Ø 28 cm.

Réf. 386.111082� 41,99 €  -30 %  29,39 €

Poêle 7 mini-blinis ou pancakes 
à induction, en fonte 26,5 cm 
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION  
Pour confectionner jusqu’à 7  mini-blinis, mini-pancakes 
ou mini-crêpes simultanément. Assure des cuissons 
dorées sans ajout de matière grasse grâce au revêtement 
antiadhérent. En fonte d’aluminium. Ø  blinis 8  cm. 
Ø 26,5 cm, H 1,2 cm.

Réf. 386.111080� 41,99 €  -30 %  29,39 €

Poêle 6 mini crêpes cœur Natura 28 cm
�
Fabriquée en aluminium forgé avec un revêtement 
antiadhérent sans PFOA, cette poêle permet de réaliser en 
même temps 6 mini-crêpes originales en forme de cœur ! 
Dotée de  2  couches de revêtement antiadhérent, 
elle permet une cuisson facile des crêpes et un nettoyage 
facile. Ø 28 cm, H 1,5 cm.

Réf. 386.231001� 49,99 €  -10 %  44,99 €

NOUVEAU

-15%

-30%

-30%

-15%

-15%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-6-mini-crepes-en-coeur-28-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-a-omelette-fusion-24-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-inox-24-cm-avec-panier-passoire-rotatif-et-couvercle-en-verre-6-7-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-crepiere-traditionnelle-avec-revetement-anti-adhesif-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-7-mini-blinis-ou-pancakes-a-induction-fonte-26-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-a-omelette-i-chef-14-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-a-omelette-i-chef-14-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-a-omelette-i-chef-14-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-poele-a-friture-26-5-cm-avec-panier-egouttoir-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-poele-a-friture-26-5-cm-avec-panier-egouttoir-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-crepiere-30-cm-choc-b-bois-de-buyer-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-crepiere-30-cm-choc-b-bois-de-buyer-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-a-omelette-fusion-24-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-a-omelette-fusion-24-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-crepiere-traditionnelle-avec-revetement-anti-adhesif-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-7-mini-blinis-ou-pancakes-a-induction-fonte-26-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-crepiere-traditionnelle-avec-revetement-anti-adhesif-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-6-mini-crepes-en-coeur-28-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-poele-6-mini-crepes-en-coeur-28-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-7-mini-blinis-ou-pancakes-a-induction-fonte-26-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-22%

-25%

-25%

Grille de cuisson perforée  
pour pizza ronde 31 cm�
Munie de perforations, elle est spécialement conçue 
pour la cuisson des pizzas et des tartes salées ou sucrées. 
La circulation de l’air chaud dans le four devient optimale 
pour des cuissons homogènes, croustillantes à l’extérieur 
et moelleuses à l’intérieur. Aluminium. Ø 31 cm.

Réf. 386.57405� 9,99 €  -25 %  7,49 €

Humidificateur de four en inox 28 cm�
Idéal pour des cuissons plus tendres et plus savoureuses 
et  des fonds de tartes moelleux. Il  transforme un four 
traditionnel en four vapeur. Il suffit de disposer de 
l’eau dans le  compartiment et de le placer dans le four. 
Il est idéal aussi pour la cuisson du pain et des pâtisseries, 
pour obtenir moelleux et croustillant. Fonctionne 
également avec du  jus de  fruit, du vin ou des plantes 
pour aromatiser les préparations. 28 x 3,7 cm, H 3,5 cm.

Réf. 386.373000� 20,99 €  -25 %  15,74 €

Petite casserole inox 2 becs verseurs 
Ø 12 cm� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Idéale pour les sauces ou pour cuire et chauffer des petites 
quantités. Dotée d’un  triple fond encapsulé qui  permet 
une diffusion optimale de la chaleur, et équipée de deux 
becs verseurs, cette  casserole possède une graduation 
intérieure pour un dosage facilité. En  inox, résistante 
et facile d’entretien, elle se nettoie au lave-vaisselle. Inox. 
Capacité 0,68 L. Ø 12 cm.

Réf. 386.274021� 31,99 €  -20 %  25,59 €

Faitout inox 24 cm avec panier-passoire rotatif et couvercle en verre
�
Exceptionnellement innovant, ce faitout intègre un panier de cuisson perforé rotatif qui se transforme en passoire après 
la cuisson  : en penchant le faitout au-dessus de l’évier, le panier pivote tout en restant attaché au  faitout, permettant 
à l’eau de se vider ; plus besoin de transvaser les aliments dans une passoire séparée, les aliments s’égouttent facilement 
en  restant intacts, et  ne  tombent pas du panier dans l’évier  ! Le panier-passoire est  complètement intégré dans 
le faitout, ce qui évite à l’eau de déborder lors de la cuisson. Il s’utilise pour une cuisson dans l’eau comme pour les pâtes 
ou une cuisson à la vapeur sans immersion pour les légumes, le poisson... Amovible, le panier s’utilise aussi en tant que 
passoire indépendante pour égoutter fruits et légumes, ou pour égoutter les aliments cuits dans le faitout et utiliser l’eau 
de cuisson pour une deuxième cuisson, par souci d’économie d’eau. Le faitout peut aussi s’utiliser seul, pour rôtir, braiser, 
cuire à l’étuvée, faire bouillir... Il dispose d’une graduation intérieure. Acier inoxydable de qualité supérieure avec un triple 
fond encapsulé pour une répartition uniforme de la chaleur. Couvercle en verre avec trou vapeur. Capacité totale 6,7 L. 
Panier-passoire Ø 22 cm, H 10,5 cm. Faitout Ø ext. 25,5 cm, H 15 cm sans couvercle.

Réf. 386.273095� 83,99 €  -25 %  62,99 €

INNOVANT :  
LE PANIER PIVOTE !

Plaque à frites micro-perforée�
Idéale pour la cuisson de frites précuites au four. Les frites 
seront moelleuses à l’intérieur et croustillantes à l’extérieur 
grâce aux micro-perforations présentes sur  la  plaque. 
En tôle d’acier avec revêtement antiadhérent. 39 x 34,5 cm, 
H 2,5 cm.

Réf. 386.32115� 11,00 €  -10 %  9,90 €

Friteuse avec panier et couvercle 20 cm
�
Cette friteuse traditionnelle dispose d’un panier en acier inoxydable 18/10, gage 
de durabilité et qualité, qui s’égoutte en prenant appui sur les bords de la cuve. Les larges 
poignées ergonomiques offrent une bonne prise en main. Le couvercle en borosilicate 
permet de surveiller la cuisson, sans avoir à le soulever, et se transforme aussi en plat 
de service. Inox. Ø 20 cm, H 8,5 cm.

Réf. 386.203009� 39,90 €  -10 %  35,91 €

Friteuse traditionnelle Ø 26 cm� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette friteuse traditionnelle est composée d’une marmite en inox, d’un couvercle en verre 
et d’un panier en acier étamé avec poignées encastrables. Ø 26 cm, H 11 cm. Capacité 4 L.

Réf. 386.27813� 38,00 €  -22 %  29,64 €

-10%

-25%

-20%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

-10%

https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-inox-24-cm-avec-panier-passoire-rotatif-et-couvercle-en-verre-6-7-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-petite-casserole-inox-2-becs-verseurs-12-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-friteuse-traditionnelle-26-cm-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-plat-a-frites-perfore-anti-adherent-39-cm-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-crepiere-traditionnelle-avec-revetement-anti-adhesif-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-grille-de-cuisson-perforee-pour-pizza-ronde-31-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-grille-de-cuisson-perforee-pour-pizza-ronde-31-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-humidificateur-de-four-en-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-humidificateur-de-four-en-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-poele-a-friture-26-5-cm-avec-panier-egouttoir-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-petite-casserole-inox-2-becs-verseurs-12-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-faitout-inox-24-cm-avec-panier-passoire-rotatif-et-couvercle-en-verre-6-7-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-friteuse-avec-panier-et-couvercle-20-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-plat-a-frites-perfore-anti-adherent-39-cm-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-friteuse-avec-panier-et-couvercle-20-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-friteuse-avec-panier-et-couvercle-20-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-friteuse-avec-panier-et-couvercle-20-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-friteuse-traditionnelle-26-cm-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-friteuse-traditionnelle-26-cm-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-humidificateur-de-four-en-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-plat-a-frites-perfore-anti-adherent-39-cm-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Cocottes MATHON

20 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

-35%

2 tailles

3 tailles

3 tailles

DéstockageDéstockage
Cocottes légères en fonte d’aluminium 
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette gamme de cocottes légères combine les avantages 
de la cuisson lente des cocottes traditionnelles avec 
la  légèreté de la fonte d’aluminium. Leur couvercle 
à  picots transforme la  vapeur d’eau en gouttelettes 
permettant un arrosage continu pour des préparations 
tendres et  moelleuses. Le revêtement antiadhérent 
garantit une  cuisson facilitée avec très peu de  matière 
grasse. Les poignées peuvent être chaudes, utiliser des 
gants ou maniques pour éviter tout risque de brûlure. 
Fonte d’aluminium.

3 FOIS PLUS LÉGÈRE QU’UNE COCOTTE 
EN FONTE DE FER TRADITIONNELLE !

Cocottes Tradition en fonte d’acier émaillée� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

La gamme de Cocottes Mathon Tradition est conçue en fonte émaillée pour des cuissons traditionnelles et naturelles. Elle assure une diffusion optimale et durable de la chaleur, du fond 
jusqu’au couvercle et un maintien au chaud ou au froid. Leur émaillage intérieur et extérieur en font des ustensiles aussi beaux que pratiques. Grâce au couvercle à picots, la vapeur d’eau 
se transforme en gouttelettes qui permettent un arrosage continu pour des préparations tendres et moelleuses. Dotées d’un bouton de couvercle en acier inoxydable, de poignées 
ergonomiques pour une tenue en main en toute sécurité, elles sont compatibles avec toutes les sources de chaleur ainsi que le four. Fonte émaillée.

1. Ronde
Ø 20 cm, prof. 9,8 cm, 2,5 L, 1,1 kg	  Coloris noir	 Réf. 386.203002� 77,99 €  -30 %  54,59 €
Ø 24 cm, prof. 11,5 cm, 4,5 L, 1,55 kg	  Coloris noir	 Réf. 386.203000� 88,99 €  -30 %  62,29 €
Ø 28 cm, prof. 12,5 cm, 6,7 L, 1,93 kg	  Coloris noir	 Réf. 386.203001� 104,99 €  -30 %  73,49 €
		  Coloris gris	 Réf. 386.203005� 99,99 €  -44 %  55,99 €
		  Coloris rouge	 Réf. 386.203007� 99,99 €  -44 %  55,99 €
2. Ovale
32 x 25 cm, prof. 11,5 cm, 6,5 L, 1,9 kg	  Coloris noir	 Réf. 386.203004� 120,99 €  -30 %  84,69 €

1. 1. 2.

1. Ronde
Ø 20 cm, prof. 8,5 cm, 2,3 L, 3,3 kg	

 Coloris rouge	 Réf. 386.213285� 83,99 €  -35 %  54,59 €
Ø 24 cm, prof. 10,5 cm, 3,7 L, 5,2 kg	

 Coloris rouge	 Réf. 386.213286� 104,99 €  -35 %  68,24 €
Ø 28 cm, prof. 11 cm, 5,6 L, 6,6 kg	

 Coloris rouge	 Réf. 386.213177� 136,99 €  -35 %  89,04 €
 Coloris orange	 Réf. 386.223000� 136,99 €  -35 %  89,00 €

2. Ovale
29 x 21,5 cm, prof. 11 cm, 4 L, 5,8 kg	

 Coloris rouge	 Réf. 386.213176� 115,99 €  -35 %  75,39 €
33 x 26,5 cm, H 11 cm, 6 L, 7,5 kg	

 Coloris rouge	  Réf. 386.213222� 146,99 €  -35 %  95,54 €
33 x 26,5 cm, prof. 11 cm, 6 L, 7,5 kg	

 Coloris orange	 Réf. 386.213261� 146,99 €  -35 %  95,54 €

Livre Fait Maison “Mes cocottes”�
Découvrez 42  recettes de plats mijotés, de  la  blanquette de  veau au  poulet au  citron, du  chili sin carne au couscous 
de légumes, et même du pain maison cuit à la cocotte ! Des recettes traditionnelles ou créatives réalisées dans les cocottes 
en fonte de fer et cocottes légères Mathon ! Des recettes savoureuses et réconfortantes qui plairont à tous ! 92 pages.

Réf. 386.632087� 12,00 €  -5 %  11,40 €

&

1 2

jusqu’à

-44%

-5%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-28-cm-6-7-l-coloris-noir-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-28-cm-6-7-l-coloris-gris-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-d-aluminium-28-cm-6-7-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-orange-ovale-33-cm-6-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ronde-28-cm-5-6-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ovale-33-cm-6-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-28-cm-6-7-l-coloris-gris-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ovale-en-fonte-daluminium-32-cm-6-5-l-coloris-noir-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-28-cm-6-7-l-coloris-noir-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-orange-ovale-33-cm-6-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-20-cm-2-6-l-coloris-noir-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-24-cm-4-5-l-coloris-noir-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-28-cm-6-7-l-coloris-noir-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-28-cm-6-7-l-coloris-gris-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-d-aluminium-28-cm-6-7-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ovale-en-fonte-daluminium-32-cm-6-5-l-coloris-noir-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-d-aluminium-28-cm-6-7-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ronde-20-cm-2-3-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ronde-24-cm-3-7-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ronde-28-cm-5-6-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ronde-28-cm-5-6-l-coloris-orange-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ovale-29-cm-4-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ovale-33-cm-6-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-orange-ovale-33-cm-6-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-livre-mes-cocottes-plus-de-40-recettes-savoureuses-et-reconfortantes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ronde-28-cm-5-6-l-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-en-fonte-ronde-28-cm-5-6-l-coloris-orange-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-livre-mes-cocottes-plus-de-40-recettes-savoureuses-et-reconfortantes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Tajines, autocuiseurs et cuisson vapeur
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jusqu’à

-5%

-40%

-35%

-15%-20%

FABRICATION  
ÉCO-

RESPONSABLECocotte-Minute®  
Clipso Minut eco respect 

Cuve en acier inoxydable 18/10 fabriquée à partir d’acier inoxydable recyclé à 80 %, pour 
réduire son impact sur l’environnement. Fiable et performante, elle assure des cuissons 
jusqu’à deux fois plus rapides que dans une cocotte similaire. Jusqu’à 80 % de la vitamine C 
préservée pour des cuissons saines. Libération progressive de la vapeur afin de limiter 
l’émulsion à l’intérieur de la cocotte. Facile à utiliser, elle s’ouvre et se ferme avec une seule 
main grâce à son système d’ouverture innovant. Nettoyage au lave-vaisselle. Recyclable 
à  90  %, garantie 10  ans sur les pièces de rechange et réparable 15  ans 
pour une consommation éco-responsable. Fabriquée en France, en Bourgogne.

4,5 L, Ø 25,2 cm, H 18,3 cm	 Réf. 386.273093� 125,99 €  -5 %  119,69 €*
6 L, Ø 25,2 cm, H 22,2 cm	 Réf. 386.273092� 131,99 €  -8 %  121,43 €*
7,5 L, Ø 27,8 cm, H 22 cm	 Réf. 386.273091� 136,99 €  -8 %  126,03 €*
9 L, Ø 27,8 cm, H 26 cm	 Réf. 386.273090� 141,99 €  -8 %  130,63 €*

Cocotte-Minute® Authentique�  
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Modèle emblématique des Cocottes-Minute® SEB. Cet  autocuiseur offre simplicité, 
rapidité et tradition pour une cuisine saine et  savoureuse. Pour  cuisiner une  multitude 
de  préparations  : des soupes, des  poissons, des légumes... Il  est doté d’un limiteur 
de serrage pour garantir la  longévité du système de fermeture. En acier inoxydable. Le 
panier vapeur permet de cuire les aliments en préservant leurs saveurs et leurs qualités 
nutritives. Nettoyage au lave-vaisselle. Fabriquée en France. Cuve garantie 10 ans.

6 L, Ø 23,6 cm, H 28 cm, 2,55 kg	 Réf. 386.273050� 124,99 €  -5 %  118,74 €*
8 L, Ø 26,6 cm, H 30 cm, 3,61 kg	 Réf. 386.273051� 130,99 €  -2 %  128,37 €*
10 L, Ø 28,8 cm, H 32 cm, 4,01 kg	 Réf. 386.273052� 134,99 €  -5 %  128,24 €*

Autocuiseur traditionnel en inox 4 L (sans 
panier)�
Autocuiseur traditionnel pour cuisiner de manière 
plus saine, en préservant les  nutriments, vitamines et 
minéraux des aliments. Acier inoxydable 18/10 de haute 
qualité et  fond thermique renforcé, pour une montée 
en  température rapide et  une  économie d’énergie. 
Graduation intérieure en litres. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Attention  : ne comprend pas de panier vapeur. Capacité 
4 L, Ø 26 cm, H 18 cm.

Réf. 386.27385� 124,27 €  -35 %  80,77 €

Panier vapeur marguerite inox pliable 
Ø jusqu’à 28 cm
Idéal pour cuire les aliments à la vapeur dans de nombreux 
ustensiles. Pratique, la  tige centrale télescopique permet 
d’insérer et retirer le panier vapeur de  la  casserole, 
avec  un  gant ou manique pour éviter les brûlures. 
Les 3 pieds le surélèvent lors de la cuisson et dans l’évier 
pendant l’égouttage. Rétractable pour un rangement gain 
de place. Inox. Panier ouvert 28 cm, panier fermé 18 cm.

Réf. 386.278024� 15,99 €  -40 %  9,59 €

Panier vapeur multi-diamètres 
pour ustensiles Ø 20, 22 ou 24 cm
Perforé et assurant une circulation optimale de la vapeur, 
ce  panier multi-diamètres s’adapte sur les faitouts, 
casseroles et  sauteuses Ø  20, 22 et 24  cm. Doté de 
poignées inox, il est résistant. Inox 18/8. Ø 24 cm, H 9,5 cm.

Réf. 386.274020� 38,99 €  -40 %  23,39 €

Tajine fonte et céramique 30 cm 
�
De la cuisine à la table, ce tajine avec plat en fonte d’acier émaillé et couvercle en céramique 
émaillée assure des  cuissons lentes et moelleuses, grâce à la vapeur qui se  condense 
et arrose les préparations. Plat Ø 30 cm, H 7,5 cm. Couvercle Ø 28 cm, H 15 cm.

1. Rouge	 Réf. 386.21858� 104,99 €  -20 %  83,99 €
2. Aubergine	 Réf. 386.21837� 104,99 €  -20 %  83,99 €

2.
Autocuiseur Alto 9 L�  

En inox 18/10 massif brossé, cet autocuiseur possède un fond enveloppant large, thermo-
diffuseur et accumulateur de triple épaisseur. Le rendement thermique est exceptionnel, 
supérieur de 20 % par rapport à un autre ustensile. La chaleur est répartie sur toute la 
surface de la cuve pendant la cuisson et le plat est maintenu au chaud durant le service. 
Le fond enveloppant protège aussi le rayon intérieur des surchauffes éventuelles. Bouton 
de réglage comportant 4  positions  : cuisson douce (0,6  bar), cuisson rapide (1,0  bar), 
dépressurisation, démontage. Grâce à son système breveté, l’ouverture et la fermeture 
du couvercle se font d’une seule main. D’une simple pression sur le bouton, le couvercle 
se verrouille et la fermeture encercle complètement le bord du faitout, évitant toute 
déformation sous la pression. La cuve porte des graduations intérieures avec indication du 
niveau maximum de remplissage. Anses en bakélite isolant et résistant à la chaleur. Livré 
avec un panier de cuisson inox. Nettoyage au lave-vaisselle. Avec livret de 30 recettes.

Réf. 386.27391� 319,90 €  -15 %  271,91 €*

1.

jusqu’à

-8%

-40%

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-cocotte-legere-ronde-en-fonte-daluminium-28-cm-6-7-l-coloris-noir-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tajine-fonte-30-cm-aubergine-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-vapeur-inox-marguerite-pliable-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-autocuiseur-alto-24-cm-9-l-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-autocuiseur-alto-24-cm-9-l-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-cocotte-minute®-clipsominut-eco-respect-4-5-l-natural-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-cocotte-minute-r-clipsominut-eco-respect-6-l-natural-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-cocotte-minute-r-clipsominut-eco-respect-7-5-l-natural-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-cocotte-minute-r-clipsominut-eco-respect-9-l-natural-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-autocuiseur-authentique-cocotte-minute®-10-l-p0531600-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-autocuiseur-authentique-cocotte-minute®-6-l-p0530700-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-autocuiseur-authentique-cocotte-minute®-8-l-p0531100-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-autocuiseur-authentique-cocotte-minute®-10-l-p0531600-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-autocuiseur-traditionnel-en-inox-4-l-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-autocuiseur-traditionnel-en-inox-4-l-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-vapeur-inox-marguerite-pliable-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-vapeur-inox-marguerite-pliable-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-vapeur-inox-marguerite-pliable-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-vapeur-multidiametre-20-22-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-vapeur-multidiametre-20-22-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-vapeur-multidiametre-20-22-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tajine-fonte-30-cm-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tajine-fonte-30-cm-aubergine-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-autocuiseur-alto-24-cm-9-l-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/seb-cocotte-minute-r-clipsominut-eco-respect-9-l-natural-seb?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tajine-fonte-30-cm-rouge-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Accessoires de cuisson

22

-20%

jusqu’à

-30%

-15%

-10%
-5%

Gant antichaleur�
Parfait pour le barbecue, four à pizza ou pour sortir des 
plats du four grâce à sa taille haute sur l’avant-bras. 
Empreintes silicone pour une bonne prise en main. 
Intérieur 100  % coton, extérieur fibre ignifugée 85  % 
et  polyester 15  %. Protection jusqu’à +350 °C, ne  pas 
exposer sur les flammes. Lavage en machine à 30 °C.

Petit modèle, taille 9
Réf. 386.606153� 12,99 €  -31 %  8,99 €
Grand modèle, taille 10
Réf. 386.606172� 12,99 €  -31 %  8,99 €

Diffuseur pour gazinière Ø 21 cm�
Ce diffuseur réduit et redistribue la chaleur émise 
par  le  brûleur de manière uniforme, préservant ainsi 
les  aliments d’une surcuisson. Sa forme étudiée évite 
toute déperdition de gaz. Pratique, il protège également 
de  la  flamme les ustensiles de cuisson les plus fragiles, 
comme les plats en verre ou en terre cuite. Lavage 
à la main conseillé. Fer étamé. Ø 21 cm.

Réf. 386.671007� 10,49 €  -15 %  8,91 €

Filet élastique pour rôti et charcuterie 2 m�
Pour les amateurs de boucherie et charcuterie artisanale, 
ce filet alimentaire, avec ses mailles extensibles, peut 
être utilisé pour différents usages et notamment pour 
le  séchage des  charcuteries. Utilisable aussi pour serrer 
viandes ou  rôtis et leur permettre de tenir à  la  cuisson 
au  four ou  à  la  cocotte. Extensible, ce  filet de  2  m peut 
envelopper des  produits de  8 à  14  cm de  diamètre. 
Polyester pour contact alimentaire.

Réf. 386.606093� 4,99 €  -10 %  4,49 €

Couvercle en verre et silicone  
multi-diamètres�
S’adapte aux casseroles, poêlons, faitouts ou autres 
récipients de différents diamètres. Contour en escalier 
en  silicone antiadhérent et centre en verre. Bouton 
en silicone. Nettoyage au lave-vaisselle.

Pour récipients Ø 16, 18 et 20 cm, Ø 21,5 cm , H 4 cm
Réf. 386.14779� 18,99 €  -25 %  14,24 €
Pour récipients Ø 24, 26 et 28 cm, Ø 29,5 cm , H 4 cm
Réf. 386.14778� 20,99 €  -25 %  15,74 €
Pour récipients Ø 28, 30 et 32 cm, Ø 33,5 cm , H 4 cm
Réf. 386.147001� 25,99 €  -30 %  18,19 €

3 TAILLES

Feuille de protection pour four�
Antiadhérente et résistante, cette feuille de  protection 
réutilisable permet de garder le  four propre plus 
longtemps. Résistant à des températures jusqu’à +260 °C, 
elle  se  découpe facilement à la taille de tous les fours. 
Nettoyage au lave-vaisselle. En  fibre de verre revêtue. 
45 x 35 cm.

Réf. 386.30011� 10,99 €  -40 %  6,59 €
Lot de 2 feuilles de protection pour four
Réf. 386.509083� 21,98 €  -50 %  10,99 €

Rouleau de toile de cuisson antiadhérente découpable et réutilisable 2 m x 33 cm�
Pratique et économique, cette toile de cuisson en fibre de verre est lavable et réutilisable. Elle remplace le papier sulfurisé 
à usage unique, et grâce à ses 2 faces avec revêtement antiadhérent, elle permet une cuisson sans matière grasse, évite aux 
aliments de coller et permet un démoulage facile. Elle se découpe facilement à la taille de vos plaques, moules à gâteau, 
moules à cake... Facilement lavable au lave-vaisselle ou d’un simple coup d’éponge, elle se réutilise de nombreuses fois. 
Pour une meilleure longévité, ne pas utiliser à plus de 260 °C, ne pas plier, ne pas froisser, ne pas utiliser d’objets tranchants. 
Fibre de verre avec revêtement PTFE. 33 cm x 2 m, ép. 0,07 mm.

Réf. 386.300002� 19,99 €  -30 %  13,99 €

LONGUEUR 2 M

Set de 3 protections  
pour poêles et casseroles�
Permettent d’empiler les poêles, sauteuses, casseroles 
ou moules à pâtisserie tout en les protégeant des rayures 
et  des chocs. Idéales pour préserver les revêtements 
antiadhérents ou en céramique. Conviennent à toutes 
les tailles jusqu’à 32 cm. 100 % polyester.

Réf. 386.601107� 10,99 €  -20 %  8,79 €

Diffuseur tous feux
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Faites mijoter tous vos plats à feu doux, y compris vos 
plats en céramique, en verre et  en terre. Ne brûle pas 
les aliments au fond, évite le contact direct avec la flamme 
et réduit vapeur et odeurs. 2 positions : feux électriques /
gaz et plaques à induction/vitrocéramique. Acier émaillé. 
Ø 21,5 cm, épaisseur 6 mm.

Réf. 386.21005� 19,99 €  -5 %  18,99 €

-30%

jusqu’à

sur le lot
-50%

-31%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-de-toile-de-cuisson-antiadherente-decoupable-et-reutilisable-2-m-x-33-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-feuilles-de-protection-pour-four-reutilisables?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couvercle-en-verre-et-silicone-noir-multidiametres-16-18-et-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couvercle-en-verre-et-silicone-noir-multidiametres-24-26-et-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-diffuseur-mijoteur-tous-feux-simmermat-21-5-cm-b5911?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-gant-antichaleur-grand-modele-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-gant-antichaleur-petit-modele-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-gant-antichaleur-grand-modele-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-diffuseur-pour-gaziniere-21-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-filet-elastique-pour-roti-et-charcuterie-2-m-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couvercle-en-verre-et-silicone-noir-multidiametres-16-18-et-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couvercle-en-verre-et-silicone-noir-multidiametres-24-26-et-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couvercle-en-verre-et-silicone-noir-multidiametres-28-30-et-32-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-feuille-de-protection-pour-four-anti-adherente-et-reutilisable-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-feuilles-de-protection-pour-four-reutilisables?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-de-toile-de-cuisson-antiadherente-decoupable-et-reutilisable-2-m-x-33-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-de-toile-de-cuisson-antiadherente-decoupable-et-reutilisable-2-m-x-33-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-de-toile-de-cuisson-antiadherente-decoupable-et-reutilisable-2-m-x-33-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-de-toile-de-cuisson-antiadherente-decoupable-et-reutilisable-2-m-x-33-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-3-feutrines-de-protection-pour-poeles-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-3-feutrines-de-protection-pour-poeles-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-3-feutrines-de-protection-pour-poeles-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-diffuseur-mijoteur-tous-feux-simmermat-21-5-cm-b5911?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couvercle-en-verre-et-silicone-noir-multidiametres-28-30-et-32-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-3-feutrines-de-protection-pour-poeles-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-diffuseur-pour-gaziniere-21-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-filet-elastique-pour-roti-et-charcuterie-2-m-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-filet-elastique-pour-roti-et-charcuterie-2-m-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-diffuseur-mijoteur-tous-feux-simmermat-21-5-cm-b5911?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-feuilles-de-protection-pour-four-reutilisables?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-gant-antichaleur-grand-modele-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


23www.mathon.fr

ACCESSOIRES

-10%

-15%-25%

-15% -15%

-10%

Roulette découpe pâte pour gressins�
Pour confectionner 30  gressins maison par pâte, 
cette  roulette s’utilise facilement  : il  suffit de la passer 
sur la  pâte étalée pour obtenir rapidement des biscuits 
qui  se  détachent après un passage au four. Sucrées 
ou salées, les recettes sont saines et gourmandes. Livrées 
avec un recueil de recettes créatives. Plastique. 17 x 9 cm, 
Ø 5 cm.

Réf. 386.653411� 12,90 €  -5 %  12,25 €

Pochoir pour mini-pizzas�
Permet de préparer rapidement un apéritif réussi, 
en découpant 19 bouchées hexagonales d’un seul coup, 
sans laisser d’interstices. Permet de garnir des amuse-
bouches rapidement. Pliable, pour se ranger facilement. 
Livré avec des recettes. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Plastique. Ø 34 cm. Garanti 2 ans.
Réf. 386.565000� 14,90 €  -5 %  14,15 €

Kit 19 petits fours : plaque + 2 rouleaux�
Ce kit complet permet de réaliser jusqu’à 19 petits fours 
salés ou sucrés rapidement. Il  contient un découpoir 
double face pour 2  formes de petits fours (rond 
et  hexagonal) +  1  rouleau lisse +  1  rouleau décoratif. 
Le découpoir a la taille parfaite pour les pâtes du commerce 
afin d’éviter la perte de pâte. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Livré avec des  recettes. ABS et polypro. Ne passe pas au 
four. Découpoir Ø 30 cm, H 1,5 cm. Rouleaux 18 x 12,5 cm.

Réf. 386.601174� 27,90 €  -10 %  25,11 €

Poêle à marrons tous feux Ø 28 cm
�
Pratique, elle a des aérations latérales pour une bonne 
circulation de la chaleur, pour faire cuire de la même 
manière toutes les châtaignes présentes dans la  poêle. 
Ce  procédé exclusif permet de l’utiliser sur tous 
types de  feu, y compris gaz et induction, et d’obtenir 
de délicieuses châtaignes. De plus son fond rainuré permet 
aux châtaignes de mieux griller. Elle peut aussi s’utiliser sur 
les braises. Ø 28 cm, H 4,7 cm. Fabriquée en France.
Réf. 386.281002� 30,90 €  -15 %  26,26 €

Couteau châtaigne et ail, manche chêne�
Idéal pour couper l’ail, les châtaignes mais également d’autres aliments tels que les fruits 
à noyaux comme les  abricots, cerises ou pêches, ce couteau possède une  petite lame 
courbée en inox qui coupe rapidement en  toute simplicité les aliments, même petits, 
et réalise des incisions avec précision. Son manche ergonomique conçu en bois de chêne 
assure une bonne prise en main grâce à son encoche. 9 x 3,8 cm, H 1,8 cm.

Réf. 386.471045� 17,99 €  -15 %  15,29 €

Casse-noix en bois forme champignon
Idéal pour casser les noix, amandes, noisettes et autres 
fruits secs et à coques. Constitué d’une partie en forme 
de pied de champignon où l’on introduit la noix et d’une 
vis en bois tourné qui casse la coquille avec douceur 
sans écraser l’aliment, par  simple rotation de la tête 
du champignon. En hêtre naturel. Ø 6 cm, H fermé 10 cm. 
Fabriqué en France.
Réf. 386.603107� 7,49 €  -10 %  6,74 €

Casse noix avec support bois et inox�
Casse les noix, noisettes, amandes facilement et en un instant. Pratique, le support permet 
une bonne stabilité. Il suffit ensuite d’insérer la noix entre les deux tubes et d’abaisser 
le levier. Structure solide en bois et acier inoxydable. Support 19,9 x 4,8 cm.

Réf. 386.603110� 20,00 €  -15 %  17,00 €

-5%

-5%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

Poêle à marrons pour cuisson sur braise 
Ø 28 cm�
Traditionnelle, elle est fabriquée en tôle d’acier connu 
pour sa robustesse et dispose de  trous dans le fond. 
Pratique, elle permet de saisir et de cuire très facilement 
les châtaignes sur la braise ou sur une plaque de cuisson 
au gaz, sans les brûler. Cuisson rapide et homogène, 
diffusion optimale de la chaleur, pour des châtaignes 
cuites à point. Ø 28 cm, H 4 cm. Fabriquée en France.
Réf. 386.28105� 24,00 €  -25 %  18,00 €

https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-pochoir-pour-mini-pizzas-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-roulette-decoupe-pate-pour-gressins-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-pochoir-pour-mini-pizzas-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-pochoir-pour-mini-pizzas-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-roulette-decoupe-pate-pour-gressins-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-roulette-decoupe-pate-pour-gressins-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-roulette-decoupe-pate-pour-gressins-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-pochoir-pour-mini-pizzas-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lekue-kit-19-petits-fours-avec-decoupoirs-et-roulettes-lekue?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lekue-kit-19-petits-fours-avec-decoupoirs-et-roulettes-lekue?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lekue-kit-19-petits-fours-avec-decoupoirs-et-roulettes-lekue?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lekue-kit-19-petits-fours-avec-decoupoirs-et-roulettes-lekue?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lekue-kit-19-petits-fours-avec-decoupoirs-et-roulettes-lekue?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lekue-kit-19-petits-fours-avec-decoupoirs-et-roulettes-lekue?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-a-marrons-28-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-poele-a-marrons-28-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/roger-orfevre-couteau-ail-et-chataigne-manche-en-chene-roger-orfevre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/roger-orfevre-couteau-ail-et-chataigne-manche-en-chene-roger-orfevre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/roger-orfevre-casse-noix-en-bois-forme-champignon-roger-orfevre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-casse-noix-avec-support-bois-et-inox-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/roger-orfevre-casse-noix-en-bois-forme-champignon-roger-orfevre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/roger-orfevre-casse-noix-en-bois-forme-champignon-roger-orfevre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lekue-kit-19-petits-fours-avec-decoupoirs-et-roulettes-lekue?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-poele-a-marrons-pour-cuisson-sur-braise?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/baumalu-casse-noix-avec-support-bois-et-inox-baumalu?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-pochoir-pour-mini-pizzas-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-poele-a-marrons-pour-cuisson-sur-braise?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Conservation, sous-vide, stérilisation...

24 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

-30%

jusqu’à

sur le lot
-35%

-30%-10%

Set de 2 rouleaux de sachets à découper pour appareils à emballer sous-vide 
1 rouleau de 22 cm x 5 m et 1 rouleau de 28 cm x 5 m (adaptés à tous les appareils sous-vide).

Réf. 386.65416� 20,23 €  -25 %  15,17 €
Lot de 4 rouleaux de sachets à découper pour appareils à emballer sous-vide 
2 rouleaux de 22 cm x 5 m et 2 rouleaux de 28 cm x 5 m (adaptés à tous les appareils sous-vide).

Réf. 386.659007� 40,47 €  -30 %  28,32 €

Lot de 8 rouleaux de sachets à découper pour appareils à emballer sous-vide 
4 rouleaux de 22 cm x 5 m + 4 rouleaux de 28 cm x 5 m (adaptés à tous les appareils sous-vide).

Réf. 386.659059� 80,93 €  -35 %  52,59 €

(dont 0,50 e éco. part.)

Appareil à emballer  
sous-vide Pro�
Corps en inox brossé. Poignée de verrouillage. Panneau de  commande multifonctions. 
Dépression max 0,85  bar avec double pompe. Poids 2,78  kg. 40  x  20,5  cm, H  14,5  cm. 
130 W - 220 V. Fourni avec un rouleau de sachets 3 m x 28 cm.

Réf. 386.72890� 189,99 €  -32 %  129,99 €*

Lot appareil à emballer sous vide Pro + 2 rouleaux de sachets 
à découper
Réf. 386.729006� 210,22 €  -35 %  136,64 €*

Rouleau de film alimentaire 
300 m x 30 cm�
Livré dans sa boîte distributrice. Largeur idéale de 30 cm, 
pour emballer tous les plats pour une  meilleure 
conservation, à l’abri de  l’air. Adhérent et  très  facile 
à mettre en place. 300 m x 30 cm.

Réf. 386.63701� 14,50 €  -10 %  12,99 €

Rouleau de papier aluminium extra-large 
200 m x 44 cm�
Extra-large (44  cm de largeur), il  est  livré dans sa  boîte 
distributrice. Le rouleau de  200  mètres offre une  bonne 
quantité de papier pour une utilisation durable, pour emballer 
tous les plats, sandwiches... Pour  une  cuisson et/ou une 
conservation optimale. Longueur 200 m, largeur 44 cm.

Réf. 386.607274� 48,65 €  -10 %  43,78 €

Réserve à pommes de terre�
Permet de conserver les pommes de terre 
beaucoup plus  longtemps en les protégeant de 
la lumière tout en  laissant passer l’air. Jusqu’à 
10  kg. Tissu doublé en  coton et  polyester, 
doublure intissée. 28 x 19 cm, H 37 cm.

Réf. 386.60497� 11,99 €  -30 %  8,39 €

(dont 0,25 e éco. part.)

Lot appareil à emballer sous-vide inox brossé + 2 rouleaux 
de sachets à découper (22 cm x 5 m et 28 cm x 5 m)
Réf. 386.72915� 115,22 €  -35 %  74,89 €

Appareil à emballer sous-vide d’air  
finition inox brossé teinté gris graphite�
Fait le vide d’air et soude le sac en 1 seule opération, pour conditionner hermétiquement 
les aliments. Préserve saveurs et valeurs nutritives des aliments. Pour des sacs jusqu’à 
30  cm de large. Fourni avec 10  sacs. Dépression max 0,75  bar / 68  dba. 37  x  14,6  cm, 
H 5,5 cm. 150 W - 220 V.

Réf. 386.720005� 94,99 €  -28 %  68,39 €

(dont 0,25 e éco. part.)

x2 x4 x8

(dont 1,25 e éco. part.)

45 L31 L

2.1.

Stérilisateur inox automatique écran LCD et robinet�
Pour stériliser des bocaux, faire du pot au feu, de la soupe en gros volume, du vin chaud... 
Écran LCD. Fonction maintien de la température et minuterie 180 min qui se déclenche 
dès  la température souhaitée atteinte. Cuve inox épaisseur 0,6  mm, grille, robinet 
de vidange, thermostat 100 °C et protection contre la surchauffe (réarmement possible).

1. Capacité 31 L, pour 8 bocaux de 1 à 1,5 L selon la forme, ou 16 bocaux de 0,5 L. 
38 x 39 cm, H 48,5 cm. 2 000 W - 220 V.
Réf. 386.71580� 174,99 €  -30 %  122,49 €*

2. Capacité XL 45 L, pour 16 bocaux de 1 L ou 8 bocaux de 1,5 L ou 32 bocaux de 0,5 L. 
38 x 39 cm, H 61,5 cm. 2 500 W - 220 V.
Réf. 386.713008� 205,99 €  -30 %  144,19 €*

(dont 0,85 e éco. part.)

300 M

(dont 0,50 e éco. part.)

200 M

Set de 6 pinces de conservation en inox : 
3 pinces 11,5 cm + 3 pinces 8 cm�
Pour fermer hermétiquement tous types de sachets  : 
pâtes, riz, biscuits, chips, farine... Nettoyage facile au lave-
vaisselle.

Réf. 386.670171� 10,99 €  -30 %  7,69 €

-30%

-10%

jusqu’à

-35%

jusqu’à

sur le lot
-35%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/noname-rouleau-film-etirable-alimentaire-300-m-x-30-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-2-rouleaux-de-sachets-a-decouper-22-et-28-cm-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-4-rouleaux-de-sachets-a-decouper?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-2-rouleaux-de-sachets-a-decouper-22-et-28-cm-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-8-rouleaux-sachets-a-decouper-22-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-8-rouleaux-sachets-a-decouper-22-et-28-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-appareil-a-emballer-sous-vide-pro-soudure-28-cm-vs5160-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-appareil-a-emballer-sous-vide-pro-vs5160-et-2-rouleaux-de-sachets-a-decouper?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-rouleau-film-etirable-alimentaire-300-m-x-30-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-rouleau-de-papier-aluminium-extra-large-200-m-x-44-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-reserve-a-pommes-de-terre-10-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-reserve-a-pommes-de-terre-10-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-appareil-a-emballer-sous-vide-inox-brosse-kcpsv60s-et-2-rouleaux-de-sachets-a-decouper?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-par-kitchen-chef-professional-appareil-a-emballer-sous-vide-inox-brosse-37-cm-150-w-kcpsv60s-mathon-par-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-sterilisateur-inox-45-litres-automatique-2500-w-kcpst45xxl-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-par-kitchen-chef-professional-sterilisateur-inox-31-litres-automatique-2000-w-kcpst31lcd-ix-mathon-par-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-par-kitchen-chef-professional-sterilisateur-inox-31-litres-automatique-2000-w-kcpst31lcd-ix-mathon-par-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-sterilisateur-inox-45-litres-automatique-2500-w-kcpst45xxl-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-appareil-a-emballer-sous-vide-pro-vs5160-et-2-rouleaux-de-sachets-a-decouper?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-rouleau-de-papier-aluminium-extra-large-200-m-x-44-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-6-pinces-a-sachet-en-inox-8-et-11-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-6-pinces-a-sachet-en-inox-8-et-11-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-6-pinces-a-sachet-en-inox-8-et-11-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-appareil-a-emballer-sous-vide-pro-vs5160-et-2-rouleaux-de-sachets-a-decouper?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-appareil-a-emballer-sous-vide-inox-brosse-kcpsv60s-et-2-rouleaux-de-sachets-a-decouper?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-appareil-a-emballer-sous-vide-inox-brosse-kcpsv60s-et-2-rouleaux-de-sachets-a-decouper?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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jusqu’à

-10%

-5%

-10%

-5%

-5%

Beurrier hermétique blanc�
Dans ce beurrier élégant, votre beurre ou votre margarine 
sera conservé de façon hygiénique. Très pratique 
à  table pour le petit-déjeuner ou le déjeuner, aussi bien 
à  l’intérieur de la maison qu’à l’extérieur, il peut contenir 
jusqu’à 250  grammes de beurre. Nettoyage au lave-
vaisselle. 17 x 9,8 cm, H 6,4 cm.

Réf. 386.623042� 8,99 €  -10 %  8,09 €

Boîte hermétique en verre  
EasyClip coloris Nordic Sage�
À la fois boîtes de conservation et plats de cuisson en verre, elles se ferment de manière 
hermétique et étanche en un seul clic grâce à leur couvercle EasyClip. Idéales pour cuisiner 
et conserver, elles passent au réfrigérateur ou congélateur, et au four sans le couvercle 
(jusqu’à +550 °C), ou au micro-ondes avec le couvercle. Facilement empilables. Coloris 
vert Nordic Sage. Verre borosilicate trempé, polypropylène sans BPA et silicone.

1. 450 ml, 13,9 x 9,9 cm, H 7 cm	 Réf. 386.623036� 10,99 €  -5 %  10,44 €
2. 700 ml, 16,7 x 11,9 cm, H 7 cm	 Réf. 386.623037� 13,99 €  -10 %  12,59 €
3. 1 000 ml, 19,8 x 13,9 cm, H 7 cm	 Réf. 386.623038� 17,99 €  -5 %  17,09 €
4. 1 500 ml, 23,8 x 16,7 cm, H 7 cm	 Réf. 386.623039� 21,99 €  -5 %  20,89 €
5. 2 250 ml, 27,8 x 19,8 cm, H 7 cm	 Réf. 386.623040� 26,99 €  -5 %  25,64 €

FERMETURE FACILE

Boîte de rangement  
à charcuterie 3 étages Modula�
Comporte 3  compartiments différents pour stocker 
la charcuterie qui reste savoureuse et fraîche, sans transfert 
d’odeurs dans le réfrigérateur. Hermétique, cette boîte 
conserve également tous les autres aliments au frais. 
Garantie sans BPA. Nettoyage au lave-vaisselle. Plastique 
SAN/PE. 22,4 x 16 cm, H 8,6 cm.

Réf. 386.653430� 13,99 €  -5 %  13,29 €

Set de 5 boîtes  
de conservation en verre�
Set idéal pour conserver différents types de plats 
et aliments au quotidien. En verre borosilicate, ces boîtes 
sont compatibles four (sans couvercle) et congélateur. Elles 
passent au micro-ondes avec leur couvercle hermétique 
grâce au clapet qu’il faut maintenir ouvert. Sans BPA. 
Joints amovibles en silicone alimentaire. Compatible lave-
vaisselle. Boîtes rectangulaires 400 ml - 650 ml - 1 L. Boîtes 
carrées 320 ml - 520 ml. Couvercles en polypropylène.

Réf. 386.628005� 39,00 €  -5 %  37,05 €

Boîte de conservation en inox MetalShock	
Innovantes et très résistantes, elles passent au micro-ondes grâce à leur acier inoxydable spécial. Elles  passent aussi au  four jusqu’à +400 °C sans le couvercle, et au réfrigérateur 
ou congélateur jusqu’à -40 °C. L’inox ne se tâche pas, ne garde pas les odeurs et ne se raye pas. Nettoyage au lave-vaisselle. Parfaitement hermétiques, légères et idéales à transporter 
sans aucun risque de fuites. Couvercle en verre trempé ultra résistant doté d’une valve pour la cuisson au micro-ondes. Jusqu’à 3 fois plus léger que le verre. Les boîtes de même format 
s’empilent parfaitement.
1. Carrée 600 ml, 15 x 5 cm, H 7,5 cm
Réf. 386.670201� 14,90 €  -5 %  14,15 €

4. Rectangulaire 820 ml, 21,5 x 16,5 cm, H 5,5 cm
Réf. 386.670204� 17,90 €  -5 %  17,00 €

2. Ronde 650 ml, Ø 16,5 cm, H 7,5 cm
Réf. 386.670202� 15,90 €  -5 %  15,10 €

5. Rectangulaire 1 200 ml, 21,5 x 16,5 cm, H 7,5 cm
Réf. 386.670205� 19,90 €  -5 %  18,90 €

3. Rectangulaire 800 ml, 19 x 14 cm, H 7,5 cm
Réf. 386.670203� 16,90 €  -5 %  16,05 €

6. Rectangulaire 1 780 ml, 24 x 18,5 cm, H 9 cm
Réf. 386.670206� 24,90 €  -5 %  23,65 €

1. 2. 3. 4. 5. 6.

BOÎTES EN INOX QUI PASSENT 
AU MICRO-ONDES !

3.2.1.

5.4.

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/collections/mepal-easy-clip?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/collections/mepal-easy-clip?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-beurrier-blanc-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-820-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/collections/mepal-easy-clip?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-beurrier-blanc-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-450-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-700-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-1000-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-1500-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-2250-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-450-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-700-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-1000-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-1500-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-hermetique-en-verre-easyclip-2250-ml-nordic-sage-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-de-rangement-a-charcuterie-3-etages-modula-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-boite-de-rangement-a-charcuterie-3-etages-modula-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pebbly-set-installation-5-boites-verre-pebbly?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pebbly-set-installation-5-boites-verre-pebbly?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-carree-600-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-820-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-ronde-650-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-1200-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-800-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-1780-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-820-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-ronde-650-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-carree-600-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-ronde-650-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-800-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-820-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-1200-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pika-boite-de-conservation-en-inox-rectangulaire-1780-ml-compatible-micro-ondes-pika?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mepal-beurrier-blanc-mepal?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-20%

-20%

-45%

-10%

-10%-40%

-15%-10%

-30%

Livre “Confitures, gelées et marmelades”�
Une mine d’idées pour mettre sur la table du petit déjeuner 
de nouvelles préparations étonnantes et connaître les astuces 
qui rendront les gelées et  confitures exquises et uniques. 
Plus  de 60 recettes, des plus grands classiques aux plus 
créatives, et des desserts à la confiture aux saveurs d’enfance 
tels que les quatre-quarts ou les lunettes. 160 pages.

Réf. 386.632029� 12,00 €  -5 %  11,40 €
(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

Presse coulis inox�
Performant pour réussir de délicieuses gelées et confitures 
sans pépins. Parfait également pour passer sauces 
et bouillons, en les rendant crémeux à souhait. Tamis inox. 
Ø 20 cm, pilon hêtre. Nettoyage au lave-vaisselle.

Réf. 386.270139� 30,90 €  -15 %  26,26 €

Thermomètre digital compatible 
induction�
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Pour mesurer la température précise des plats et réussir 
les recettes les plus complexes. Polyvalent, pour tout type 
de préparations ou d’aliments  : confitures, vins, sauces, 
viandes, nourriture pour bébés... Utilisation de  -45 °C 
à  +200 °C, résiste jusqu’à -50 °C. Temps de réaction de  4 
à 10 secondes. 22 x 2 cm. Garanti à vie.
Réf. 386.673094� 34,90 €  -10 %  31,41 €

Bassine à confiture inox 30 cm
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Idéale pour réaliser confitures, compotes, sirops ou encore 
cuire des potées ou crustacés. Son fond encapsulé épais 
de 5 mm permet une diffusion homogène de la chaleur, 
idéale pour cuire de grands volumes sans risque 
de  débordement. Dotée de graduations intérieures 
pour visualiser facilement les dosages, d’une anse 
et  d’une  poignée en inox. De  qualité professionnelle, 
en acier inoxydable qualitatif. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Capacité 10,5 L. Ø 30 cm, H 15,6 cm.

Réf. 386.278111� 99,99 €  -30 %  69,99 €

Set de 4 cuillères  
à confiture coudées inox 20 cm�
Grâce à leur forme coudée, ces cuillères à confiture 
se posent facilement sur le rebord d’un pot de confiture 
ou s’accrochent sur le rebord d’un plat ou d’un récipient. 
Inox brossé. 19,7 x 2,8 cm.

Réf. 386.673091� 12,99 €  -45 %  7,14 €

Confix’Bio gélifiant pour confiture�
S’utilise en tant que gélifiant pour confiture en réunissant 
plusieurs ingrédients : le sucre roux* permet à la pectine 
d’exprimer son pouvoir gélifiant, l’acide citrique évite 
la cristallisation du sucre et permet de garder la coloration 
des fruits, la pectine est un gélifiant naturel qui se trouve 
dans la peau et dans les pépins des fruits, l’agar-agar* est 
un gélifiant, extrait d’algues rouges, qui renforce l’action 
de la pectine (l’utilisation de l’agar-agar permet de réduire 
la  quantité de sucre nécessaire à  la  confiture). Dose 
pour 1 kg de fruits. Conservation 17 mois. Poids  : 120 g. 
*Produits issus de l’agriculture biologique.

Réf. 386.607236� 2,59 €  -10 %  2,33 €

Boîte de 200 étiquettes  
autocollantes hydrosolubles�
Grâce à ces étiquettes, l’identification des bocaux, 
des  conserves, des pots de confiture, des bouteilles, 
des  sacs de congélation est facile. Et en plus d’être 
pratiques et décoratives, elles sont solubles dans l’eau, 
ne laissant aucun résidu. 200 pièces 6 x 3 cm livrées dans 
un distributeur.

Réf. 386.607335� 9,99 €  -20 %  7,99 €

Entonnoir à confiture
Idéal pour transvaser liquides et solides sans éclaboussure 
et sans risque de débordements ou de brûlures. Il s’adapte 
à tous les récipients, et  sa  poignée permet un maintien 
facile. En inox, il se nettoie très facilement. Ø haut 14,8 cm, 
Ø bas 5,5 cm, H 5,6 cm.

Réf. 386.67000� 13,99 €  -40 %  8,39 €

Mousseline à gelée et coulis
Préparez gelées, coulis et sirops de fruits rouges, pommes, 
coings, raisins... avec un jus sans pépins ni  morceaux. 
Mettez les fruits dans l’étamine et pressez avec l’embout. 
Embout bois Ø 4,5 cm, H 9 cm. Étamine nylon très résistant 
(nettoyage en machine à laver 30 °C). 23 x 34 cm.

Réf. 386.67369� 11,99 €  -10 %  10,79 €

500 étiquettes adhésives blanches�
Très pratiques pour indiquer sur les bocaux, sacs 
de  congélation, boîtes de conservation... les contenus 
et dates de péremption. Étiquettes 6 x 3 cm.

Réf. 386.63023� 5,99 €  -20 %  4,79 €

-5%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-marmite-a-crustaces-bassine-a-confiture-inox-30-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-presse-coulis-tamis-inox?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-500-etiquettes-adhesives-blanches-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-entonnoir-a-confiture-en-inox-14-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/hachette-pratique-livre-confitures-gelees-et-marmelades-fait-maison-hachette-pratique?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/hachette-pratique-livre-confitures-gelees-et-marmelades-fait-maison-hachette-pratique?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-presse-coulis-tamis-inox?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-presse-coulis-tamis-inox?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-thermometre-digital-compatible-induction-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cristel-thermometre-digital-compatible-induction-cristel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-marmite-a-crustaces-bassine-a-confiture-inox-30-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-4-cuilleres-a-confiture-coudees-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-4-cuilleres-a-confiture-coudees-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nat-ali-confixbio-gelifiant-bio-pour-confiture-nat-ali?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-200-etiquettes-autocollantes-hydrosolubles-en-rouleau-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-4-cuilleres-a-confiture-coudees-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nat-ali-confixbio-gelifiant-bio-pour-confiture-nat-ali?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-entonnoir-a-confiture-en-inox-14-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-entonnoir-a-confiture-en-inox-14-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-mousseline-a-gelee-et-coulis?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-mousseline-a-gelee-et-coulis?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-mousseline-a-gelee-et-coulis?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-500-etiquettes-adhesives-blanches-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-200-etiquettes-autocollantes-hydrosolubles-en-rouleau-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-20%

-15%

-10%

(dont 0,30 e éco. part.)

Moulin multiusage  
en inox électrique 200 W
Pour moudre facilement café, graines, herbes, fruits secs, 
céréales, sel, poivre, sucre et épices. Mouture fine et précise 
grâce aux lames en acier inoxydable très résistantes. 
Système de blocage de sécurité  : activation uniquement 
lorsque le couvercle est fermé. Capacité 60 g, soit environ 
9 tasses de café. Ø 10 cm, H 18 cm. 200 W - 230 V.

Réf. 386.76218� 53,38 €  -20 %  42,70 €

Moulins Paris Chef inox�
Ces moulins Sel et Poivre ont été conçus pour répondre 
aux utilisateurs les plus exigeants. Résistant à la chaleur, 
le  froid, l’humidité et aux chocs, chaque moulin est 
fabriqué à  partir d’inox de grande qualité, offrant une 
résistance parfaite, avec un mécanisme signé Peugeot 
garanti à vie. Son  système USelect permet un réglage 
précis de la mouture. H 18 cm. Fabriqué en France.
1. Poivre	
Réf. 386.201094� 67,90 €  -10 %  61,11 €
2. Sel	
Réf. 386.201095� 67,90 €  -10 %  61,11 €

1 2

(dont 0,02 e éco. part.)

Ouvre-bocal électrique Openclic�
Électrique, il ouvre rapidement les bocaux de 21 à 95 mm 
et les couvercles de  32 à  101  mm. Il se positionne 
en  un  geste et s’actionne en appuyant sur le bouton  : 
les  mâchoires de l’appareil se referment autour du pot 
pour le bloquer et le couvercle est desserré rapidement. 
Arrêt automatique. Fonctionne avec  2  piles  AA non 
fournies. 20 x 6,9 cm, H 10,6 cm.

Réf. 386.641001� 45,60 €  -20 %  36,48 €

Ouvre bocal�
Accessoire indispensable en cuisine, 4 en 1, il peut saisir 
4 diamètres de bocaux ou récipients ronds dans ses différentes 
encoches. Sa doublure intérieure en caoutchouc souple assure 
une bonne préhension du couvercle pour le saisir fermement 
et l’ouvrir sans glisser. Simple à utiliser, il  a  un  manche 
ergonomique antidérapant. Polypropylène et TPR.

Réf. 386.613034� 4,43 €  -5 %  4,20 €

Ouvre-boîte manivelle multifonctions�
Il remplace 6 ustensiles pour tout ouvrir rapidement 
et  sans effort. Avec sa manivelle il ouvre toutes les 
tailles et formes de conserves (rondes, ovales et carrées). 
Les  bords des  boîtes ouvertes restent non tranchants. 
Le  manche ouvre, décapsule, dévisse les bouchons, 
soulève les  couvercles, ouvre les canettes et débloque 
les bocaux. ABS et inox. 19,7 x 5 cm.

Réf. 386.60363� 19,99 €  -15 %  16,99 €

Ouvre-boîte toutes formes
Une seule touche pour ouvrir les boîtes de toutes tailles 
et  de toutes formes  ! Cet  ouvre-boîte découpe tout 
seul le  couvercle et le soulève pour ensuite le relâcher. 
Le  résultat est impeccable  : les bords et le couvercle 
sont absolument non tranchants. Utilisation par toute 
la famille. Nettoyage facile et rangement aisé. Fonctionne 
avec 2 piles LR6 non fournies. 12,7 x 7 cm, H 4,55 cm.

Réf. 386.64134� 29,90 €  -5 %  28,40 €

Moulin automatique compact�
Moud sel, poivre et épices par simple pression sur 
le bouton placé sur le dessus de l’appareil. Se commande 
sans effort d’une seule main. Mécanisme en céramique 
de haute qualité, résistant à l’usure et garantissant 
une  longue durée de vie. Mouture réglable de très fine 
à  grossière. Réservoir transparent en acrylique pour 
contrôler le contenu. Fonctionne avec 4  piles AAA 1,5 V 
(non incluses). Ø 3,2 cm, H 18,2 cm. Garanti 5 ans.
Réf. 386.860015� 12,99 €  -5 %  12,34 €

(dont 0,07 e éco. part.)

-10%

Coffret moulin à poivre Maestro graphite 
+ 3 réservoirs�
Manuel est polyvalent, il est équipé d’un réservoir en verre 
dévissable et interchangeable, pour varier les  intensités 
et arômes. Doté du mécanisme de mouture sur mesure 
breveté U’Select, il permet de sélectionner 6  niveaux 
de  mouture. Corps en bois PEFC issu de  forêts 
françaises et verni, coloris graphite. Livré avec un sachet 
de 20  g de poivre noir de Kampot du Cambodge 
d’intensité 8. Coffret composé d’un  moulin à  poivre 
Maestro, de 3 réservoirs, de 3 sachets de 20 g de poivre : 
poivre noir de Kampot d’intensité 8, poivre blanc Sikara 
d’intensité 6 et poivre sauvage Voatsiperifery d’intensité 5, 
et d’un feutre effaçable pour personnaliser les réservoirs. 
H  11  cm. Mécanisme précis et de grande qualité 
garanti à vie. Fabriqué en France.
Réf. 386.606154� 84,90 €  -10 %  76,41 €

-5%

-16%

-20%

-5%

-5%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

Moulin manuel multiusage�
Spécialement conçu pour moudre toutes les épices, 
mais  également le café, le sel, le cacao, le poivre... 
Sa meule en céramique garantit une mouture fine. Permet 
8  niveaux de mouture différents. Inox 18/10 et verre. 
Capacité 45 g. H 21 cm.

Réf. 386.673044� 47,64 €  -16 %  39,99 €

https://www.mathon.fr/products/bestron-moulin-automatique-coloris-cuivre-bestron?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-coffret-moulin-a-poivre-maestro-a-reservoirs-interchangeables-et-3-poivres-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pradel-excellence-ouvre-bocal-pradel-excellence?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-paris-chef-inox-18-cm-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-multi-usage-en-inox-200-w-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-multi-usage-en-inox-200-w-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-multi-usage-en-inox-200-w-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-multi-usage-en-inox-200-w-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-multi-usage-en-inox-200-w-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-multi-usage-en-inox-200-w-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-sel-paris-chef-inox-18cm-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-poivre-paris-chef-inox-18-cm-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-moulin-a-sel-paris-chef-inox-18cm-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/yoocook-ouvre-bocal-electrique-openclic-yoocook?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/yoocook-ouvre-bocal-electrique-openclic-yoocook?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pradel-excellence-ouvre-bocal-pradel-excellence?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/pradel-excellence-ouvre-bocal-pradel-excellence?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-ouvre-boite-manivelle-multifonction?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-ouvre-boite-manivelle-multifonction?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-ouvre-boite-manivelle-multifonction?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/one-touch-ouvre-boite-one-touch-blanc-12-5-cm-one-touch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/one-touch-ouvre-boite-one-touch-blanc-12-5-cm-one-touch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/one-touch-ouvre-boite-one-touch-blanc-12-5-cm-one-touch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/one-touch-ouvre-boite-one-touch-blanc-12-5-cm-one-touch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-manuel-multi-usage-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-manuel-multi-usage-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-ouvre-boite-manivelle-multifonction?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bestron-moulin-automatique-coloris-cuivre-bestron?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-coffret-moulin-a-poivre-maestro-a-reservoirs-interchangeables-et-3-poivres-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/peugeot-coffret-moulin-a-poivre-maestro-a-reservoirs-interchangeables-et-3-poivres-peugeot?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lacor-moulin-manuel-multi-usage-lacor?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-10%

-10%

-33%

-25%

Brosse à champignons
En crin de cheval 100  % naturel, elle est idéale pour 
nettoyer les champignons sans les abîmer. Poignée bois. 
Ø 4 cm, H 6,5 cm.

Réf. 386.60166� 7,70 €  -25 %  5,77 €

Infuseur à thé  
en inox avec poignées pliables
Pratique, cet infuseur prépare, sans résidus, des thés 
et  des  infusions à partir de plantes en  vrac. Doté 
de  poignées qui s’accrochent et s’adaptent aux tasses 
et aux théières Ø entre 6 et 14 cm, il possède un support 
qui sert de soucoupe pour le poser après utilisation, 
ou  de  couvercle pour maintenir au chaud la boisson. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Ø  bas 5  cm, Ø  haut 7  cm, 
long. avec poignées 14,8 cm, H 6,5 cm.

Réf. 386.670185� 10,99 €  -25 %  8,24 €

Essoreuse à salade inox�
Avec sa belle contenance de 4,5  L et son 
mécanisme avec poignée à cordon, cet ustensile 
essore facilement la salade sans effort. Son bouton 
d’arrêt permet de stopper l’essorage rapidement 
en bloquant le  panier. Muni  d’une  base 
antidérapante en silicone pour une  excellente 
stabilité, son bol se transforme en saladier de 
service ou en  bol de  préparation. Nettoyage au 
lave-vaisselle. Capacité 4,5 L. Ø 25 cm, H 18 cm.

Réf. 386.672012 
� 58,99 €  -17 %  48,96 €

Shaker à vinaigrette 18,6 cm�
Idéal pour préparer facilement et rapidement des vinaigrettes, 
ce shaker gradué permet de faire des mélanges en un clin 
d’œil et  d’obtenir des émulsions parfaites. Un agitateur 
placé à l’intérieur du flacon assure un résultat homogène. 
Son bouchon hermétique rend possible une fermeture 
parfaite sans aucune éclaboussure. Bec verseur anti-gouttes. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Ø 8,6 cm, H 18,6 cm.

Réf. 386.623029� 16,90 €  -10 %  15,21 €

Moulin à légumes pro en inox + 3 grilles�
Permet d’obtenir des coulis, jus, purées, potages veloutés 
ou épais facilement et sans effort. 3 grilles avec entre 
135 et  1 500  trous pour des préparations onctueuses 
et savoureuses. Produit de conception artisanale 
et traditionnelle  : peut présenter quelques imperfections 
superficielles. Capacité de 2,2 L. Fabriqué en France.
Réf. 386.270136� 51,30 €  -10 %  46,17 €

Cuillère magique�
Réussissez toutes vos sauces  ! Vinaigrette, mayonnaise, 
béchamel sont parfaitement mélangées et surtout sans 
batteur électrique. Inox. Nettoyage au lave-vaisselle. L 21 cm.

Réf. 386.27061� 6,99 €  -33 %  4,68 €

Fouet magique à spirale inox 30 cm�
Homogénéise en un clin d’œil les préparations et évite la formation de grumeaux. Permet de lier les sauces, réaliser une béchamel, battre les œufs, fouetter 
la crème... L’embout plat et large atteint facilement le fond et les bords d’une casserole. Inox. Long. 30 cm.

Réf. 386.270017� 10,99 €  -45 %  5,99 €

-25%

-17%

-45%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-essoreuse-salade-inox-25-cm-4-5-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/guillouard-moulin-a-legumes-24-cm-3-grilles-inox-guillouard?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-infuseur-a-the-poignees-pliables-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/la-bonne-graine-brosse-a-champignons-la-bonne-graine?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/la-bonne-graine-brosse-a-champignons-la-bonne-graine?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-infuseur-a-the-poignees-pliables-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-essoreuse-salade-inox-25-cm-4-5-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-essoreuse-salade-inox-25-cm-4-5-l-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-shaker-a-vinaigrette-18-6-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-shaker-a-vinaigrette-18-6-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cuillere-magique-inox-21-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-shaker-a-vinaigrette-18-6-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/guillouard-moulin-a-legumes-24-cm-3-grilles-inox-guillouard?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/guillouard-moulin-a-legumes-24-cm-3-grilles-inox-guillouard?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cuillere-magique-inox-21-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cuillere-magique-inox-21-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-infuseur-a-the-poignees-pliables-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-fouet-magique-a-spirale-inox-30-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-fouet-magique-a-spirale-inox-30-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://16ao.mathon.fr/dynclick/mathon/?ept-publisher=Cata2022&ept-name=code-358&eurl=https://www.mathon.fr/catalogue-PID57336.aspx
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-40%

-10%

-40% -30%

-35%

-50%

Dessous de plat magnétique  
en liège Balance�
Doté d’un centre magnétique, ce dessous de plat en 
liège maintient parfaitement les ustensiles de cuisine 
en acier inoxydable afin d’éviter qu’ils bougent sur votre 
table. Avec lui, plus de risque de voir la casserole glisser 
sur le  plan de  travail ou la table pendant que vous êtes 
en train de servir. Pratique aussi pour passer du plan 
de  travail à  la  table avec le dessous de plat solidaire 
de  votre ustensile. En liège, il protégera efficacement 
contre la chaleur, ne se raye pas et ne se tache pas. Liège 
et silicone. 18,4 x 18,4 cm, H 1,1 cm.

Réf. 386.606176� 14,95 €  -20 %  11,96 €

Ciseaux de cuisine�
Indispensables dans la cuisine, ils sont idéals pour ouvrir tous 
les emballages, couper le  papier sulfurisé à  la taille de vos 
moules, couper de la ficelle, mais aussi du papier... Leurs lames 
sont efficaces et bien tranchantes. Pince dans le manche 
pour ouvrir noix, noisettes, mais aussi pour ouvrir facilement 
les bouchons de bouteilles trop serrés. Long. 21 cm.

Réf. 386.45132� 8,99 €  -40 %  5,39 €

Set de 3 passoires à mailles fines�
Pour tamiser la farine, filtrer les bouillons et sauces, 
égoutter les pâtes et le riz, ou encore infuser le thé ou 
tisane. Les 3 passoires s’empilent et se rangent facilement. 
Nettoyage facile à l’eau chaude savonneuse. En inox. Ø 10, 
16 et 18 cm.

Réf. 386.673072� 20,99 €  -50 %  10,49 €

Passoire sur pied en inox�
Résistante à la chaleur et aux chocs, cette passoire égoutte 
tous les aliments facilement. Pratique, son socle permet 
une bonne stabilité et évite aux aliments de toucher 
le fond de l’évier. Nettoyage au lave-vaisselle. Inox. 
Ø 24,5 cm. Longueur avec poignée 34 cm.

Réf. 386.870008� 17,99 €  -25 %  13,49 €

Passoire à maille fine sur pieds en inox pour riz�
Idéale pour égoutter riz, quinoa, boulgour et tous les  aliments de petite taille sans 
qu’ils ne passent à travers. Munie de pieds pour éviter de toucher le fond de l’évier et pour 
une excellente stabilité. Anses pour une bonne prise en main et un rangement pratique 
dans la cuisine. Robuste et facile d’entretien. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable.

1. Intérieur Ø 20 cm, extérieur Ø 22,5 cm, long. avec anses 27,5 cm, H 10 cm
Réf. 386.671130� 15,99 €  -25 %  11,99 €
2. Intérieur Ø 23,5 cm, extérieur Ø 25,5 cm, long. avec anses 34 cm, H 11 cm
Réf. 386.673148� 20,99 €  -40 %  12,59 €

Passoire inox  
pour évier poignées extensibles�
Bords extensibles en inox et silicone. Elle s’adapte à la taille de l’évier tout en restant stable. 
Pour verser les aliments à égoutter ou les laver directement. En acier inoxydable, robuste 
et hygiénique. 24 x 34 à 56 cm, H 11 cm.

Réf. 386.670164� 20,99 €  -30 %  14,69 €

Araignée à friture en inox�
Conçue tout spécialement pour retirer les aliments frits 
des poêles ou sauteuses  : frites, beignets, pâtes... Permet 
d’éliminer rapidement un maximum d’huile. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Acier inoxydable. Long. 45 cm, Ø 14 cm.

Réf. 386.870002� 19,99 €  -35 %  12,99 €

Presse-purée manuel  
double action inox 24 cm�
Doté de 2 lames articulées  : la 1re écrase la pomme 
de terre et la 2e affine la purée afin d’obtenir une texture 
onctueuse. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable. 
Long. 24,5 cm.

Réf. 386.278029� 17,99 €  -40 %  10,79 €

Pince perforée en inox�
Parfaite pour retourner les aliments, saisir, mélanger 
et dresser les salades, légumes ou servir le pain. 22 x 5 cm.

Réf. 386.670119� 5,99 €  -10 %  5,39 €

1.

2.

-40%

-20%

-25%

https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-sur-pied-en-inox-24-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/berghoff-dessous-de-plat-magnetique-en-liege-balance-berghoff?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/berghoff-dessous-de-plat-magnetique-en-liege-balance-berghoff?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/berghoff-dessous-de-plat-magnetique-en-liege-balance-berghoff?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-ciseaux-de-cuisine-polyvalents-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-3-passoires-a-mailles-fines-en-inox-10-16-18-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-3-passoires-a-mailles-fines-en-inox-10-16-18-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-a-maille-fine-sur-pieds-en-inox-pour-riz-23-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-sur-pied-en-inox-24-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-a-maille-fine-sur-pieds-en-inox-pour-riz-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-a-maille-fine-sur-pieds-en-inox-pour-riz-23-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-extensible-pour-evier-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-extensible-pour-evier-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-extensible-pour-evier-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-extensible-pour-evier-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-araignee-a-friture-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-araignee-a-friture-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-araignee-a-friture-en-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-presse-puree-manuel-double-action-inox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-presse-puree-manuel-double-action-inox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-presse-puree-manuel-double-action-inox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-presse-puree-manuel-double-action-inox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-pince-a-servir-perforee-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-a-maille-fine-sur-pieds-en-inox-pour-riz-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-passoire-a-maille-fine-sur-pieds-en-inox-pour-riz-23-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-pince-a-servir-perforee-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-ciseaux-de-cuisine-polyvalents-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-5%

-20% -50%

-7%

Égouttoir à vaisselle inox�
Compact et pratique, cet égouttoir dispose de deux 
niveaux, d’un plateau qui récupère l’eau et maintient l’évier 
propre et sec, et d’un panier à couverts. Repliable après 
utilisation pour un gain de place. En acier inoxydable. 
50 x 23 cm, H 32,5 cm.

Réf. 386.673043� 57,99 €  -20 %  46,39 €

Fond d’évier Kristall�
Transparent pour conserver l’esthétique de l’évier, ce fond 
préserve des rayures et protége la vaisselle fragile des 
chocs. Nettoyage au lave-vaisselle. Plastique. 31 x 27,5 cm, 
H 1 cm.

Réf. 386.653527� 10,99 €  -10 %  9,89 €

2 boules en cuivre antibactériennes�
Ce set comprend deux boules qui s’utilisent comme 
des  éponges à vaisselle. Faciles à  prendre en main, 
elles offrent aussi une action antibactérienne pour éviter 
la prolifération des bactéries sur la vaisselle. En  cuivre, 
matière première organique, elles ne rouillent pas, 
et  ne  retiennent ni les graisses ni les odeurs après leur 
utilisation. Ø 4,5 cm.

Réf. 386.603131� 5,99 €  -20 %  4,79 €

Lot de 3 packs de 3 lavettes en cuivre�
3 packs, soit 9 lingettes de 16 x 13 cm, ép. 0,2 cm. Enlève 
la saleté incrustée sans risque de  rayer, avec un  effet 
antibactérien. Inoxydable et lavable. Tissage solide 
en cuivre brut extra fin double couche et fils de polyamide. 
Fabriquées en Europe.
Réf. 386.669000� 26,97 €  -50 %  13,48 €

CUIVRE VÉRITABLE !

x9

Égouttoir à vaisselle avec bac 
et gouttière d’écoulement
Gouttière d’écoulement pratique et orientable. Support 
à  assiettes et grille amovibles. Plastique et  acier revêtu. 
42,5 x 32,5 cm, H 22,5 cm.

Réf. 386.654025� 36,99 €  -20 %  29,59 €

Égouttoir à vaisselle à 2 niveaux Excel�
Ingénieux et de faible encombrement, ce bac à 2 étages 
se place aux abords de l’évier et accueille toute la vaisselle 
propre pour lui permettre de sécher. Il  est  composé 
de plusieurs parties adaptées à chaque type de vaisselle. 
Un bac amovible pour  les couverts, des pics pour placer 
les assiettes à  la verticale sur l’étage supérieur et un bac 
inférieur nervuré dédié aux  verres et aux bols. Le  fond 
spécial empêche l’eau de stagner et lui permet de ruisseler 
directement dans l’évier grâce à la gouttière. Un ingénieux 
rail latéral permet également de faire sécher les  verres 
à pied. Inox et plastique. 46,5 x 31,5 cm, H 32 cm.

Réf. 386.606145� 89,99 €  -5 %  85,49 €

Porte bouteille duo pour machines 
à eau gazeuse et soda�
Accessoire idéal pour les possesseurs de machines à eau 
gazeuse et soda, il  permet de ranger et faire sécher 
2 bouteilles en plastique. Deux supports latéraux reçoivent 
les  bouchons. Dispose d’une protection antirayure 
à 3 points pour éviter de rayer les bouteilles. Des tampons 
de  rechanges sont fournis en supplément. Équipé 
d’une  tablette d’égouttage amovible qui recueille l’eau. 
Permet aussi le séchage de gourdes et autres bouteilles. 
26 x 11,5 cm, H 11,8 cm.

Réf. 386.603160� 24,99 €  -15 %  21,24 €

Brosse à vaisselle en bambou 18,5 cm

Pratique et résistante, cette brosse à vaisselle en bambou 
recyclé facilite le nettoyage des ustensiles et de la vaisselle. 
Ø 6,5 cm, long. 18,5 cm.

Réf. 386.691003� 7,50 €  -7 %  6,97 €

Set de 2 éponges végétales grattantes 
à base de coques et de noyaux de fruits�
100 % naturelles, sans plastique, ces éponges ont une 
surface récurante douce confectionnée à base de coques 
dures et  de noyaux de fruits. Très efficaces, elles sont 
spécialement adaptées aux ustensiles ayant une surface 
délicate, ainsi elles ne rayeront pas les revêtements 
antiadhérents. Base très absorbante en cellulose végétale. 
11,5 x 6,5 cm, ép. 1,5 cm.

Réf. 386.603154� 4,99 €  -15 %  4,24 €

-15%

-15% -10%

-20% -20%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-avec-bac-et-gouttiere-decoulement-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-egouttoir-a-vaisselle-2-niveaux-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-9-lavettes-eponges-en-cuivre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mr-eco-set-de-2-boules-antibacteriennes-en-cuivre-mr-eco?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-egouttoir-a-vaisselle-2-niveaux-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-fond-devier-kristall-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-fond-devier-kristall-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mr-eco-set-de-2-boules-antibacteriennes-en-cuivre-mr-eco?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mr-eco-set-de-2-boules-antibacteriennes-en-cuivre-mr-eco?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mr-eco-set-de-2-boules-antibacteriennes-en-cuivre-mr-eco?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-9-lavettes-eponges-en-cuivre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-avec-bac-et-gouttiere-decoulement-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-egouttoir-a-vaisselle-avec-bac-et-gouttiere-decoulement-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-fond-devier-kristall-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-9-lavettes-eponges-en-cuivre?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/joseph-joseph-egouttoir-a-vaisselle-a-2-niveaux-excel-joseph-joseph?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/joseph-joseph-egouttoir-a-vaisselle-a-2-niveaux-excel-joseph-joseph?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-porte-bouteille-duo-noir-pour-machines-a-soda-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-porte-bouteille-duo-noir-pour-machines-a-soda-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/point-virgule-brosse-a-vaisselle-bambou-18-5-cm-point-virgule?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/point-virgule-brosse-a-vaisselle-bambou-18-5-cm-point-virgule?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-2-eponges-vegetales-grattantes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-2-eponges-vegetales-grattantes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-40%

-20%

-40%

-10%

-15%-10%

Support pour couvercles 8 emplacements�
Pour des tiroirs ou des placards bien rangés, ce support 
reçoit jusqu’à 8 couvercles entre Ø  14 et  32  cm. Muni 
de 4 pieds antidérapants pour rester bien en place. 
Polypropylène. 37 x 14,8 cm.

Réf. 386.650140� 26,99 €  -10 %  24,29 €

Tapis antidérapant pour tiroir ou étagère en rouleau�
Pratique et multiusages, il est livré sous forme de rouleau facile à découper. Il se place 
facilement au fond des tiroirs et placards de cuisine, mais aussi dans les armoires. 
Il protège les surfaces fragiles et garantit la stabilité de la vaisselle grâce à ses cannelures 
antidérapantes. En  plastique robuste noir, il  se  lave facilement. Rouleau découpable 
de 150 x 50 cm.

Réf. 386.606165� 6,99 €  -20 %  5,59 €

NOUVEAU

Panier multi rangements Ø 28 cm�
Idéal pour stocker et avoir toujours à portée de main tous vos produits d’entretien. Pratique 
aussi pour ranger les petits ustensiles de jardinage, ou un nécessaire de couture ou tricot. 
Doté d’un compartiment central et de 6 poches latérales. Pliable. Anse rabattable inox, 
panier polyester. Livré vide. Ø 28 cm, H 26,5 cm.

Réf. 386.606018� 20,99 €  -40 %  12,59 €

Étagère télescopique en fer
Pour gagner de la place dans vos placards, munissez-vous 
de cette étagère télescopique  ! Elle permet de  rajouter 
un étage pour empiler plus d’assiettes, de verres, de bols, 
d’épices... Cette étagère est extensible de  30 à 54  cm 
pour s’adapter à tous les placards. Et pour ne pas abîmer 
vos meubles, les pieds de l’étagère sont dotés de coussins 
antidérapants ronds. En  fer, l’étagère supporte jusqu’à 
10 kg. Profondeur 25 cm, H 15 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 386.60685� 29,99 €  -15 %  25,49 €

EXTENSIBLE DE 30 À 54 CM

Support pour couvercles  
de boîtes plastique 7 emplacements�
Idéal pour ranger efficacement et retrouver facilement 
les  couvercles des contenants en plastique ou en verre. 
Reçoit jusqu’à 7 couvercles. 4 pieds antidérapants pour 
se poser dans un grand tiroir ou un placard. Possibilité 
de raccorder plusieurs supports. Polypropylène. 
18,5 x 14,8 cm.

Réf. 386.650139� 14,99 €  -10 %  13,49 €
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-5%

Rangements pour réfrigérateur FridgeStore�
Spécialement conçue pour organiser et optimiser l’espace 
dans le réfrigérateur, la gamme FridgeStore propose 
des  bacs de rangements à roulettes, un organisateur 
rotatif et  un  tiroir sous étagère. Système de ventouses 
pour les fixer solidement sur les étagères.

1. Organiseur rotatif, propose une plateforme 
à  2  niveaux qui accueillent les petits bocaux, souvent 
rangés au fond de l’étagère et difficiles à atteindre. Sa base 
pivotante à  360° la  fait tourner intégralement. Bords 
relevés et base antidérapante. Pour une étagère 
de 34 x 29 cm mini. 33,1 x 28 cm, H 4,4 cm.

Réf. 386.606149� 22,99 €  -5 %  21,84 €

2. Grand bac rangement, pratique, il ajoute un grand 
espace de rangement distinct et se tire facilement grâce 
à ses 2 roulettes. Dispose d’un séparateur central amovible. 
30,8 x 17,4 cm, H 8,5 cm.

Réf. 386.606150� 17,99 €  -5 %  17,09 €
3. Tiroir rangement sous étagère, il permet d’ajouter 
un tiroir supplémentaire sous une étagère du réfrigérateur, 
pratique, entre autres, pour les fromages et aliments 
odorants. Le tiroir s’incline à l’ouverture pour accéder plus 
facilement au  fond du bac. Fixation par ventouses. Pour 
une étagère de prof. mini 26 cm. 31,3 x 25,5 cm, H 7,8 cm.

Réf. 386.606147� 19,99 €  -5 %  18,99 €
(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

Grand panier multiusage 72 L�
Multiusage, ce panier peut accueillir des bouteilles 
plastiques ou des cartons, afin de les emmener facilement 
à la benne de recyclage. Grâce à son gros volume, il permet 
de les stocker pendant un moment sans encombrer 
garage ou cellier. Polyvalent, il pourra aussi être utilisé dans 
une chambre d’enfant pour y stocker des jouets, ou même 
comme panier à linge. Grandes poignées inox gainées 
de caoutchouc. Toile 100 % polyester. Ø 38 cm, H 64 cm.

Réf. 386.606017� 26,99 €  -40 %  16,19 €

https://www.mathon.fr/products/mathon-grand-panier-multiusages-72-l-gris-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/joseph-joseph-tiroir-rangement-sous-etagere-fridgestore-joseph-joseph?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/joseph-joseph-organiseur-rotatif-fridgestore-joseph-joseph?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/joseph-joseph-grand-bac-rangement-fridgestore-joseph-joseph?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-fond-de-tiroir-anti-derapant-noir-50-x-150-cm-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/joseph-joseph-tiroir-rangement-sous-etagere-fridgestore-joseph-joseph?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/tescoma-support-pour-couvercle-8-places-tescoma?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/tescoma-support-pour-couvercle-8-places-tescoma?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/tescoma-support-pour-couvercle-8-places-tescoma?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-fond-de-tiroir-anti-derapant-noir-50-x-150-cm-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-fond-de-tiroir-anti-derapant-noir-50-x-150-cm-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-multirangement-17-l-gris-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-panier-multirangement-17-l-gris-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-etagere-telescopique-en-fer-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-etagere-telescopique-en-fer-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-etagere-telescopique-en-fer-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/tescoma-rangement-pour-couvercles-de-boites-7-places-tescoma?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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https://www.mathon.fr/products/joseph-joseph-tiroir-rangement-sous-etagere-fridgestore-joseph-joseph?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-30%

-30%

-30%

Housse de table élastique Ø 70 à 86 cm�
À l’intérieur ou à l’extérieur, cette housse résistante 
s’adapte sur des tables rondes et  les  protège tout 
en  apportant une touche colorée. Elle se met en place 
simplement, grâce à son ruban élastique qui la maintient 
en évitant les  tensions et les plis. Facile d’entretien. 
PVC et caoutchouc. Ø 70 à 86 cm.

Réf. 386.654174� 12,95 €  -30 %  9,06 €

Escabeau pliable  
3 marches antidérapantes�
Très peu encombrant, cet escabeau pliable 3 marches 
se  replie entièrement pour se glisser facilement entre 
deux meubles ou contre un mur. Toujours à portée 
de  main, il  est doté de marches XXL antidérapantes, 
de patins et d’un étrier de blocage, pour une sécurité 
optimale. Aluminium. Poids  : 5,8  kg. Dim. plié 
44 x 5,5 cm, H 127 cm. Garantie 10 ans.
Réf. 386.60673� 159,90 €  -10 %  143,91 €*

Stylo décolle étiquettes�
En forme de stylo, il  permet de retirer facilement les  étiquettes en papier. Puissant, 
il élimine de manière rapide et efficace les résidus de colle provenant d’étiquettes de prix, 
de rubans adhésifs, d’autocollants... S’utilise sur le  verre, la  céramique, le carrelage, 
le plastique... Il suffit de passer sur l’autocollant avec le stylo, et laisser agir pendant 2 à 3 
minutes ; il se retire ensuite facilement sans laisser de trace visible. Contenance 6 ml.

Réf. 386.604093� 5,95 €  -30 %  4,16 €

Sachet anti-humidité Chat
Absorbe jusqu’à 85  % de son poids en  humidité grâce 
à ses granulés de minéraux argileux. Évite la buée, 
les  moisissures et odeurs désagréables. Sèche sur un 
radiateur, dans le micro-ondes ou au four tous les 3 mois. 
Sachet 100 % polyester, contenu : Bentonite. 27 x 12 cm.

Réf. 386.604008� 14,95 €  -30 %  10,46 €

Chariot de transport extensible�
Permet le transport d’objets lourds et volumineux jusqu’à 150 kg. Taille variable, réglable 
d’une simple pression sur un bouton. Plateforme stable et extensible. Poignée réglable en 
hauteur de 42 à 94 cm. Poignées sécurisées pour la fixation avec sangles. Livré avec une 
sangle de serrage extra longue. Rangement facile plié. 56 à 76 x 38 cm, H replié 13,5 cm. 
Garanti 5 ans.
Réf. 386.604095� 129,90 €  -15 %  110,41 €*

Chariot de courses avec siège bleu
Système à 3 roues pour monter escaliers et trottoirs facilement. Siège repliable pour se 
reposer dans les files d’attente, et à l’arrêt de bus... Doté d’un sac isotherme de 35 L avec 
doublure aluminium, qui se transforme en sac à dos afin d’utiliser le chariot comme trolley. 
Manche réglable en  2  positions jusqu’à 1,3  m max. Supporte jusqu’à 100  kg. Manche 
aluminium, sac en plastique et polyester. 65 x 36,5 cm, H max 1,3 m.

Réf. 386.604011� 84,99 €  -25 %  63,74 €

Marche pied pliable�
Parfait pour accéder facilement à tous les rangements 
en  hauteur. Garantissant une bonne stabilité grâce à sa 
marche antidérapante extra large, ainsi qu’à ses pieds 
caoutchoutés et ses fixations à vis multiples. Supporte 
jusqu’à 350  kg. Rangement gain de place grâce à son 
mécanisme pliable. Polypropylène. 31 x 22 cm, H 22 cm.

Réf. 386.653178� 21,99 €  -30 %  15,39 €

-25% -15%

-10%

-30%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)
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-30%-20%

jusqu’à

-36%

Rouleau feuilles de congélation 
réutilisables
Pour congeler sans difficulté le poisson, la viande, 
les  gâteaux, le pain... en découpant les feuilles 
à  la  dimension souhaitée. Grâce à leur revêtement 
antiadhésif de qualité, rien ne colle aux feuilles ce qui 
permet de séparer facilement les différentes portions 
individuelles. Pratiques et économiques, les feuilles 
sont réutilisables plus de 1 000  fois et supportent 
les  températures de -70 °C à +260 °C, sans conserver 
ni les odeurs ni les saveurs. Nettoyage facile à l’eau chaude 
savonneuse. Rouleau 1 m x 20 cm.

Réf. 386.35027� 5,49 €  -20 %  4,39 €

Filtre à hotte plat 2 pièces�
Lot de 2 filtres pour hotte. Pratiques, ils changent de  couleur et deviennent rouges 
quand le filtre est saturé, il est alors temps de le changer. Découpable à la taille de votre 
hotte. Blanchi à l’oxygène et compostable. Fibranne et cellulose. 57 x 47 cm. Fabriqué 
en Allemagne.
Réf. 386.60637� 5,99 €  -45 %  3,29 €

Tapis de réfrigérateur anti-humidité�
Sa texture isole les aliments de l’humidité pour une meilleure conservation. Mousse 
alimentaire. Se découpe et s’adapte à toutes les dimensions. 46 x 29,5 cm.

Réf. 386.60718� 6,99 €  -25 %  5,24 €
Lot de 2 tapis de réfrigérateur anti-humidité	
Réf. 386.609027� 13,98 €  -36 %  8,99 €

Dégivrant rapide
Idéal pour dégivrer réfrigérateurs et congélateurs 
sans effort. Plus besoin d’attendre ou de gratter le 
givre, le  dégivrant fait le  travail pour vous. Son action 
antibactérienne ne cache pas seulement les odeurs mais 
les neutralise complètement. Il prévient le développement 
de bactéries pour maintenir l’hygiène irréprochable 
des  congélateurs et réfrigérateurs. Le  vaporisateur est 
pratique pour une utilisation efficace. 500 ml.

Réf. 386.604016� 9,95 €  -45 %  5,47 €

Distributeur de film alimentaire 
anthracite�
Grâce à ce distributeur, fini les films alimentaires déchirés. 
Son utilisation est simple grâce au mécanisme à ressort : 
il  suffit de tirer le  film, puis de maintenir la  tension 
et d’appuyer sur le  distributeur. La lame en  acier 
à  dentelure fine découpe le film proprement. Hublot 
pour voir la quantité restante de film. Étirable en largeur, 
le distributeur se règle et s’adapte aux rouleaux standards 
jusqu’à 33,8 cm de largeur. ABS et lame inox. Long. 38 cm, 
H 5,2 cm.

Réf. 386.65607� 17,99 €  -30 %  12,59 €

1. Seau à compost en inox 5 L�
Écologique, idéal pour le compostage des déchets alimentaires du quotidien. Couvercle 
muni de trous d’aération, livré avec 2 filtres à charbon contre les mauvaises odeurs. 
Ø 18,5 cm, H 28 cm.

Réf. 386.673097� 41,99 €  -25 %  31,49 €
2. 4 filtres à charbon actif pour seau à compost�
Set composé de 2 filtres ronds et 2 filtres carrés à placer dans le couvercle du seau (2 filtres 
par utilisation).

Réf. 386.606042� 13,99 €  -36 %  8,99 €
Lot seau à compost et 4 filtres	
Réf. 386.679018� 55,98 €  -30 %  39,18 €

1.

2.

Bac à compost inox et support bambou�
Très élégant, ce bac à compost en inox avec support en  bambou trouvera sa place 
sur votre plan de travail. Le bac dispose d’un couvercle en inox qui permettra de stocker 
les épluchures et déchets végétaux sans mauvaise odeur, jusqu’à leur dépôt dans un bac 
extérieur. Le support est en bambou, un matériau naturel antibactérien et imputrescible. 
Facile à nettoyer. Peut également servir de poubelle de table. 26,5 x 16,2 cm, H 16,9 cm.

Réf. 386.691025� 41,99 €  -20 %  33,59 €

-45%

-45%

jusqu’à

sur le lot
-36%

-20%
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-15%

-30%

-30%-15%

Spray protège-fenêtres Nano Boy 500 ml�
Ce produit d’entretien protège les fenêtres et retarde 
la nouvelle formation de saletés. Il s’applique simplement 
sur les vitres après leur nettoyage et forme un bouclier 
de protection invisible pour rendre difficile l’adhérence 
de  la  saleté et  de  la  pluie sur celles-ci. Capacité 500  ml. 
Fabriqué en Allemagne.
Réf. 386.604094� 9,99 €  -40 %  5,99 €

Nettoyant pour plaques  
vitrocéramiques et à induction�
Ce nettoyant nettoie facilement les résidus d’aliments sur 
les plaques de cuisson vitrocéramiques et à induction. 
Il  préserve leur revêtement spécifique tout en assurant 
un  nettoyage efficace mais en douceur, sans griffer 
ni rayer, et sans laisser de résidus blancs ou gras. Livré avec 
un chiffon nettoyant. Tube de 50 ml.

Réf. 386.606051� 15,07 €  -10 %  13,56 €

Nettoyeur 3 brosses pour tuyaux�
Idéal pour déboucher les tuyaux ou prévenir l’engorgement 
pour permettre un bon écoulement et  que les tuyaux 
restent propres. Le nettoyeur est composé de  3 brosses, 
la première est fine et souple, la seconde est moyenne 
et dure et la dernière est plus large et les poils sont durs. 
Aucun résidu ne résistera à  ce nettoyeur ultra efficace. 
Brosse polyamide, fil inox. Convient à tous les lavabos 
et mesure 1,13 m pour un nettoyage en profondeur !

Réf. 386.654163� 12,99 €  -40 %  7,79 €

Pâte à polir pour cuivre�
Pour raviver les couleurs et la brillance des ustensiles 
en cuivre en quelques mouvements. S’applique sur 
une  éponge mouillée avec de petits gestes circulaires, 
puis  rincer et essuyer. Contenance 150  ml. Ø  9,5  cm, 
H 5,5 cm. Fabriqué en France.
Réf. 386.607350� 24,00 €  -15 %  20,40 €

Vinaigre blanc en gel 1 L
Détergent naturel qui élimine la  saleté et  désodorise. 
Texture en gel pour une grande adhérence et une action 
plus efficace. Nettoie en profondeur les  robinetteries, 
plaques de cuisson, intérieurs de fours et réfrigérateurs, 
éviers, douches... 14°. Capacité 1 L. Livré avec un bouchon 
verseur. (visuel non contractuel).

Réf. 386.607308� 8,83 €  -5 %  8,38 €

Pâte à polir pour cuivre et laiton�
Agit en profondeur pour raviver tous les objets en cuivre, 
laiton et même en bronze. Il suffit de l’appliquer sur une 
éponge humide et de bien frotter les objets et ustensiles 
de cuisine touchés par la ternissure. Nettoie en douceur 
sans abimer, renouvelle et apporte brillance tout en 
garantissant une protection durable. Contenance 150 ml.

Réf. 386.607374� 9,99 €  -15 %  8,49 €

Spray nettoyant  
pour lustre 500 ml�
Pour redonner aux lustres, vitrines en verre, photophores, 
verres un éclat incroyable, ce  produit se  vaporise 
simplement et en séchant, la  saleté disparaît. Convient 
pour le métal, le verre, le plastique, le cristal et le  laqué. 
Fermeture avec sécurité enfant. Capacité 500 ml.

Réf. 386.604050� 9,99 €  -30 %  6,99 €

Nettoyant tapis 500 ml�
Nettoie facilement et rapidement les tapis et moquettes. 
Il  suffit de pulvériser le produit, de laisser sécher 
et de passer ensuite l’aspirateur. Capacité 500 ml.

Réf. 386.608009� 12,99 €  -45 %  7,14 €

(dont 1,20 e éco. part.)

Aspirateur à main  
sans fil 7,2 V sans sac My Vac�
Polyvalent, léger et compact, pour aspirer miettes, café 
moulu renversé, poussières... Alimenté par une batterie Li-
ion de 7,2 V, pour une autonomie de 12 min environ. Sans 
fil, avec connecteur USB, il se recharge posé sur sa  base 
en  2,5 h (câble de charge et adaptateur inclus). Système 
de filtration équipé d’un filtre HEPA H10 contre les particules 
et les allergènes. Accessoire 2 en 1 avec un côté embout 
suceur et un côté brosse à poussière. Réservoir 0,1 L et filtres 
démontables. Ø 7 cm, long. 27 cm. Garantie 2 ans.
Réf. 386.770006� 59,99 €  -15 %  50,99 €

Set balayette à poussière + 2 plumeaux
1  balayette 26  cm pour les objets fragiles +  1  plumeau 
de 56  cm +  1  plumeau avec manche extensible de  96 
à 110 cm pour atteindre jusqu’à 2,80 m, pour nettoyer le 
haut des meubles. Attirent la poussière par magnétisme. 
Manches en plastique.

Réf. 386.652000� 7,99 €  -30 %  5,59 €

7 petites brosses multiusage�
Cet ensemble de 7  petites brosses multiusage permet 
de venir à bout de toutes les saletés dans les endroits les plus 
inaccessibles  : conduits d’aération de la voiture, claviers, 
branchements... Pratiques, elles sont toutes attachées sur 
un  seul anneau pour n’en perdre aucune. Brosses nylon, 
manches acier inoxydable. Ø 2, 3, 5, 6, 14 et 30 mm.

Réf. 386.654147� 9,99 €  -30 %  6,99 €
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Essuie-vitres extra-long�
Cet essuie-vitres permet de nettoyer les vitres les plus 
inaccessibles, jusqu’à 5,32 m de hauteur : toits de jardins, 
vérandas ou simplement hautes fenêtres... Doté d’une 
tête flexible qui assure un accès total aux  endroits les 
plus difficiles, avec un racloir pour les  tâches tenaces, 
et  une  garniture en  microfibres pour un  résultat 
impeccable sans produit chimique. Comprend  : 6  tiges 
(5 de 55 cm, 1 de 54 cm) + 1 tête à essuyer avec éponge 
25  x  3,5  cm +  1  articulation flexible +  1  garniture 
en microfibres. Long. de 89 à 332 cm.

Réf. 386.606177� 34,95 €  -10 %  31,45 €

1. Balai essuie-tout triangle
Idéal pour laver les sols dans tous les recoins, sous les 
meubles, dans les coins des murs, au bord des plinthes... 
Manche avec partie flexible pour atteindre des endroits 
difficilement accessibles sans avoir à se baisser. Tête 
pivotante fine. Housse amovible pour un entretien aisé 
à 40 °C. ABS et housse polyester. Manche extensible de 68 
à 160 cm, larg. 28 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 386.654142� 24,99 €  -30 %  17,49 €
2. Set de 2 housses de rechange 
pour balai essuie-tout triangle�
Idéales pour nettoyer les tâches et saletés incrustées 
sur  le  sol. Dotées d’une combinaison spéciale de fibres, 
elles sont efficaces même sans produit chimique. Lavables 
à 30 °C. 31 x 27 cm, ép. 0,8 cm.

Réf. 386.654165� 9,99 €  -35 %  6,49 €

1.

Aspirateur balai cyclonique sans fil 29 V, 
2 vitesses réservoir XL�
Sans fil, il  se  recharge sur son support mural. Puissant, 
sans sac, il possède 2 vitesses et une autonomie d’environ 
50  min. Réservoir à  poussières d’1 L. Très maniable, 
sa  brosse est munie d’un éclairage LED pour repérer 
les moindres poussières ou saletés. 30 x 13 cm, H 72 cm. 
Batterie Li-Ion 29 V, durée de charge 4-5 h.

Réf. 386.77056� 149,99 €  -15 %  127,49 €*
(dont 1,20 e éco. part.)

Nettoyeur vaporisateur
Ce nettoyeur vaporisateur possède 
un réservoir amovible de 0,5 L. Il suffit 
d’y  verser cette quantité d’eau pour 
nettoyer facilement et rapidement 
tout type de sols, même les plus 
délicats. Le vaporisateur intégré permet 
d’utiliser la quantité d’eau nécessaire et 
la  tête pivotante atteint tous les recoins 
et  les dessous des meubles. Sa  housse, 
dotée d’une combinaison spéciale 
de  fibres, redoutable contre 
les tâches et saletés au sol, est 
amovible pour un entretien aisé 
à 40 °C en lave-linge. Efficace même 
sans produit chimique. Poignée aluminium, housse 80 % 
polyester et 20 % polyamide. H 128 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 386.65291� 39,99 €  -10 %  35,99 €

2.

Nettoie-vitres vaporisateur
Cet appareil est facile à utiliser  : il  suffit 
de remplir le réservoir d’eau et de produit 
d’entretien, de vaporiser la surface 
des vitres, de les nettoyer et de les essuyer 

avec la  lame en caoutchouc. En appuyant 
sur le déclencheur du vaporisateur qui 
se  trouve sur le manche long, l’eau 
se répand de bas en haut sur les fenêtres 

situées en hauteur. La tête est amovible 
pour obtenir une version plus courte et vaporiser et laver 
les vitres qui sont à hauteur des yeux. Manche aluminium. 
Capacité 85 ml. 27 x 9 cm, Long. manche 138 cm.

Réf. 386.67533� 39,99 €  -20 %  31,99 €

1. Aspirateur balai 3 en 1�
3 en 1, cet aspirateur balai sans fil est doté d’un ramasse-
miettes amovible ainsi que de la fonction Wet-clean 
qui  aspire et nettoie en même temps. Efficace, muni 
de  2  vitesses et d’un système cyclonique puissant, 
il possède une autonomie d’environ 50 min. Éclairage LED 
au niveau de la brosse, manche flexible pour se glisser 
dans tous les coins. Station de charge et accessoires 
compris. Capacité réservoir à poussière 500  ml. Poids 
5,25 kg. Batterie Li-Ion 21,6 V.

Réf. 386.770000� 159,99 €  -15 %  135,99 €*
(dont 1,20 e éco. part.)

2. Set de 3 serpillières de nettoyage 
pour aspirateur balai 3 en 1�
Composé de  2  serpillières douces pour capturer 
la poussière et les saletés fines et 1 serpillière plus rigide 
pour les tâches plus robustes et les nettoyages intensifs. 
Lavables en machine. 30,7 x 14,1 cm.

Réf. 386.609177� 14,99 €  -10 %  13,49 €

2.

1.

-10%

-10%

-20%

-15%

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/domo-aspirateur-balai-sans-fil-29-v-slk-do221sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-balai-essuie-tout-triangle-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-nettoie-vitres-vaporisateur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-nettoyeur-vaporisateur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-nettoyeur-vaporisateur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-essuie-vitre-telescopique-pour-exterieur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-essuie-vitre-telescopique-pour-exterieur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-essuie-vitre-telescopique-pour-exterieur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-essuie-vitre-telescopique-pour-exterieur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-essuie-vitre-telescopique-pour-exterieur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-essuie-vitre-telescopique-pour-exterieur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-balai-essuie-tout-triangle-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-2-housses-de-rechange-pour-balai-essuie-tout-triangle-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-aspirateur-balai-sans-fil-29-v-slk-do221sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-nettoyeur-vaporisateur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-nettoyeur-vaporisateur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-2-housses-de-rechange-pour-balai-essuie-tout-triangle-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-nettoie-vitres-vaporisateur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-nettoie-vitres-vaporisateur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-aspirateur-balai-sans-fil-3-en-1-0-5-l-li-ion-21-6-v-do228sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-aspirateur-balai-sans-fil-3-en-1-0-5-l-li-ion-21-6-v-do228sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-aspirateur-balai-sans-fil-3-en-1-0-5-l-li-ion-21-6-v-do228sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-aspirateur-balai-sans-fil-3-en-1-0-5-l-li-ion-21-6-v-do228sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-housses-de-nettoyage-pour-aspirateur-balai-sans-fil-3-en-1-do228sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-housses-de-nettoyage-pour-aspirateur-balai-sans-fil-3-en-1-do228sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-aspirateur-balai-sans-fil-3-en-1-0-5-l-li-ion-21-6-v-do228sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-aspirateur-balai-sans-fil-3-en-1-0-5-l-li-ion-21-6-v-do228sv-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-nettoie-vitres-vaporisateur-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Pour le linge

36

-15%

-45%

Rasoir à lainage Jumbo�
Élimine les peluches et bouloches des vêtements. 
Compact et ergonomique, il est simple à utiliser  : 
étaler le lainage à  plat et le raser soigneusement 
en  glissant dessus sans appuyer. S’utilise aussi 
pour les rideaux et  tissus d’ameublement. Sans fil, 
fonctionne avec 2 piles 1,5 AA (non incluses). Lame 
tondeuse en inox. Pinceau de  nettoyage inclus. 
9,5 x 5,5 cm, H 16 cm.

Réf. 386.654202� 11,99 €  -15 %  10,19 €
(dont 0,10 e éco. part.)

Set de 2 savons détachants biologiques
Très utiles pour détacher tous les tissus, ces savons 
sont fabriqués à partir d’une ancienne recette à base 
de  bile de bœuf. Redoutables contre toutes les tâches 
de graisse, herbe, sang, goudron, fruits, ils sont également 
utiles pour nettoyer avant les lavages les cols, manches, 
nappes. Simple d’utilisation, il suffit d’humidifier le savon 
et  de  le  frotter sur  la  tâche avant de  rincer. Livré  dans 
une  boite pratique pour garder le savon propre et  sec 
pour une plus grande durabilité. Set de 2 savons + 1 boîte. 
7 x 5 cm, H 2,5 cm.

Réf. 386.603071� 7,99 €  -35 %  5,19 €

Set de 4 housses dessous de lit
Idéales pour organiser un espace de rangement 
supplémentaire sous le lit, à l’abri de la lumière, 
de  la poussière et même des mites. Faces transparentes, 
fermetures à glissière sur 3 côtés. Pliables pour 
un  rangement optimisé. Matière lavable, écologique 
et recyclable. PEVA. 100 x 45 cm. H 15 cm.

Réf. 386.603091� 27,99 €  -35 %  18,19 €

Séchoir à linge extensible en acier 
inoxydable
Extensible de  54 à  92  cm. Peu encombrant, seulement 
7 cm d’épaisseur une fois replié, il propose une longueur 
de séchage de  7,78  m. En acier inoxydable. H  96,5  cm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 386.67702� 82,99 €  -30 %  58,09 €

EXTENSIBLE

Séchoir à linge gain de place�
Modulable, il se replie pour se ranger dans un espace réduit 
(12,5 cm). Sur 2 niveaux, ses 14 barres offrent une capacité 
d’étendage de  11  m. Parties latérales qui se  rabaissent 
pour accueillir les vêtements longs +  32  pinces. Barre 
supérieure extensible de 77 à 120 cm pour les draps. Muni 
de 6  roulettes. Supporte environ 15 kg. Acier inoxydable 
et plastique. 77 x 56 cm, H 143 cm. Garanti 5 ans.
Réf. 386.67718� 99,99 €  -15 %  84,99 €

Séchoir à petit linge en inox�
Permet de suspendre un grand nombre de petits vêtements 
sur un même cintre (sous-vêtements, chaussettes, 
foulards...). Grand format Ø  27  cm. Il  est  composé 
de  18  pinces à linge. Crochet spécial de  sécurité contre 
le  vent. Utilisable en extérieur et  en  intérieur, pratique 
aussi en vacances. Repliable pour  un rangement gain 
de place. Garantie 5 ans.
Réf. 386.67862� 19,99 €  -35 %  12,99 €

Set de 2 boules miracles�
Avec elles, économisez jusqu’à 50  % de lessive, 
d’assouplissant et d’énergie. Pour un linge doux, même 
en lavage délicat. En caoutchouc avec aimants intérieurs, 
elles éliminent par voie mécanique la saleté du tissu et les 
résidus de lessive sans altérer la qualité du textile. À placer 
au coeur du linge dans la machine. Ø 6 cm.

Réf. 386.604074� 11,99 €  -40 %  7,19 €

Set de 2 bâtons nettoie-fer à repasser�
Pour entretenir la semelle des fers à repasser en toute 
simplicité, ce bâton élimine les dépôts de calcaire qui 
se  forment, garantissant ainsi une meilleure efficacité. 
Vendu par set de 2. Ø 2,7 cm, H 9,1 cm.

Réf. 386.607293� 7,95 €  -45 %  4,37 €

Housse de repassage céramique Floral�
Housse de repassage universelle haut de gamme pour 
tables à repasser standards (125 x 40 cm). Clips de fixation. 
Revêtement en céramique qui permet une réflexion 
plus efficace de la chaleur pour un repassage deux fois 
plus rapide. Housse intérieure rembourrée très résistante 
en molleton avec élastique de maintien. 126  x  41  cm. 
Fabriqué en Europe.
Réf. 386.606013� 21,99 €  -45 %  12,09 €

x2

-35%

-35%

-40%

-45%

-30%

-15%

-35%

https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-sechoir-a-linge-gain-de-place-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-sechoir-a-linge-extensible-en-acier-inoxydable-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-sechoir-a-linge-extensible-en-acier-inoxydable-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-sechoir-a-linge-en-inox-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-rasoir-a-lainage-jumbo-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-baton-nettoie-fer-35g-x2-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-rasoir-a-lainage-jumbo-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-set-2-savons-detachants-biologiques-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-set-2-savons-detachants-biologiques-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-lot-de-4-housses-dessous-de-lit-bleu-et-rouge-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-lot-de-4-housses-dessous-de-lit-bleu-et-rouge-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-sechoir-a-linge-extensible-en-acier-inoxydable-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-sechoir-a-linge-gain-de-place-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-sechoir-a-linge-gain-de-place-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-sechoir-a-linge-en-inox-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-set-de-2-boules-miracles-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-set-de-2-boules-miracles-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-set-de-2-boules-miracles-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-housse-repassage-ceramique-floral-rouge-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-baton-nettoie-fer-35g-x2-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-baton-nettoie-fer-35g-x2-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-housse-repassage-ceramique-floral-rouge-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-rasoir-a-lainage-jumbo-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-housse-repassage-ceramique-floral-rouge-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-25%

-35%

Brosse à joints Profi
Pour nettoyer les joints des carrelages sans produit 
chimique. Forme parfaite pour se faufiler partout. Les poils 
sont efficaces pour éliminer les résidus tenaces sans 
le moindre effort. Polypropylène. 21,5 x 5 cm, H 11 cm.

Réf. 386.65286� 6,99 €  -25 %  5,24 €

AVANT

APRÈS

Liquide blanchissant pour joint 125 ml�
Pratique et simple d’utilisation, sans eau : il suffit de visser 
le tampon applicateur sur le flacon et de nettoyer les joints 
pour les blanchir en un instant. Ø 4 cm, H 13 cm.

Réf. 386.604007� 9,95 €  -40 %  5,97 €

Douchette de lavabo à fermeture rapide 
avec crochet mural Duo�
Grâce à son adaptateur universel, le tuyau en acier flexible 
de cette douchette de lavabo est adaptable à  tous 
les  robinets vendus dans le commerce. Fournie avec son 
crochet mural. Laiton, acier inoxydable et ABS. Tuyau 1,5 m.

Réf. 386.67725� 29,99 €  -40 %  17,99 €

Set de 15 pastilles détartrantes pour WC�
Pour retrouver des toilettes comme neuves, propres 
et désodorisées. Ces pastilles éliminent le tartre, le calcaire, 
la rouille... de plus elles neutralisent les mauvaises odeurs. 
Il suffit de mettre une fois par semaine une pastille dans 
la cuvette, puis après dissolution de frotter avec la brosse. 
Biodégradable et  sans phosphate. Set de  15  pastilles. 
Ø plaque 2 cm.

Réf. 386.607294� 8,95 €  -40 %  5,37 €

Brosse WC Hygiène
Dotée de 300 picots antiadhérents, cette brosse nettoie 
facilement les  toilettes tout en restant propre. Fournie 
avec un support. TPR et  polypropylène. 13,5  x  13,5  cm, 
H 41,8 cm.

Réf. 386.654094� 12,99 €  -40 %  7,79 €

Tapis de douche ou de baignoire 
antidérapant en caoutchouc naturel�
Dotés de ventouses très fortes et résistantes, ils s’installent 
facilement et évitent les risques de glissade. Doux 
et  agréables au toucher, ils sont munis de perforations 
pour un bon écoulement de l’eau et une hygiène 
irréprochable. Lavables en machine à 40 °C.

1. Tapis de baignoire, 90 x 37 cm	  
Réf. 386.610020� 24,99 €  -35 %  16,24 €
2. Tapis de douche, 44,5 x 45 cm	  
Réf. 386.610019� 17,99 €  -35 %  11,69 €

2.

1.

Étagère de douche inox 3 kg�
Pour organiser facilement l’espace de douche, en rangeant 
gel douche, shampoing et autres lotions et tout avoir 
à portée de main. Montage facile sans collage ou perçage. 
L’étagère peut être réglée en hauteur et peut pivoter. Acier 
inoxydable et support plastifié (PP). Charge max 3  kg. 
23 x 10,5 cm, H 7 cm.

Réf. 386.670098� 14,99 €  -35 %  9,74 €

Économiseur d’eau pour douche
Ce mousseur permet d’avoir une maîtrise totale du débit 
d’eau de votre pommeau de douche, en réduisant 
la  consommation jusqu’à 60  % à chaque utilisation, 
sans perte de confort. Installation simple et rapide, sans 
outil  : il  suffit de connecter le mousseur au  pommeau 
de  douche. Débit réglable de  35  % à  60  % permettant 
de faire des économies. Plastique ABS. 2,8 x 3 cm, H 3,3 cm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 386.670207� 12,99 €  -25 %  9,74 €

DÉBIT D’EAU 
RÉGLABLE 

DE 35 % À 60 %

-40%

-40%

-25%

-40%

-40%

-35%

https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-brosse-a-joints-profi-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-douchette-lavabo-avec-crochet-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-etagere-de-douche-inox-3-kg-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-brosse-a-joints-profi-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-brosse-a-joints-profi-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-liquide-blanchissant-pour-joint-125-ml-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-liquide-blanchissant-pour-joint-125-ml-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-lot-de-4-housses-dessous-de-lit-bleu-et-rouge-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-douchette-lavabo-avec-crochet-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-douchette-lavabo-avec-crochet-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-tablettes-detartrantes-wc-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-tablettes-detartrantes-wc-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-brosse-wc-hygiene-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-brosse-wc-hygiene-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-brosse-wc-hygiene-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-tapis-anti-derapant-douche-caoutchouc-naturel-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-tapis-anti-derapant-baignoire-en-caoutchouc-naturel-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-tapis-anti-derapant-baignoire-en-caoutchouc-naturel-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-tapis-anti-derapant-douche-caoutchouc-naturel-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-etagere-de-douche-inox-3-kg-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-etagere-de-douche-inox-3-kg-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-etagere-de-douche-inox-3-kg-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-economiseur-d-eau-pour-la-douche-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-economiseur-d-eau-pour-la-douche-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-economiseur-d-eau-pour-la-douche-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-economiseur-d-eau-pour-la-douche-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/wenko-by-maximex-economiseur-d-eau-pour-la-douche-wenko-by-maximex?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-5%-5%

jusqu’à

sur le lot
-7%

-5%-10%

1 2

Coffret 4 couteaux de table Bon Appétit +�
Pratiques à utiliser, ces couteaux aux lignes sobres découpent à la perfection tous les aliments, grâce à des micro-dents 
fines, à la denture velours. De conception durable, ils supportent les lavages fréquents au lave-vaisselle en conservant 
leur brillance originelle. Lame 11 cm en acier inoxydable MA5. Manches en polymère haut de gamme, résistant à l’eau, 
aux agents chimiques, à la chaleur. Fabriqué en France. Garantie à vie contre les défauts de fabrication.

1. Primo, 4 coloris panachés, denture velours, 
lame micro-dentée
Réf. 386.471248� 43,00 €  -5 %  40,85 €

2. Glam, 4 coloris panachés, denture velours, 
lame micro-dentée
Réf. 386.471249� 43,00 €  -5 %  40,85 €

Set de 4 couteaux  
manche bois d’acacia et lame inox�
Indispensables au quotidien, ces 4  couteaux disposent 
de lames en acier inoxydable de haute qualité, et  de 
manches ergonomiques en bois naturel d’acacia, 
un bois très dur, naturellement résistant et durable. 
Composition  : 1  couteau chef, polyvalent (33  cm, lame 
20,5  cm, ép.  2,5  mm)  ; 1  couteau santoku, très précis, 
sa lame alvéolée évite que les chairs s’attachent (30,5 cm, 
lame 17,7  cm, ép.  2,4  mm)  ; 1  couteau d’office lame 
crantée, efficace pour trancher (22,2  cm, lame 11,5  cm, 
ép.  1,8  mm)  ; 1  couteau d’office lame lisse, polyvalent 
et pratique au quotidien (20 cm, lame 9,5 cm, ép. 1,8 mm). 
Lavage à la main conseillé.

Réf. 386.471071� 62,99 €  -33 %  42,20 €

Coffret de 4 couteaux office  
n°112 lame inox 10 cm 4 coloris�
Composé de 4 couteaux polyvalents, pour peler 
les  légumes, trancher ou émincer. Lame 10  cm en acier 
inoxydable Sandvik mis au point pour Opinel, réputé pour 
son tranchant et sa facilité d’entretien. En bois de charme 
issu d’exploitations françaises, le manche est dur 
et résistant, recouvert d’une couche de vernis, et protégé 
contre l’humidité et les salissures.

Réf. 386.471162� 31,50 €  -5 %  29,92 €

Gamme “petits couteaux”�
Très pratiques et peu encombrants, ces couteaux 
font tout comme les grands  ! D’un  format compact, 
ils se rangent facilement dans les tiroirs et sont faciles 
à  prendre en  main, notamment quand on a des mains 
fines. Lames en acier inoxydable. Fabriqués en France.

1. Tartineur Classic 8  cm, couteau n°1 du petit 
déjeuner  ! Sa lame plate et arrondie étale facilement 
beurre, confiture, pâte à tartiner sur les tranches de pain. 
Idéal aussi pour les toasts. Manche en bois de  hêtre. 
Lame 8 cm. Long. totale 18,2 cm.
Réf. 386.411096� 8,50 €  -10 %  7,65 €
2. Petit couteau Santoku Classic 11  cm noir, pour 
découper efficacement, trancher et tailler finement 
viandes, poissons et légumes. Manche en bois de merisier 
teinté noir. Lame 11 cm. Long. totale 21,6 cm.
Réf. 386.411095� 18,32 €  -10 %  16,48 €
3. Petit couteau Santoku Classic 11  cm, pour 
découper efficacement, trancher et tailler finement 
viandes, poissons et légumes. Manche en bois de hêtre. 
Lame 11 cm. Long. totale 21,6 cm.
Réf. 386.411094� 18,32 €  -10 %  16,48 €
4. Petit couteau à pain Classic 11 cm, lame à  larges 
dents pour couper sans difficulté baguettes et même pain 
de campagne à croûte épaisse. Manche en bois de hêtre. 
Lame 11 cm. Long. totale 21,5 cm.
Réf. 386.411093� 14,57 €  -10 %  13,11 €

Couteau Office n°312 Essentiels�
Ce couteau office est l’ustensile polyvalent en cuisine. 
Sa  lame fine et pointue est parfaite pour trancher, 
éplucher, émincer, peler fruits et légumes et parer les 
viandes. Ses découpes sont précises grâce à sa lame 
robuste et  équilibrée. Manche galbé en polymère pour 
une prise en main sûre et confortable. Lame en acier 
Sandvik 8 cm. Fabriqué en France, garantie à vie.

1. Bleu
Réf. 386.411008� 6,60 €  -5 %  6,27 €
2. Rouge
Réf. 386.411010� 6,60 €  -5 %  6,27 €

1.

2.

Lot de 2 couteaux N°112 lame lisse 
coloris naturel
Réf. 386.469000� 14,40 €  -7 %  13,38 €

Couteau office n°112  
lame lisse inox 10 cm coloris naturel�
Couteau fiable et solide pour les découpes demandant 
de  la  précision. Sa lame de  10  cm en acier inoxydable 
Sandvik mis au point pour Opinel est réputée 
pour  son  tranchant et sa facilité d’entretien. En  hêtre 
issu  d’exploitations françaises, le  manche est dur et 
résistant. Recouvert d’une couche de vernis, il est protégé 
contre l’humidité et les salissures. Garantie à vie.
Réf. 386.471123� 7,20 €  -5 %  6,84 €

-33%

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

1.

2.

3.

4.

https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-couteaux-bois-dacacia-et-lame-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-zesteur-grains-fins-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-de-table-glam-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-planche-a-decouper-bambou-34-cm-avec-bac-amovible-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ariete-rape-a-fromage-electrique-grati-orange-ariete?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-de-table-bon-appetit-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-de-table-glam-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-4-couteaux-bois-dacacia-et-lame-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-office-n-112-lame-inox-10-cm-4-coloris-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-office-n-112-lame-inox-10-cm-4-coloris-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-office-n-112-lame-inox-10-cm-4-coloris-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-office-n-112-lame-inox-10-cm-4-coloris-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-office-n-112-lame-inox-10-cm-4-coloris-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nogent-tartineur-classic-8-cm-bois-de-hetre-nogent?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nogent-couteau-santoku-classic-11-cm-noir-nogent?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nogent-couteau-santoku-classic-11-cm-bois-de-hetre-nogent?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nogent-petit-couteau-a-pain-classic-11-cm-bois-de-hetre-nogent?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-couteau-office-n-312-essentiels-bleu-10-cm-inox-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-couteau-office-n-312-essentiels-rouge-10-cm-inox-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-couteau-office-n-312-essentiels-bleu-10-cm-inox-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-couteau-office-n-312-essentiels-rouge-10-cm-inox-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-couteaux-office-n-112-lame-lisse-inox-10-cm-naturel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-couteaux-office-n-112-lame-lisse-inox-10-cm-naturel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-couteau-office-n-112-lame-lisse-inox-10-cm-naturel-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-de-table-bon-appetit-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-de-table-bon-appetit-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-de-table-bon-appetit-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-coffret-4-couteaux-de-table-bon-appetit-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nogent-couteau-santoku-classic-11-cm-noir-nogent?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nogent-tartineur-classic-8-cm-bois-de-hetre-nogent?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nogent-petit-couteau-a-pain-classic-11-cm-bois-de-hetre-nogent?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/nogent-couteau-santoku-classic-11-cm-bois-de-hetre-nogent?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-20%

-5%

-10%

Planche à découper  
bambou avec bac inox amovible�
Ingénieuse, elle est dotée d’un bac collecteur en inox. Situé 
sous la planche, ce tiroir coulissant est amovible. Idéal pour 
recueillir les aliments ou les épluchures, et  les  miettes, 
lors de la découpe de fruits, légumes et même du pain. 
Robuste et pratique, la planche en  bambou n’abîme 
pas les lames des couteaux. Idéale pour garder un plan 
de  travail propre en mettant miettes et déchets dans 
le bac amovible avant de les jeter. Le bac collecteur pourra 
aussi servir de plat d’appoint avant de lancer une cuisson 
ou de plat de présentation. Le bac en inox est compatible 
avec le lave-vaisselle, la planche à découper en bambou 
se nettoie à la main. 34 x 25 cm, H 4 cm.

Réf. 386.481016� 26,99 €  -20 %  21,59 €

Râpes inox avec manche en hêtre�
Les lames de ces râpes sont en acier inoxydable, robuste et durable, elles sont précises, 
ultra coupantes et  permettent de râper sans effort. Manches en bois de  hêtre naturel, 
un matériau noble. Chaque lame dispose d’un embout en silicone antidérapant et anti-
rayures, assurant une bonne stabilité sur le plan de travail et lors de leur utilisation. Livrées 
avec un étui de lame en plastique protecteur. Lavage à la main.

1. Râpe zesteur grains fins, lame 20,5 x 3,8 cm. Grains 2 mm. 38 x 4,5 cm, H 1,5 cm.

Réf. 386.470064� 17,99 €  -25 %  13,49 €

2. Râpe fine gros grains, lame 20,5 x 3,8 cm. Grains 3 mm. 38 x 4,5 cm, H 1,5 cm.

Réf. 386.470065� 17,99 €  -25 %  13,49 €
3. Râpe large double tranchant, lame 13 x 7 cm. Grains 1 cm. 30,5 x 7,5 cm, H 1,5 cm.

Réf. 386.470066� 17,99 €  -25 %  13,49 €
4. Râpe large gros grains, lame 13 x 7 cm. Grains 3 mm. 30,5 x 7,5 cm, H 1,5 cm.

Réf. 386.470067� 17,99 €  -25 %  13,49 €

1 2 3 4

Éplucheur N°115 lame inox 6 cm 
coloris naturel�
Idéal pour éplucher rapidement tous les légumes. 
Sa pointe est utile pour enlever les grosseurs des pommes 
de  terre. Sa  lame de  6  cm issue d’un alliage entre acier 
inoxydable et chrome permet d’augmenter sensiblement 
la résistance à la corrosion et ne nécessite aucun entretien 
particulier. En hêtre issu d’exploitations françaises, 
le  manche est dur et résistant. Recouvert d’une couche 
de vernis, il est protégé contre l’humidité et les salissures. 
Pour gaucher et droitier.

Réf. 386.471132� 8,90 €  -5 %  8,45 €

Râpe à fromage électrique Gratì�
Polyvalente et efficace, cette râpe sans fil est légère 
et  facile à manipuler. Elle se pose et  se recharge sur 
sa base verticale qui assure un encombrement minimum 
sur le  plan de  travail. Sa batterie à  grande autonomie 
permet de râper jusqu’à 1  kg de  fromage et  grâce aux 
voyants lumineux, le niveau de recharge est visible. Idéale 
pour le  fromage, les  fruits secs, le chocolat, le pain sec... 
Pratique, elle se démonte facilement et ses accessoires 
sont lavables au lave-vaisselle. 9,5  x  7  cm, H  25  cm. 
2 batteries rechargeables de 1 500 mAh.

Réf. 386.760334� 54,99 €  -5 %  52,24 €
(dont 0,25 e éco. part.)

Coupe pizza professionnel 35 cm�
Avec cet ustensile, découpez vos pizzas comme 
les  pros, rapidement et facilement, en un seul geste. 
Sa  forme avec poignée arrondie assure une bonne prise 
en main, et sa lame incurvée assure un bon mouvement 
de découpe en le tenant avec les 2 mains et en assurant 
un mouvement de balancier rapide de gauche à droite  : 
en un seul coup votre pizza est coupée en  2, il  vous 
suffit de la faire tourner pour couper de multiples parts 
comme les meilleurs pizzaïolos  ! Pratique aussi pour 
les  flammekueches, les tartes, les quiches... Fourni avec 
un étui pour la lame. Acier inoxydable. 35 x 10 cm.

Réf. 386.470068� 7,00 €  -10 %  6,30 €

NOUVEAU

-25%

-5%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-fine-gros-grains-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-large-double-tranchant-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-large-gros-grains-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-zesteur-grains-fins-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-planche-a-decouper-bambou-34-cm-avec-bac-amovible-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ariete-rape-a-fromage-electrique-grati-orange-ariete?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-coupe-pizza-en-inox-35-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-planche-a-decouper-bambou-34-cm-avec-bac-amovible-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-planche-a-decouper-bambou-34-cm-avec-bac-amovible-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-zesteur-grains-fins-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-fine-gros-grains-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-large-double-tranchant-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-large-gros-grains-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-eplucheur-n-115-lame-inox-6-cm-naturel-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/opinel-eplucheur-n-115-lame-inox-6-cm-naturel-opinel?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ariete-rape-a-fromage-electrique-grati-orange-ariete?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-coupe-pizza-en-inox-35-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ariete-rape-a-fromage-electrique-grati-orange-ariete?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-planche-a-decouper-bambou-34-cm-avec-bac-amovible-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-coupe-pizza-en-inox-35-cm-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-5%

-5%

-35%

2.1.

Découpe-ananas  
inox�
Sa lame inusable en inox coupe sans effort et d’un seul 
geste  : votre ananas est prêt à  être dégusté. S’utilisant 
comme un tire-bouchon, il évide la partie fibreuse du fruit 
et le découpe en belles tranches régulières. Ø  8,5  cm, 
H 24 cm.

Réf. 386.47919� 17,99 €  -35 %  11,69 €

Éplucheurs rasoir�
Cette gamme d’ustensiles indispensables pour un travail propre et rapide en cuisine 
propose deux éplucheurs aux lames en acier inoxydable, aussi coupantes que des lames 
de rasoir. Poignées ergonomiques assurant une excellente prise en main. Robustes, ces 
éplucheurs se nettoient au lave-vaisselle. En inox.

1. Spécial peaux fines (tomates, poivrons, kiwis...) 
Lame dentelée 5 cm, manche avec lame pour sculpter les fruits et légumes. 16,5 x 3 cm.

Réf. 386.673135� 8,99 €  -20 %  7,19 €
2. Spécial peaux épaisses (pommes de terre, pommes, carottes, courges, 
butternuts...)
Spécial peaux épaisses (pommes de terre, pommes, carottes...). Poignées ergonomiques. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Inox. Lame droite 5 cm. Grattoir intégré. 12 x 7,5 cm.

Réf. 386.673136� 8,99 €  -37 %  5,66 €

Mandoline V 5 lames�
5 lames inox interchangeables. En position inclinée sur son pied ou à plat, calée avec 
ses encoches sur un saladier. Épaisseur de coupe réglable de 1 à 9 mm. Pieds antidérapants. 
1 mandoline + 1 lame ondulée (effet gaufré) + 1 lame plate (pour trancher) + 1 râpe fine 
julienne + 1  râpe julienne épaisse + 1  râpe trous (chocolat et parmesan) + 1 poussoir 
de sécurité. Corps ABS. Lames inox. 33,5 x 13 cm, H tot. 14,5 cm.

Réf. 386.45323� 39,99 €  -30 %  27,99 €

Gant de protection contre les coupures 
droitier et gaucher�
Résiste aux coupures et à l’abrasion. Permet d’utiliser 
couteaux et mandolines en toute sécurité. Lavable 
en machine à 30 °C. 85 % polyéthylène, 15 % polyuréthane. 
Taille unique.

Réf. 386.609101� 14,99 €  -35 %  9,74 €

Ciseaux à volaille inox�
Découpe facile grâce à leurs lames affilées résistantes. 
L’une est lisse et l’autre courbée avec encoche pour couper 
et briser facilement les os. Poignées munies de  ressort 
et loquet de fermeture sécurisé. Acier inoxydable. 
Long. 25 cm.

Réf. 386.472000� 14,99 €  -25 %  11,24 €

Hachoir manuel ultra-rapide à 3 lames Maxi Cut�
Grâce à son ingénieux système de coupe bidirectionnelle à 3 lames, ce hachoir permet 
de  découper et hacher vos ingrédients en un clin d’œil. Son utilisation est simple 
et efficace : il suffit de tirer sur le mécanisme de coupe de 5 à 20 fois, selon la consistance 
désirée et votre préparation est prête en un instant. Nettoyage au lave-vaisselle. Livret 
de  recettes variées inclus. Plastique, lame inox. Capacité 0,9  L. Ø  12,5  cm, H  18  cm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 386.453079� 32,90 €  -5 %  31,25 €

NOUVEAU

Coupe frites et légumes Cut Box�
Doté de 3 grilles interchangeables, il vous permet de découper rapidement vos aliments 
selon vos préférences  : une grille de  0,6  x  0,6  cm, parfaite pour des  frites allumettes, 
une  grille de  0,9  x  0,9  cm, idéale pour des frites plus épaisses ou d’autres bâtonnets 
de  légumes, une grille de découpe en sixième, adaptée pour les pommes de terre 
et les agrumes. Nettoyage au lave-vaisselle. Plastique, lames inox. 13 x 10,5 cm, H 17 cm. 
Garantie 5 ans.
Réf. 386.453080� 32,90 €  -5 %  31,25 €

NOUVEAU

COUPE BIDIRECTIONNELLE 
GRÂCE À SES 3 LAMES !

-30%

-25%-35%

jusqu’à

-37%

https://www.mathon.fr/products/mathon-mandoline-v-5-lames-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-eplucheur-rasoir-inox-lame-dentelee-special-peaux-fines-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-eplucheur-rasoir-inox-lame-droite-special-peaux-dures-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-coupe-ananas-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-ciseaux-a-volaille-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/moha-coupe-frites-et-legumes-cut-box-moha?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-coupe-ananas-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-coupe-ananas-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-eplucheur-rasoir-inox-lame-dentelee-special-peaux-fines-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-eplucheur-rasoir-inox-lame-droite-special-peaux-dures-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-mandoline-v-5-lames-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-gant-de-protection-contre-les-coupures-droitier-et-gaucher-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-gant-de-protection-contre-les-coupures-droitier-et-gaucher-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-gant-de-protection-contre-les-coupures-droitier-et-gaucher-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-ciseaux-a-volaille-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/moha-coupe-frites-et-legumes-cut-box-moha?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/moha-hachoir-manuel-a-3-lames-maxi-cut-moha?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/moha-hachoir-manuel-a-3-lames-maxi-cut-moha?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/moha-coupe-frites-et-legumes-cut-box-moha?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/moha-coupe-frites-et-legumes-cut-box-moha?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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PÂTISSERIE

-40%

-15%

-25%

Casserole bain marie
� TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Pour réchauffer ou faire fondre du beurre, chocolat, sauces, 
crèmes... sans les brûler. Double paroi à remplir d’eau. Inox. 
Ø 16 cm, H 9,5 cm.

Réf. 386.673061� 20,99 €  -25 %  15,74 €

EXTENSIBLE
LAME CRANTÉE

1. Spatule glaçage  
et couteau à génoise 2 en 1�
Véritable ustensile 2  en  1, cette spatule sert à  la  fois 
de couteau à génoise avec sa lame crantée, et de spatule 
de  décoration pour étaler, napper et lisser glaçage, 
chocolat, crème, confiture... Sa  lame robuste en  inox 
de  1,2  mm d’épaisseur assurera des découpes fines 
et  parfaitement régulières, tout en  permettant 
une finition lisse et impeccable des préparations. Manche 
polypropylène. Utilisation avec ou sans cercle à trancher. 
Lame 25,5 x 3,2 cm. Long. totale 37,7 cm.

Réf. 386.573055� 14,99 €  -36 %  9,59 €

2. Cercle à trancher  
extensible Ø 24 à 30 cm�
Pour découper facilement des tranches égales de génoise 
et réaliser des  pâtisseries parfaites. Réglage de la taille 
du cercle : Ø ajustable de 24 à 30 cm. Nettoyage au lave-
vaisselle. Sert à trancher, ne convient pas pour la cuisson. 
Inox. H 8,5 cm.

Réf. 386.573019� 16,99 €  -35 %  11,04 €

1.

2

1

2.

Tube piston à pression multiusage�
Permet de doser facilement les pâtes, crèmes ou mousses 
plutôt épaisses et de remplir, garnir et décorer les desserts. 
Plus facile à  remplir et à utiliser qu’une poche pâtissière. 
1 tube de 0,75 L + 1 molette de pression pour un dosage 
précis (de 1 à 5 cl), gradué, en plastique transparent pour 
visualiser la préparation et le niveau restant + 2 douilles 
+ 1 set à sablés (support + 13 disques à motifs différents). 
38,4 x 10,5 cm. Fabriqué en France.
Réf. 386.56504� 99,50 €  -20 %  79,60 €

�Rouleau de 24 poches pâtissières jetables
Pour réaliser des décors de pâtisseries et aussi pour 
confectionner des verrines, choux à  la  crème... Vendues 
en rouleau de 24 poches. Utilisation avec ou sans douille. 
Long. d’une poche 41 cm.

Réf. 386.56099� 10,99 €  -30 %  7,69 €
Lot de 2 rouleaux de 24 poches 
pâtissières jetables
Réf. 386.56974� 21,98 €  -33 %  14,71 €

Fouet à crème�
Transforme la crème en une délicieuse chantilly 
pour accompagner desserts ou cafés. Pour l’utiliser, 
il  suffit de  monter et descendre le levier jusqu’à sentir 
une  résistance, ce qui signifie que la crème monte 
et  s’épaissit. Pour une chantilly rapide et parfaite, 
privilégiez de la crème entière froide. Il suffira de quelques 
battements pour qu’elle se transforme en chantilly. 
Récipient en verre borosilicate transparent pouvant 
accueillir entre 100 et 250 ml de crème. Pratique, le fond 
antidérapant est amovible et sert également de couvercle. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Elément fouetteur en acier 
inoxydable, couvercle et fond en silicone. Capacité 0,25 L. 
Ø 8,5 cm, H 17,5 cm.

Réf. 386.503029� 29,95 €  -5 %  28,45 €

Pelle tranche tarte avec poussoir�
Ustensile 2  en  1 innovant et ultra-pratique, elle permet 
de couper et servir gâteaux et tartes facilement. Dotée 
de  dents, la découpe est efficace, et le mécanisme 
coulissant au niveau du manche aide à pousser 
proprement les parts dans les assiettes. Toutes les parties 
sont en plastique et détachables pour un nettoyage 
efficace au lave-vaisselle. 27 x 8 cm.

Réf. 386.560101� 5,99 €  -15 %  5,09 €

Volette rectangulaire en inox 43 x 28 cm
Pour réaliser des nappages, glaçages... ou laisser refroidir 
les pâtisseries, tartes... Pieds repliables pour un rangement 
facile. En inox. 43 x 28 cm, H 9,5 cm.

Réf. 386.670045� 20,99 €  -40 %  12,59 €

-5%-20%
jusqu’à

sur le lot
-33%

jusqu’à

-36%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-eplucheur-rasoir-inox-lame-droite-special-peaux-dures-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-tube-piston-a-pression-multi-usage-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-rouleaux-24-poches-patissieres-jetables-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-fouettcreme-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-volette-rectangulaire-en-inox-43-x-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-bain-marie-inox-induction-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-bain-marie-inox-induction-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-bain-marie-inox-induction-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couteau-a-genoise-et-spatule-a-glacage-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cercle-a-trancher-genoise-extensible-en-inox-24-a-30-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couteau-a-genoise-et-spatule-a-glacage-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cercle-a-trancher-genoise-extensible-en-inox-24-a-30-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-couteau-a-genoise-et-spatule-a-glacage-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cercle-a-trancher-genoise-extensible-en-inox-24-a-30-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-cercle-a-trancher-genoise-extensible-en-inox-24-a-30-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-tube-piston-a-pression-multi-usage-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-tube-piston-a-pression-multi-usage-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-24-poches-patissieres-jetables-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-rouleaux-24-poches-patissieres-jetables-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-fouettcreme-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-fouettcreme-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/betty-bossi-fouettcreme-betty-bossi?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-pelle-tranche-tarte-avec-poussoir?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-pelle-tranche-tarte-avec-poussoir?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-pelle-tranche-tarte-avec-poussoir?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-volette-rectangulaire-en-inox-43-x-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-volette-rectangulaire-en-inox-43-x-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-pelle-tranche-tarte-avec-poussoir?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-2-rouleaux-24-poches-patissieres-jetables-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-35%

-5%

-25%

Rouleau à pâtisserie en acier revêtu 
antiadhérent�
Grâce à son revêtement antiadhérent, les pâtes ne collent 
pas au rouleau, en n’utilisant que très peu de  farine 
pour  les  étaler. Belle taille pour réaliser de  grandes 
quantités à la fois. Nettoyage facile. Acier revêtu et bakélite. 
Long. rouleau 25 cm, long. totale 45 cm.

Réf. 386.54304� 18,99 €  -35 %  12,34 €

Rouleau à pâtisserie inox 40 cm�
Grâce à sa grande taille et sa forme sans poignées, 
ce rouleau léger et facile à manipuler garantit un étalage 
uniforme et sans marquage de toutes les pâtes  : à  tarte, 
à  pizza, à  sucre, d’amandes... Ses graduations servent de 
guide pour mesurer la dimension souhaitée. Robuste, facile 
à nettoyer et hygiénique, il est facile à ranger dans un tiroir. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Inox. Ø 3,8 cm, long. 40 cm.

Réf. 386.543004� 15,99 €  -45 %  8,79 €

Billes en céramique 600 g�
Pour cuire à blanc les tartes, sans que la pâte ne se brise 
ou gonfle. Nettoyage au lave-vaisselle dans le filet.

Réf. 386.56086� 14,99 €  -25 %  11,24 €

Set de 2 bols pâtissiers Ø 20 et 24 cm
Idéals pour mélanger, fouetter ou encore conserver toutes les préparations grâce à leur couvercle. Stables grâce à leur 
base en silicone, les 2 bols ont des graduations intérieures permettant de doser au fur et à mesure de  la préparation. 
Pratiques : ils disposent d’un bec verseur. En inox et base en silicone, résistants aux chocs et aux rayures. Nettoyage facile 
au lave-vaisselle. Bol Ø 24 cm, H 14,5 cm, 4,5 L. Bol Ø 20 cm, H 12,5 cm, 2,5 L.

Réf. 386.573132� 45,99 €  -15 %  39,09 €

Balance de cuisine digitale en inox 5 kg�
Facile à utiliser, elle assure une précision au gramme 
près de la pesée des ingrédients solides ou liquides 
(g,  lb, oz et ml), pour réussir toutes les recettes. En inox, 
sa surface est  hygiénique et facile à nettoyer d’un coup 
d’éponge. Munie de touches sensitives et  d’un écran 
électronique LCD qui assurent une utilisation simple 
et précise. Fonction tare, choix de l’unité de mesure, arrêt 
automatique ou manuel. Poids maxi 5 kg. Fonctionne avec 
3 piles (AAA-LR03) fournies. 22 x 17 cm, H 1,5 cm.

Réf. 386.601180� 31,99 €  -35 %  20,79 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Set de 4 petits bols  
inox gradués Ø 10,5 à 17 cm�
En inox résistant aux chocs et aux rayures. Système 
gigogne pour gagner de la place dans les placards. 
Nettoyage au  lave-vaisselle. Ø  10,5  cm, H  5,5  cm 
+ Ø 12,5 cm, H 7,5 cm + Ø 15 cm, H 9,5 cm + Ø 17 cm, 
H 10,5 cm.

Réf. 386.673073� 45,99 €  -25 %  34,49 €

Balance BA22 mythique 5 kg�
Vintage, avec son bol plateau en plastique amovible 
de  0,7  L  : pratique pour peser les ingrédients liquides 
et les poudres comme le sucre ou la farine. Écran LCD rétro 
éclairé de  8  x  3,8  cm. Pesée électronique de  5 g jusqu’à 
5 kg et mesure au gramme près. Mesures en g, ml, lb.oz 
ou  fl.oz. Le bol se retourne sur la balance pour un gain 
de place. Fonctionne avec 3  piles AAA (non incluses). 
14 x 10,8 cm, H 16,5 cm.

Réf. 386.728068� 35,00 €  -5 %  33,25 €
(dont 0,13 e éco. part.)

Spatule en polyglass 30 cm�
Très résistante, elle est fabriquée en polyglass, un polymère 
technique, mélange de polyamide et  de  verre, qui lui 
permet de résister jusqu’à +220 °C. Avec elle, mélangez 
et brassez toutes vos préparations même sur  feu fort. 
Encoche sur le  manche pour s’accrocher aux  récipients. 
Imputrescible, elle passe aussi au lave-vaisselle sans 
risquer de la détériorer. Polyglass. Long. 30 cm. Fabriqué 
en France.
Réf. 386.566014� 4,95 €  -5 %  4,70 €

GRADUATIONS 
POUR MESURER LES PÂTES

-45% -35%

-5%

-15%

-25%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-set-4-petits-bols-en-inox-avec-base-silicone-10-5-a-17-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-spatule-en-polyglass-30-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-2-bols-patissiers-inox-avec-couvercle-et-base-en-silicone-20-et-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-a-patisserie-inox-40-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-a-patisserie-anti-adherent-45-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-a-patisserie-anti-adherent-45-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rouleau-a-patisserie-inox-40-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-billes-en-ceramique-600-g-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-billes-en-ceramique-600-g-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-de-2-bols-patissiers-inox-avec-couvercle-et-base-en-silicone-20-et-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-balance-de-cuisine-digitale-en-inox-5-kg-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-balance-de-cuisine-digitale-en-inox-5-kg-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-4-petits-bols-en-inox-avec-base-silicone-10-5-a-17-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-balance-ba22-mythique-5-kg-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-spatule-en-polyglass-30-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/de-buyer-spatule-en-polyglass-30-cm-de-buyer?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-balance-ba22-mythique-5-kg-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-billes-en-ceramique-600-g-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Accessoires de pâtisserie

43www.mathon.fr
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Ovale en inox extensible�
Permet de réaliser de délicieux entremets, bûches originales ou pains et brioches. 
Il  s’adapte parfaitement aux dimensions du four ainsi qu’au volume de préparation 
à cuisiner. Sert à la fois de moule et d’emporte-pièce. En inox, il se nettoie très facilement. 
Longueur adaptable de 26 à 38 cm, largeur 11 cm, H 7 cm. 

Réf. 386.57336� 13,99 €  -35 %  9,09 €

Micro-perforations pour 
une meilleure circulation 

de la chaleur
Plaque à pâtisserie micro-perforée 
professionnelle en aluminium�
Idéale pour préparer des pâtisseries comme des 
macarons, cookies, meringues, pour une cuisson parfaite 
et uniforme sur les 2 faces. Parfaite aussi pour cuire pizzas, 
quiches et  tartes à la pâte bien croustillante. S’utilise 
avec une  feuille de papier sulfurisé ou un tapis silicone. 
Aluminium ép. 1,5 mm, 40 x 30 cm. Fabriqué en France.
Réf. 386.59000� 20,99 €  -20 %  16,79 €

Lot tapis de cuisson format classique 
et tapis de cuisson perforé
Réf. 386.512900� 40,98 €  -30 %  28,68 €

Lot tapis de cuisson professionnel 
perforé + plaque à pâtisserie  
micro-perforée en aluminium
Réf. 386.519075� 37,98 €  -32 %  25,99 €

Tapis de cuisson professionnels 
en silicone et fibre de verre�
Antiadhérents pour une cuisine sans matière grasse, flexibles 
et très résistants. Réutilisables et facile à nettoyer. Ils  font 
aussi office de plan de travail supplémentaire. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Résistent à des températures allant jusqu’à 
+240 °C. En fibre de verre recouverte de silicone.

1. Classique, 40 x 30 cm
Réf. 386.512180� 16,99 €  -15 %  14,44 €
2. Classique XL, 58,5 x 38,5 cm
Réf. 386.512189� 26,99 €  -26 %  19,97 €
3. Perforé, 40 x 30 cm, pour une circulation naturelle 
de l’air et une cuisson homogène des fonds de pâte 
croustillants.
Réf. 386.512211� 23,99 €  -30 %  16,79 €

3.

Lot tapis de cuisson perforé + plaque 
à pâtisserie micro-perforée
Réf. 386.509023� 44,98 €  -34 %  29,91 €

Grand tapis de pâtisserie multi-diamètres�
Idéal pour étaler les pâtes à tarte, pizzas..., préparer des sablés, gâteaux... Ses très grandes 
dimensions permettent de  préparer des pâtes de toutes les tailles. Grâce à ses repères, 
il permet aussi d’étaler la pâte pour qu’elle rentre juste dans le moule auquel elle est destinée. 
Parfait aussi pour enrouler les génoises, pour des roulés parfaits sans craquelure. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Ne passe pas au four. Silicone. 67 x 51 cm.

Réf. 386.51805� 31,99 €  -35 %  20,79 €

Moules à babas ou savarins en aluminium�
Pour réaliser des mini savarins, babas au rhum, et divers mini gâteaux. En aluminium, 
ils offrent une bonne conductivité thermique et une répartition uniforme de la chaleur 
pour une cuisson parfaite et un démoulage facile, après avoir été beurrés. Utilisation 
jusqu’à +230 °C. Nettoyage à la main. 6 moules Ø ext. 7 cm, H 2,8 cm.

Réf. 386.591005� 10,90 €  -10 %  9,81 €

40 cm

58,5 cm

30 cm 38,5 cm

1.

2.

x6

EXTENSIBLEBol bain-marie inox 750 ml�
Idéal pour réchauffer ou fondre vos ingrédients sans les brûler ou les faire bouillir. Son grand 
diamètre de 17 cm permet de préparer de généreuses quantités à la fois. Équipé de deux 
becs verseurs, ce bol s’adapte aux droitiers comme aux gauchers et permet de transvaser 
les préparations proprement. Pratique, un support crocheté permet de le maintenir bien 
en place sur de nombreuses casseroles de 18, 20 ou encore 24 cm. Sa longue poignée 
permet de saisir le bol facilement sans se brûler. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier 
inoxydable. Capacité 760 ml. Ø ext. 17 cm, long. 31,5 cm, H 7,5 cm.

Réf. 386.278035� 16,99 €  -25 %  12,74 €

jusqu’à

sur le lot
-34%

-35%

-35%

NOUVEAUTÉ
Spécial 35e Anniversaire

https://www.mathon.fr/products/mathon-bol-bain-marie-inox-750-ml-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-set-4-petits-bols-en-inox-avec-base-silicone-10-5-a-17-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-ovale-a-pain-en-inox-ajustable-26-38-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-6-mini-moules-a-savarin-aluminium-7-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-ovale-a-pain-en-inox-ajustable-26-38-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tapis-de-cuisson-perfore-professionnel-en-fibre-de-verre-et-silicone-40-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plaque-a-patisserie-micro-perforee-professionnelle-en-aluminium-40-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plaque-a-patisserie-micro-perforee-professionnelle-en-aluminium-40-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-tapis-de-cuisson-et-tapis-de-cuisson-perfore-silicone-et-fibre-de-verre-40-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-plaque-a-patisserie-perforee-40-cm-et-tapis-de-cuisson-pro?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tapis-de-cuisson-professionnel-silicone-et-fibre-de-verre-40-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-grand-tapis-de-cuisson-professionnel-silicone-et-fibre-de-verre-58-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tapis-de-cuisson-perfore-professionnel-en-fibre-de-verre-et-silicone-40-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-plaque-a-patisserie-perforee-et-tapis-de-cuisson-perfore?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tapis-multi-diametres-patisserie-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tapis-multi-diametres-patisserie-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-6-mini-moules-a-savarin-aluminium-7-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-grand-tapis-de-cuisson-professionnel-silicone-et-fibre-de-verre-58-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-tapis-de-cuisson-professionnel-silicone-et-fibre-de-verre-40-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/noname-6-mini-moules-a-savarin-aluminium-7-cm?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-ovale-a-pain-en-inox-ajustable-26-38-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bol-bain-marie-inox-750-ml-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bol-bain-marie-inox-750-ml-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Moules et plaques de pâtisserie

44 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

-20%

-30%

-20%

Moule à manqué carré 23 cm�
Pour tous les gâteaux et brownies. Sert aussi de plat à four 
pour gratins et recettes salées. Acier revêtu. 23 x 23 cm, 
H 4,5 cm.

Réf. 386.544002� 16,99 €  -35 %  11,04 €

Moule à brioche tressée�
Ce moule permet de confectionner de jolies brioches au  visuel tressé classique, mais 
aussi du pain aux céréales, des marbrés ou tout autre gâteau de voyage. Fabriqué en acier 
revêtu xylan whitford de 0,3 mm, les démoulages seront faciles. Pour ne pas endommager 
le revêtement, lavez-le à l’eau chaude savonneuse plutôt qu’au lave-vaisselle. Utilisation 
au four jusqu’à +230 °C. 35 x 16 cm, H 6 cm.

Réf. 386.541124� 14,90 €  -30 %  10,43 €

Moule à manqué rond 23 cm
Indispensable pour les fondants au chocolat, gâteaux 
aux yaourts, génoises, clafoutis... Acier revêtu. Ø 23,7 cm, 
H 5 cm.

Réf. 386.544001� 17,99 €  -45 %  9,89 €

Moule kouglof�
Parfait pour réaliser le traditionnel kouglof. Acier avec revêtement antiadhérent sans PFOA. 
Nettoyage facile. Ø 24,5 cm, H 10,5 cm.

Réf. 386.541093� 15,99 €  -40 %  9,59 €

POUR UNE MADELEINE 
DE 19,5 X 12 CM !

Moule à madeleine XXL  
en acier revêtu�
Avec ce moule XXL, réalisez une madeleine géante 
à  partager  ! Épatez vos enfants ou vos amis avec 
une délicieuse madeleine sucrée ou salée. Avec son 
revêtement antiadhérent, le démoulage sera facile 
et  la  cuisson optimale. La prise en main est aussi aisée 
grâce à  ses  larges rebords. Utilisation au four jusqu’à 
+230 °C. Nettoyage à  la  main conseillé. Acier revêtu. 
Taille de  la  madeleine  : 19,5  x  12  cm. Taille du moule  : 
25,5 x 17,5 cm, H 4 cm.

Réf. 386.541127� 21,90 €  -20 %  17,52 €

jusqu’à

-35%

Plaque à madeleines�
Acier de qualité professionnelle avec revêtement 
antiadhérent de qualité supérieure. Les madeleines 
n’attachent pas. Nettoyage d’un coup d’éponge. Pour des 
madeleines parfaitement réalisées en grandes quantités. 
Utilisation jusqu’à +240 °C.

1. Plaque 20 mini-madeleines de 4 cm, 39,5 x 12,5 cm

Réf. 386.54200� 16,99 €  -35 %  11,04 €
2. Plaque 12 madeleines de 8 cm, 39,5 x 19,5 cm

Réf. 386.54201� 18,99 €  -30 %  13,29 €

2.

1.

Moules perforés antiadhérents�
Cette gamme de moules cuit parfaitement les préparations 
sucrées ou salées. En acier anti-adhérent, pratique 
pour des démoulages faciles, chaque moule est  doté 
de trous qui laissent passer l’humidité, pour des pâtes 
aérées et plus croustillantes, et des cuissons homogènes. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Acier revêtu.

1. Bords hauts pour des tourtes et quiches 
généreuses, Ø 24 cm, H 4 cm
Réf. 386.541103� 11,49 €  -20 %  9,19 €
2. Bords dentelés pour des tartes esthétiques, 
fond amovible, Ø 28 cm, H 2,6 cm
Réf. 386.541106� 16,99 €  -20 %  13,59 €

1.

FOND 
AMOVIBLE

2.

-40%

-45%-35%

https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-madeleine-xxl-en-acier-revetu-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-madeleine-xxl-en-acier-revetu-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-brioche-tressee-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-moule-a-manque-rond-acier-revetement-antiadherent-23-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-moule-a-manque-carre-acier-revetement-antiadherent-23-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-moule-a-manque-carre-acier-revetement-antiadherent-23-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-brioche-tressee-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-brioche-tressee-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-moule-a-manque-rond-acier-revetement-antiadherent-23-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-moule-kouglof-acier-revetu-24-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-moule-kouglof-acier-revetu-24-5-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-madeleine-xxl-en-acier-revetu-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/patisse-moule-a-madeleine-xxl-en-acier-revetu-patisse?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plaque-20-mini-madeleines-acier-revetu-anti-adherent-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plaque-12-madeleines-acier-revetu-anti-adherent-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plaque-20-mini-madeleines-acier-revetu-anti-adherent-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plaque-20-mini-madeleines-acier-revetu-anti-adherent-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-plaque-12-madeleines-acier-revetu-anti-adherent-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-moule-haut-perfore-antiadherent-en-acier-24-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-moule-haut-perfore-antiadherent-en-acier-24-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-moule-a-tarte-dentele-perfore-antiadherent-avec-fond-amovible-28-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-moule-a-tarte-dentele-perfore-antiadherent-avec-fond-amovible-28-cm-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-15%

-10%

-15%

-10%

(dont 0,30 e éco. part.)

Friteuse à air chaud Déli Fryer XL 4 L, 
1 500 W�
Beaucoup plus saine qu’une friteuse traditionnelle, 
elle  fonctionne avec de l’air chaud  : cela permet d’utiliser 
jusqu’à 80 % de graisse en moins. La température est réglable 
entre +80 et +200 °C. La circulation de  l’air est  rapide pour 
des  frites, croquettes, poulets, viandes... parfaitement cuits. 
Programmation facile de  la  température et  de  la  minuterie 
grâce à l’écran LCD. 8 programmes de cuisson automatiques. 
Cette friteuse est  dotée d’un  filtre anti-odeur et anti-
fumée. Panier et  cuve avec revêtement antiadhérent. Livre 
de  recettes inclus. Capacité 4  L, jusqu’à 1,2  kg, Ø  27  cm, 
H 33,5 cm. 1 500 W - 220 V.

Réf. 386.758008� 99,99 €  -15 %  84,99 €

Friteuse sans huile à air pulsé 2 x 4,2 L�
Révolutionnaire, cette friteuse sans huile à air pulsé 
propose un mode de cuisson qui permet un résultat frit 
de  tous les  aliments sans matière grasse  : frites, viande 
panée, poulet, légumes... rapidement et sans dénaturer 
leur goût. Avec  ses  2  bacs indépendants de  4,2  L 
fonctionnant chacun à 1 300 W, vous pouvez cuire 2 types 
d’aliments à  des  températures différentes et  préparer 
de  grandes quantités. 10  modes de  cuisson prédéfinis 
et  mode manuel. Panneau de  commande tactile 
et  intérieur des  cuves éclairé pour surveiller facilement 
la  cuisson. Température réglable de  +80 à  +200 °C. 
Durée de cuisson réglable de 1 à 60 min (jusqu’à 600 min 
en  choisissant le  mode déshydratation). Fonction Smart 
Finish permettant de synchroniser la fin de la cuisson 
entre les  2  bacs, ainsi les aliments sont prêts en  même 
temps. Fonction Smart Cook pour cuire de grandes 
quantités du  même aliment  : le programme d’une cuve 
se duplique à l’identique sur l’autre cuve. 2 grilles incluses 
pour une  cuisson encore plus saine sans contact avec 
la graisse libérée en cours de cuisson. 40 x 34 cm, H 31 cm. 
2 600 W - 220 V.

Réf. 386.758020� 179,99 €  -15 %  152,99 €*
(dont 1,20 e éco. part.)

50 caissettes pour friteuse à air chaud 
type “Air Fryer”�
Pratiques, elles sont conçues pour vous simplifier 
la  cuisson dans les friteuses à air chaud, type “Air  Fryer”. 
Jetables, elles sont confectionnées à partir de pulpe 
de bois à usage alimentaire et disposent d’un revêtement 
double face en  silicone, assurant une imperméabilité 
à  l’eau et  à  la  graisse. Utilisation jusqu’à +230 °C. 
Elles  garantissent de  conserver la cuve de votre friteuse 
à air chaud propre, et ne s’enroulent pas, ne brûlent pas 
et ne libèrent pas d’odeurs et ne transfèrent pas de goûts 
aux aliments. Usage unique, nettoyer ensuite la cuve avec 
une éponge humide.
1. Rondes, Ø 16 cm, H 4,5 cm 
Réf. 386.607375� 4,90 €  -10 %  4,41 €
2. Carrées, 20 x 20 cm, H 4,5 cm 
Réf. 386.607376� 6,90 €  -10 %  6,21 €

POUR TOUS TYPES 
DE FRITEUSES À AIR CHAUD

Friteuse électrique inox XL 4 L, 3 000 W�
Semi-pro et de grande capacité, elle est dotée d’un large 
panier avec poignée ergonomique. Cuve et panier en acier 
inoxydable. Thermostat réglable de  +140 à  +190 °C. 
Capacité 4  L d’huile, soit 1  kg de  frites. Inox. 3 000  W. 
Garantie 10 ans.
Réf. 386.75066� 79,99 €  -15 %  67,99 €

(dont 0,30 e éco. part.)

Deli-fryer double fry zone 2 x 4 L�
2  zones de cuisson indépendantes avec cuves de  4  L, 
pour  cuire une grande quantité d’aliments avec 
températures et durées de cuisson différentes. Utilise 
jusqu’à 80  % de  graisse en moins. Idéale pour frites, 
croquettes et  aliments panés mais aussi de la viande, 
un  cake ou  une  quiche. Cuves avec plaques grill 
antiadhésives. 8 programmes automatiques, température 
réglable de  80 à  200 °C et durée de cuisson jusqu’à 
60 minutes. 39,6 x 41,1 cm H. 41,1 cm. 2 850 W - 220 V.

Réf. 386.740074� 189,99 €  -15 %  161,49 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

1. 2.

Friteuse à air chaud Gril 5,6 L 1 760 W�
Fonctionnant avec la chaleur pulsée, elle permet 
de  préparer des viandes savoureuses, des légumes 
croquants, des frites croustillantes..., le tout en utilisant très 
peu de matières grasses. Grande capacité de 5,6 L, jusqu'à 
1,5  kg de  frites. Température réglable jusqu’à +265 °C, 
4 programmes de cuisson prédéfinis pour cuire des frites, 
de la viande, du poisson et même des plats sucrés. Panier 
à friture amovible. 47,5 x 35 cm, H 31,5 cm. 1 760 W - 220 V.

Réf. 386.758021� 149,90 €  -10 %  134,91 €*
(dont 1,20 e éco. part.)

NOUVEAU

-15%

-15%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/domo-deli-fryer-double-fry-zone-2-x-4l-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-friteuse-a-air-chaud-deli-fryer-xl-4l-1500-w-do532fr-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-caissettes-pour-friteuses-a-air-rondes-50-pieces-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-friteuse-a-air-chaud-deli-fryer-xl-4l-1500-w-do532fr-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-friteuse-sans-huile-a-air-pulse-2-x-4-2-l-kcp-fr84-airduo-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-friteuse-a-air-gril-5-6-l-1760-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-friteuse-sans-huile-a-air-pulse-2-x-4-2-l-kcp-fr84-airduo-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-caissettes-pour-friteuses-a-air-rondes-50-pieces-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-caissettes-pour-friteuses-a-air-carrees-50-pieces-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-friteuse-sans-huile-a-air-pulse-2-x-4-2-l-kcp-fr84-airduo-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-friteuse-xl-4-l-3000-w-do458fr-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-friteuse-xl-4-l-3000-w-do458fr-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-friteuse-xl-4-l-3000-w-do458fr-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-deli-fryer-double-fry-zone-2-x-4l-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-caissettes-pour-friteuses-a-air-rondes-50-pieces-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-caissettes-pour-friteuses-a-air-carrees-50-pieces-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-friteuse-a-air-gril-5-6-l-1760-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-friteuse-a-air-gril-5-6-l-1760-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-deli-fryer-double-fry-zone-2-x-4l-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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46 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

-10%

-20%-10%

Machine à snacks et samoussas�
Cet appareil permet de cuire rapidement et facilement 10 délicieux samoussas ou autres 
en-cas. Il suffit de placer une pâte feuilletée sur la plaque, de remplir les trous de garniture 
sucrée ou salée puis de recouvrir avec une  deuxième pâte feuilletée. Équipé de parois 
antiadhérentes pour un démoulage et un nettoyage facilités. Régulation automatique 
de la température. 27,5 x 31,1 cm, H 12 cm. 700 W - 220 V.

Réf. 386.780335� 34,90 €  -10 %  31,41 €
(dont 0,25 e éco. part.)

NOUVEAU

Mousseur  
à lait�
Ce mousseur à lait émulsionne le lait pour préparer 
facilement et rapidement de la mousse de lait pour vos 
boissons préférées. Idéal pour le café, le cappucino, 
le latte macchiato, le chocolat chaud... Il peut également 
servir pour préparer les milkshakes, des cocktails à  base 
de  crème, des vinaigrettes... Fonctionne avec 2 piles AA 
non fournies. Acier inoxydable. H 21,5 cm.

Réf. 386.500065� 6,99 €  -20 %  5,59 €

Gamme de petit électro “Diamant”�
1. Grille-pain 2 fentes, disposant de deux fentes généreuses de  13  cm chacune 
et de 6 niveaux de grillage. Le thermostat manuel permet de régler de manière précise 
la  température de grillage, tandis que la fonction de  décongélation permet de toaster 
des  tranches de  pain congelés. Fonction de réchauffage et support pour viennoiserie 
intégré pour réchauffer croissants, pains au chocolat... Tiroir ramasse-miettes amovible 
et arrêt automatique pour plus de praticité. 29 x 14 cm, H 18,5 cm. 870 W - 220 V.

Réf. 386.701008� 40,00 €  -10 %  36,00 €

2. Cafetière filtre 1,25 L, d’une puissance de 980 W permet de chauffer de manière 
rapide et efficace le  café. Sa  verseuse en verre de 1,25  L peut servir jusqu’à 15  tasses 
de café. Porte filtre amovible permanent qui peut remplacer les filtres jetables. Système 
de maintien au chaud pendant 30 min. environ. Système anti-goutte pour servir une tasse 
puis replacer la verseuse afin que le café finisse de s’écouler tranquillement. Nettoyage 
à la main. 21 x 20 cm, H 32 cm. 980 W - 220 V.

Réf. 386.700119� 45,00 €  -10 %  40,50 €

3. Bouilloire, d’une capacité généreuse de  1,5  L et d’une puissance de  2 200 W qui 
permettent de  chauffer l’eau de  manière rapide est efficace. Fabriquée en plastique 
de  haute qualité, elle est conçue pour durer. Son filtre anticalcaire amovible permet 
de maintenir l’eau propre et de préserver le goût des boissons en toutes circonstances. 
Indicateur de niveau d’eau et base pivotante à 360° qui facilite sa manipulation. Voyant 
lumineux de fonctionnement et arrêt automatique rétroéclairé une fois que l’eau a atteint 
la température souhaitée. 24 x 22 cm, H 15 cm. 2 200 W - 220 V.

Réf. 386.702069� 40,00 €  -10 %  36,00 €

(dont 0,30 e éco. part.)

1.

2. 3.

(dont 0,25 e éco. part.)

(dont 0,30 e éco. part.)

(dont 0,24 e éco. part.)

Cafetière filtre  
avec verseuse  
isotherme  
8 tasses 900 W�
Pour 8 tasses, réservoir avec indicateur de  niveau d’eau. 
Verseuse isotherme à double paroi. Système anti-gouttes 
et porte-filtre pivotant avec filtre permanent, adapté 
aux filtres en papier (1 x 4). 24 x 38,8 cm H 26 cm. 900 W - 
240 V. Garantie 5 ans.
Réf. 386.700100� 62,99 €  -10 %  56,69 €

Four multifonctions 60 L avec panier à frites�
Four multifonctions combinant convection par chaleur tournante, rôtissoire, grill et panier 
métallique pour cuisson des frites, nuggets, ailerons de poulets... Minuterie 120 minutes. 
Éclairage intérieur. Thermostat 230 °C. Cavité intérieure anti-adhésive. 5  positions 
de cuisson. Fourni avec lèchefrites, grille, tournebroche, panier métallique pour frites. 60 L, 
58,5 x 50,2 cm, H 37,5 cm. 2 200 W.

Réf. 386.740026� 299,99 €  -20 %  239,99 €*
(dont 2,10 e éco. part.)

EFFET “DIAMANT”

(dont 0,85 e éco. part.)

Rôtissoire verticale�
Permet de cuire poulet, kebab et autres viandes jusqu’à 
2,5  kg sur une broche tournante, ou 10  brochettes 
de  23  cm, pour une cuisson homogène. Récupérateur 
de graisse et jus. Acier inoxydable. Poids 8,9 kg. 34 x 28 cm, 
H 44 cm. 1 500 W - 220 V.

Réf. 386.72081� 114,99 €  -10 %  103,49 €*

-10%

-10%

-20%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

(Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/princess-machine-a-snack-et-samossa-700-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-four-60l-multifonction-kcp-four60-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-machine-a-snack-et-samossa-700-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-machine-a-snack-et-samossa-700-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-batteur-mousseur-a-lait-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-batteur-mousseur-a-lait-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-grille-pain-diamant-870-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-cafetiere-filtre-diamant-1-25-l-980-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-bouilloire-electrique-diamant-1-5-l-2200-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-grille-pain-diamant-870-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-grille-pain-diamant-870-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-bouilloire-electrique-diamant-1-5-l-2200-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-bouilloire-electrique-diamant-1-5-l-2200-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-grille-pain-diamant-870-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-cafetiere-filtre-diamant-1-25-l-980-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/terraillon-bouilloire-electrique-diamant-1-5-l-2200-w-terraillon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bestron-cafetiere-filtre-avec-verseuse-isotherme-8-tasses-900-w-coloris-cuivre-bestron?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-four-60l-multifonction-kcp-four60-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/princess-machine-a-snack-et-samossa-700-w-princess?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/ibili-batteur-mousseur-a-lait-ibili?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-grill-rotissoire-vertical-1500-w-dom323-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bestron-cafetiere-filtre-avec-verseuse-isotherme-8-tasses-900-w-coloris-cuivre-bestron?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-grill-rotissoire-vertical-1500-w-dom323-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-10%

Cuiseur vapeur CookFresh�
Grâce à ce cuiseur vapeur, c’est facile de cuire légumes, poissons, papillotes, volailles, 
céréales... à la vapeur pour une cuisine plus saine ! Cet appareil allie puissance et rapidité 
avec la technologie Full Steam et la chaudière en fonte d’aluminium qui permet 
une  chauffe en 30  sec, ainsi que la technologie Steam Blast qui projette la vapeur 
par  le haut, garantissant une rapidité de cuisson inégalée. 3 fonctions  : cuisson vapeur, 
réchauffage à 70 °C et maintien au chaud. 5 programmes au choix sur l’écran LCD. Capacité 
du réservoir d’eau de 1,4  L. Un plateau de cuisson en inox est fourni  : il est réversible 
pour cuire à différentes hauteurs. Le bol de cuisson de 5 L est en verre, résistant, muni 
de poignées. Nettoyage au lave-vaisselle. Poids 5,48 kg. 41 x 32,5 cm, H 24,5 cm. 1 800 W 
- 220 V. Garantie 3 ans.
Réf. 386.71569� 249,90 €  -10 %  224,91 €*

(dont 0,30 e éco. part.)

Four à pizza électrique Ø 32 cm PRO1700�
Ce four à pizza électrique se pose sur le plan de travail et sa grande puissance de 1 700 W 
assure des cuissons très rapides des pizzas en 2 minutes seulement, après un préchauffage 
de 25 minutes. Ses résistances supérieure et inférieure peuvent fonctionner 
indépendamment ou simultanément. Pierre à cuire intérieure de 32 x 32 cm, pelle à pizza 
fournie. Température variable de 80 à 400 °C. Minuterie digitale 60 minutes. 42 x 47,5 cm, 
H 27,8 cm. 1 700 W - 220 V.

Réf. 386.740077� 359,99 €  -15 %  305,99 €*
(dont 2,10 e éco. part.)

CUIT 1 PIZZA EN INTÉRIEUR 
EN 2 MINUTES SEULEMENT !

Appareil à fondue asiatique 6 personnes + grill 1 950 W�
Cet appareil permet de réaliser une fondue traditionnelle asiatique en cuisant viande, 
poisson ou légumes dans un  bouillon chaud préparé au préalable. L’appareil se place 
en  centre de table et maintien au chaud le bouillon grâce à  sa  puissance de  1 350 W, 
et il permet de griller quelques aliments sur la plaque de cuisson centrale de 650 W. Livré 
avec 6  fourchettes longues et  6  paniers dans lesquels vous placez les aliments à  cuire 
dans le bouillon. Couvercle en verre pour maintenir au chaud. La plaque grill amovible 
se  nettoie au  lave-vaisselle, tout comme les fourchettes et  les  paniers. 42  x  33  cm, 
H 22 cm. 1 950 W - 220 V.

Réf. 386.780331� 139,99 €  -5 %  132,99 €*
(dont 0,50 e éco. part.)

Appareil multifonctions 12 personnes :  
raclette, fondue, grill, pierre à griller, mini-crêpes�
Polyvalent et convivial, il permet de préparer raclettes, fondues, grillades et mini-crêpes 
(une plaque 4 mini-crêpes vient se positionner à la place du caquelon à fondue), pour 
4, 8 ou 12 personnes. Placé au centre de la table, il est modulable et s’adapte au nombre 
d’invités grâce à  ses 3  interrupteurs indépendants. Caquelon à  fondue de  1,6  L, avec 
revêtement antiadhérent facile à nettoyer. Livré avec 12 poêlons + 12 spatules en bois 
+ 1 collerette anti éclaboussures + 12 piques à fondue. 58,05 x 19,05 cm, H 21 cm. 1 650 W 
- 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 386.780211� 99,00 €  -10 %  89,10 €

(dont 0,70 e éco. part.)

POUR 
12 PERSONNES !

Appareil à raclette Élégance avec pierre de cuisson�
2 en 1, cet appareil est doté d’une pierre de cuisson naturelle qui vous permet de préparer 
viandes, charcuteries ou légumes pendant que vos fromages fondent dans les poêlons. 
Livré avec 8 poêlons profonds avec revêtement antiadhésif, 8 spatules en bois, 1 coupe 
fromage et 1 petit couteau à fromage, un repose poêlon en verre trempé. Poignées en bois 
vernis. Interrupteur marche/arrêt avec voyant lumineux, patins antidérapants. Bois, inox, 
pierre, verre. 50,1 x 26  cm, H 13,1 cm. 1 100 W - 220 V. Fabriqué en France. Garantie 
2 ans (+ 1 an offert sur inscription sur le site www.lagrange.fr).
Réf. 386.784020� 149,99 €  -10 %  134,99 €*

(dont 0,25 e éco. part.)

NOUVEAU

(dont 0,30 e éco. part.)

Fondue Classic électrique avec thermostat�
Pour préparer des repas conviviaux et gourmands, cet appareil est idéal pour toutes 
les  fondues  : bourguignonne à l’huile, vigneronne au vin rouge, savoyarde au fromage, 
légère au bouillon, épicée ou non, à la bière... et même fondue au chocolat avec fruits, 
madeleines, guimauves... Grâce au caquelon avec revêtement intérieur antiadhérent, 
les préparations ne collent pas et le nettoyage est facilité. Thermostat réglable. Poignées 
en bois verni. Livré avec 8 fourchettes avec manche en bois. 28,3 x 21,3 cm, H 17,7 cm. 
Capacité 1,5  L. 900 W - 220 V. Fabriqué en  France. Garantie 2  ans (+  1  an  offert 
sur inscription sur le site www.lagrange.fr).
Réf. 386.784013� 79,99 €  -5 %  75,99 €*

-10%

-15%

-5%

-5%

-10%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-four-a-pizza-electrique-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cuisinart-cuiseur-vapeur-digital-cookfresh-stm1000e-cuisinart?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-appareil-a-fondue-asiatique-1950-w-kcp-fond-asia-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-fondue-classic-electrique-avec-thermostat-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-appareil-a-raclette-elegance-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cuisinart-cuiseur-vapeur-digital-cookfresh-stm1000e-cuisinart?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cuisinart-cuiseur-vapeur-digital-cookfresh-stm1000e-cuisinart?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/cuisinart-cuiseur-vapeur-digital-cookfresh-stm1000e-cuisinart?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-four-a-pizza-electrique-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-appareil-a-fondue-asiatique-1950-w-kcp-fond-asia-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-appareil-a-raclette-fondue-12-personnes-1650-w-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-appareil-a-raclette-elegance-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/livoo-appareil-a-raclette-fondue-12-personnes-1650-w-livoo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-fondue-classic-electrique-avec-thermostat-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchen-chef-professional-four-a-pizza-electrique-kitchen-chef-professional?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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jusqu’à

sur le lot
-9%

-15%
-5%

Arômes pour yaourts�
Ces arômes parfument délicieusement les 
yaourts maison. Selon la quantité d’arôme 
ajoutée dans le lait, les yaourts seront plus 
ou moins crémeux et plus ou moins fruités. 
La  réalisation est très simple  : 1  dose de 
6 à  8  cuillères à  soupe d’aromatisation 
+ 1 L de lait + 1 yaourt nature = 7 yaourts 
aromatisés. Ingrédients : sucre, lait écrémé 
en  poudre, arôme naturel. Fabriqué 
en France.

Vanille, 425 g	 Réf. 386.88734
Fraise, 425 g	 Réf. 386.88735
Coco, 425 g	 Réf. 386.88736
Caramel beurre salé,  
460 g	 Réf. 386.88738
Citron, 425 g	 Réf. 386.88739
Framboise, 425 g	 Réf. 386.88740
Exotique, 425 g	 Réf. 386.887015 

NOUVEAU 	  
�10,99 €  -5 %  10,44 €

Lot de 7 arômes différents pour yaourts NOUVEAU

Réf. 386.889019� 76,93 €  -9 %  69,99 €

Appareil  
3 en 1,  
grill, gaufrier  
et croque-monsieur
Grâce à ses plaques interchangeables, il permet de cuire 
au choix gaufres, croque-monsieurs, ou de faire griller 
sandwichs et paninis. Thermostat réglable pour une 
cuisson légère, normale ou dorée à point. Revêtement 
antiadhérent de haute qualité garantissant un démoulage 
rapide et propre. Livré avec 3 jeux de plaques amovibles 
pour un nettoyage facile. 1 000 W - 230 V.

Réf. 386.760233� 69,99 €  -15 %  59,49 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Appareil pour 4 gaufres  
ou croque-monsieur 1 200 W
Grand appareil pour réaliser en même temps 4  gaufres 
ou  4  croque-monsieurs, pour  un  réel gain de temps. 
Son  revêtement antiadhérent de haute qualité garantit 
un  démoulage rapide et propre. Plaques amovibles 
pour  un nettoyage facile. Dims  plaques  : 26  x  22,5  cm. 
34,5 x 28,3 cm, H 11,4 cm. 1 200 W - 220 V.

Réf. 386.760231� 79,99 €  -15 %  67,99 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Gaufrier 5 en 1 Snack Party  
(croques, gaufres, donuts, petits animaux ou gaufres sur bâtonnet)�
Véritable appareil multifonctions, cet appareil vous permet de réaliser pas moins de  5  gourmandises différentes avec 
ses plaques interchangeables : gaufres croustillantes, délicieux croque-monsieur, donuts moelleux, gaufres sur bâtonnet 
pour un instant café et amusants petits animaux pour le goûter des enfants. Plaques amovibles antiadhésives pour 
une cuisson homogène de la pâte et un démoulage facilité. Boitier “Cool Touch” : les parois restent froides, évitant ainsi 
les risques de brûlures. Les pieds antidérapants lui procurent une parfaite stabilité pendant la cuisson de vos gourmandises. 
Pratique et astucieux, il se range à  la verticale. Nettoyage des plaques à l’eau chaude savonneuse ou au lave-vaisselle. 
39 x 25,5 cm, H 14,7 cm. 750 W - 220 V.

Réf. 386.780255� 54,99 €  -5 %  52,24 €
(dont 0,30 e éco. part.)

(dont 0,30 e éco. part.)

Gaufrier électrique Super 2, antiadhésif,  
2 plaques (gaufres et croque-monsieur) avec pique à gaufre�
Son look rétro lui confère un aspect authentique, à l’image des premiers gaufriers électriques. Réversible sur socle, il permet 
une bonne répartition de la pâte. Ses plaques amovibles permettent de préparer des gaufres bruxelloises moelleuses 
à cœur et croustillantes à  l’extérieur, mais également des croque-monsieur, des sandwiches chauds garnis de viandes, 
de  légumes, de  fromages... Livré avec un  pique pour attraper les  gaufres sans se  brûler ni  les  abîmer. Le  revêtement 
antiadhérent double couche des plaques conçues en  fonte d’aluminium assure des  cuissons sans ajout de matière 
grasse, et  des  nettoyages faciles. Muni d’un  thermostat de  sécurité avec voyant de contrôle. Capot, socle et  poignée 
sont en bakélite, afin de préserver les mains de la chaleur. 40 x 27,5 cm, H 19 cm. 1 000 W - 220 V. Fabriqué en France. 
Garantie 2 ans (+ 1 an offert sur inscription sur le site www.lagrange.fr).
Réf. 386.780292� 144,99 €  -5 %  137,74 €*

Yaourtière et fromagère Ligne 9 pots
Conçue pour réaliser jusqu’à 9 pots simultanément (avec 1,5 L de lait), cette yaourtière 
possède 3  fonctions  : yaourts, yaourts à boire et fromages blancs / faisselles. 
Programmation facile sur écran électronique rétro-éclairé, départ jusqu’à 25 h et signal 
sonore de fin de préparation. Livrée avec 9 pots à yaourt + 4 pots à faisselle de 0,25 L 
+ couvercles. 26 x 25 cm, H 16 cm. 18 W - 230 V. Fabriqué en France. Garantie 2 ans 
(+ 1 an offert sur inscription sur le site www.lagrange.fr).
Réf. 386.71539� 84,99 €  -5 %  80,74 €

(dont 3,60 e éco. part.)

-5%

-15%
-5%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produits ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/domo-gaufrier-multifonctions-5-plaques-750-w-snack-party-rouge-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-yaourtiere-et-fromagere-ligne-9-pots-459601-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-vanille-425-g-380310-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-fraise-425-g-380320-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-coco-425-g-380330-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-caramel-au-beurre-sale-460-g-380350-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-citron-425-g-380360-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-framboise-425-g-380370-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-fruits-exotiques-425-g-380410-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-de-7-aromes-pour-yaourt-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-appareil-3-en-1-grill-gaufrier-et-croque-monsieur-30-cm-1000-w-do9136c-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-appareil-4-gaufres-et-croque-monsieurs-1200-w-do9046c-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-appareil-4-gaufres-et-croque-monsieurs-1200-w-do9046c-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-appareil-4-gaufres-et-croque-monsieurs-1200-w-do9046c-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-gaufrier-multifonctions-5-plaques-750-w-snack-party-rouge-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-gaufrier-multifonctions-5-plaques-750-w-snack-party-rouge-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-gaufrier-multifonctions-5-plaques-750-w-snack-party-rouge-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-gaufrier-electrique-super-2-antiadhesif-2-plaques-gaufres-et-croque-monsieur-avec-pique-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-gaufrier-electrique-super-2-antiadhesif-2-plaques-gaufres-et-croque-monsieur-avec-pique-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-gaufrier-electrique-super-2-antiadhesif-2-plaques-gaufres-et-croque-monsieur-avec-pique-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-gaufrier-electrique-super-2-antiadhesif-2-plaques-gaufres-et-croque-monsieur-avec-pique-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-vanille-425-g-380310-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-fraise-425-g-380320-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-coco-425-g-380330-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-framboise-425-g-380370-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-citron-425-g-380360-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-caramel-au-beurre-sale-460-g-380350-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-arome-pour-yaourt-fruits-exotiques-425-g-380410-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-appareil-3-en-1-grill-gaufrier-et-croque-monsieur-30-cm-1000-w-do9136c-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-yaourtiere-et-fromagere-ligne-9-pots-459601-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-yaourtiere-et-fromagere-ligne-9-pots-459601-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-yaourtiere-et-fromagere-ligne-9-pots-459601-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-yaourtiere-et-fromagere-ligne-9-pots-459601-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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-23%

NOUVEAU

Mixeur Soupe Maker Express 2 L
Indispensable pour préparer soupes, veloutés en 20 min., 
préparations pour bébés, confitures, compotes... 
Il  cuit et  mixe les soupes grâce à ses 6 programmes 
automatiques (velouté, très fin, avec des morceaux, 
jus, confiture et  blender). Fonction maintien au  chaud 
et fonction mémoire de  2  min. qui permet d’ouvrir 
le récipient en cours d’utilisation, d’ajouter des ingrédients 
et de le refermer pour qu’il poursuive la préparation. Écran 
LED digital avec minuteur. Livre de recettes. Bol en acier 
inoxydable avec bec verseur. Capacité 2  L. Ø  23  cm, 
H 37 cm. 1 000 W - 240 V.

Réf. 386.760293� 109,99 €  -23 %  84,69 €

Mixeur à soupe 2,2 L�
Belle capacité de 2,2 L et 7 programmes (soupe moulinée, 
soupe veloutée ou épaisse, lait végétal, confiture, jus 
et  nettoyage) pour préparer des soupes en  20  min, 
du  lait végétal en  30  min... Lame  XL, pour l’utiliser 
comme blender. Écran LED digital, et minuteur pendant 
le  programme, avec signal (sonore) de fin de cuisson. 
Capteur de trop-plein, verseuse et  boitier du moteur 
interne en acier inoxydable. Livre de recettes inclus. 
Ø 24 cm, H 37 cm. 1 850-2 200 W - 230 V.

Réf. 386.761022� 129,99 €  -20 %  103,99 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

(dont 0,30 e éco. part.)

Mixeur plongeant Quad blade 800 W�
Corps en inox et finition noire soft touch. Extrêmement 
performant, il est doté d’un  variateur de vitesse pour 
l’adapter à  toutes les préparations et pour éviter 
les  éclaboussures en commençant par  une vitesse trop 
élevée. Pied pratique et résistant en acier inoxydable. 
Dispose de 3 éléments  : le bloc-moteur, un pied hachoir 
et un pied fouet. Pied hachoir avec 4  lames Quad blade 
qui  assurent un  mixage fin et efficace. Le  fouet assure 
des  préparations homogènes et  des  blancs en  neige 
fermes rapidement. Les  2  accessoires passent au  lave-
vaisselle. H 42,5 cm. 800 W - 220 V.

Réf. 386.760294� 49,99 €  -20 %  39,99 €

(dont 0,30 e éco. part.)

Mixeur plongeant 1 000 W + 5 accessoires�
Polyvalent et simple d’utilisation, le mixeur plongeant Mathon vous accompagnera dans toutes vos recettes de cuisine 
et de pâtisserie. Utilisable d’une seule main, ce modèle propose un unique bouton permettant de démarrer et d’arrêter 
l’appareil. Performant, son moteur à courant continu de 1 000 watts propose une vitesse variable jusqu’à 16 000 trs/min, 
avec  roulement à  billes à faible bruit, prévu pour durer. Sa  mise en route est  immédiate. Avec son écran de contrôle 
de la vitesse, vous pourrez parfaitement maîtriser toutes vos préparations : soupes, veloutés, purées, smoothies, boissons, 
glaces, desserts, tartares... 14 recettes incluses à réaliser en toute simplicité. Fourni avec de nombreux accessoires dont 
5 disques ou couteaux très tranchants en acier inoxydable pour couper, mixer, mélanger et émulsionner, un bol de 0,6 L et 
une boîte de rangement pour tous les accessoires. Pied doté d’une protection pour la lame. Corps en inox. Long. 36,5 cm, 
Ø 6 cm. Garantie 2 ans.
Réf. 386.760369� 79,99 €  -15 %  67,99 €

(dont 0,25 e éco. part.)

Blender chauffant�
Moteur surpuissant jusqu’à 25 000  tr/min permettant 
de  chauffer les aliments sans utiliser la  résistance 
(préservation des arômes et des vitamines). Mixage 
puissant pour des préparations onctueuses et lisses. 
Résistance de chauffe de  800  W pour réaliser soupes 
et  veloutés, laits végétaux, sauces et crèmes, avec une 
température de cuisson de  +100 °C. Utilisation “à froid” 
pour les jus de fruits et légumes, smoothies et milkshakes. 
7 programmes automatiques et fonction manuelle. 
5 températures au choix : +60, 70, 80, 90 ou 100 °C. Écran 
LED et commandes tactiles. Panier inox pour cuisson 
vapeur ou à l’eau  : pour le riz, les œufs, ou pour infuser 
du thé. Couvercle avec sécurité  : arrêt de la lame dès 
ouverture. Couteau 6  lames en inox démontable. Bol 
amovible en verre 2,5  L avec fond inox (capacité 1,7  L 
pour les préparations froides et 1,4 L pour les préparations 
chaudes). Livret de 40 recettes. 23,5 x 21,5 cm, H 50 cm. 
Cuisson 800 W. Moteur 2 100 W - 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 386.760368� 159,99 €  -15 %  135,99 €*

(dont 0,85 e éco. part.)

PANIER 
VAPEUR INOX

Disque fouet, pour blancs 
en neige, omelettes, 

chantilly...

Disque mélangeur, 
pour mayonnaise, 

pâte à crèpes, sauces...

Couteau hachoir, 
pour confitures, tartares, 

veloutés...

Couteau étoile, 
pour les soupes, purées, 

smoothies, glaces...

Disque mousseur, 
pour une mousse de lait 

sur les capuccinos...

Blender inox 1 200 W�
Puissant et élégant, ce blender possède un bol en  verre 
thermorésistant (accepte les écarts de température 
de 70 °C) et un corps en inox. Avec sa puissance de 1 200 W 
et  ses  couteaux 6  lames en inox, il  permet d’obtenir 
des  résultats optimaux. Molette de réglage de  la  vitesse 
et  3  programmes intégrés  : manuel, glace pilée et  jus. 
Capacité 2  L brut - 1,5  L utile. 16  x  16  cm, H  44,5  cm. 
Garantie 2  ans (+  1  an  offert sur inscription sur 
le site www.lagrange.fr).
Réf. 386.761143� 99,99 €  -10 %  89,99 €

(dont 0,25 e éco. part.)

-20%

-15%

-15%

-20%

-10%

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/lagrange-blender-inox-avec-bol-en-verre-2l-1200-w-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-blender-chauffant-2-5-l-2100-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-mixeur-plongeant-1000-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-mixeur-plongeant-1000-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-soupe-maker-express-2-l-do705bl-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-a-soupe-2-2-l-1000-w-do716bl-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-a-soupe-2-2-l-1000-w-do716bl-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-plongeant-quad-blade-800-w-do9180m-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-plongeant-quad-blade-800-w-do9180m-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-plongeant-quad-blade-800-w-do9180m-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-plongeant-quad-blade-800-w-do9180m-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-mixeur-plongeant-1000-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-mixeur-plongeant-1000-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-blender-chauffant-2-5-l-2100-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-mixeur-plongeant-1000-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lagrange-blender-inox-avec-bol-en-verre-2l-1200-w-lagrange?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-soupe-maker-express-2-l-do705bl-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/domo-mixeur-plongeant-quad-blade-800-w-do9180m-domo?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Robots multifonctions et hachoirs

50 * Tous les produits supérieurs à 100 € bénéficient du paiement en 2x sans frais

-15% -10%

-5% -6%
Mini-hachoir 400 W�
Compact, idéal pour hacher, mixer 
et mélanger. Moteur puissant, 
couteau multifonctions avec lames 
en acier inoxydable. Bol 800 ml et 
accessoire batteur pour fouetter 
rapidement. Fonctionnement par 
pulsions sur le  couvercle. Coloris 
rouge. Ø 19,5 cm, H 25 cm. 400 W 
- 220 V.

Réf. 386.760093 
� 41,99 €  -5 %  39,89 €

(dont 0,30 e éco. part.)

+ DE 764 RECETTES INCLUSES 
AVEC GUIDAGE PAS-À-PAS

Robot cuiseur multifonctions 4,5 L�
Écran couleur haute définition tactile de 7 pouces, et bouton rotatif pour une navigation très simple parmi les plus de 
764 recettes incluses : apéritifs, entrées, soupes, plats de viandes, façon “cocottes”, poissons, pâtes, riz et céréales, quiches, 
tartes et pizzas, sauces, pains et  viennoiseries, confitures, desserts, crèmes, boissons... 8  programmes automatiques 
pour pétrir, cuisson vapeur, mijoter, bouillir, râper/trancher, hacher, fonction pulse, balance (jusqu’à 5  kg). Fonctions  : 
saisir, cuisson à l’eau, émulsionner, mixer... et mode manuel. Connecté au wifi, il s’actualisera avec de nouvelles recettes. 
Minuteur de 0 à 90 min. 20 niveaux de températures de +37 à 130 °C. Bol inox 4,5 L, panier de cuisson inox, fouet, pale 
de mélange et brassage, couteau 4 lames, spatule, 2 grands paniers vapeur dont 1 en inox, 3 couvercles dont 1 en verre, 
2 disques inox : 1 pour râper et 1 réversible pour broyer / hacher. Fonction Reverse. 40 x 28 cm, H 35,5 cm. Cuisson 1 000 W. 
Moteur 1 000 W - 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 386.711018� 499,99 €  -15 %  424,99 €*

Paiement 
3x sans frais

(dont 1,60 e éco. part.)

Robot multifonctions  
compact MultiTalent 3�
Doté de plus de 50  fonctions, pour une cuisine créative, 
ce robot râpe, émince, moud, hache, mélange... Grâce 
à la diversité des accessoires tels que le bol mixeur, le mini-
hachoir, et les différents jeux de lames, les ingrédients sont 
hachés parfaitement, les milk-shakes et les smoothies sont 
mixés de façon homogène. Les accessoires s’installent 
rapidement grâce au marquage malin et peuvent être 
rangés soigneusement dans le bol pour être toujours 
à portée de main. Le  couteau multifonctions est doté 
de 3  doubles lames pour garantir des résultats parfaits. 
Le  robot est aussi équipé de la fonction moulin à café 
pour moudre grains de café et épices. Éléments lavables 
au lave-vaisselle. Poids 4,4 kg. Capacité 2 L. 37,5 x 22 cm, 
H 26 cm. 800 W - 220 V.

Réf. 386.76172� 134,99 €  -10 %  121,49 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

Mini robot hachoir noir 240 W�
Parfait pour hacher tous les aliments, fruits, 
légumes, viandes, pain, mais également préparer 
des  sauces et émulsions, grâce à l’ouverture 
pour les liquides qui permet d’ajouter des 
aliments au  cours de  la  préparation. Doté d’un 
mode impulsion, pour  une bonne consistance 
des  préparations crémeuses et pour hacher 
grossièrement les ingrédients. Nettoyage au lave-
vaisselle du bol, couvercle, anneau et de la lame. 
Coloris noir. Ø 17,8 cm, H 22,2 cm. 240 W - 220 V.

Réf. 386.760379 
� 99,00 €  -6 %  93,06 €

Robot de cuisine MultiTalent 8, noir inox 1 250 W�
Doté d’un moteur puissant qui assure des résultats parfaits, ce robot est facile à utiliser grâce 
à son système de détection des accessoires intelligent : il adapte sa vitesse à l’accessoire afin 
d’obtenir un résultat parfait. Il dispose d’un variateur de vitesse à affichage LED et d’un turbo, 
pour une maîtrise de toutes les textures : veloutées, mixées finement, hachées... Livré avec 
un bol mélangeur de 3,9 L (1,5 kg de pâte au maximum, soit 750 g de  farine et d’autres 
ingrédients), un presse agrumes, 2 disques réversibles pour râper et couper en rondelles, 
un disque coupe frites, un pétrin pour mélanger les pâtes à pain et à brioche, un fouet inox 
pour obtenir des mayonnaises parfaites, des œufs en neige aériens, des mousses légères..., 
un  mini hachoir pour réaliser des  petites quantités de  sauces, d’herbes et  d’aromates 
hachés..., un  couteau multifonctions muni de  lames Supercut aux  bords dentelés, 
parfaitement aiguisées pour couper de façon nette tous les ingrédients, un blender de 1,5 L 
pour préparer des smoothies. Polyvalent avec plus de  50 fonctions disponibles pour 
tout préparer  : légumes, fruits, pâtes, smoothies, herbes fraîches, grains de café, soupes, 
mayonnaises et  sauces... Muni de pieds antidérapants. Les  accessoires passent au  lave-
vaisselle et se rangent dans le bol. 30 x 25 cm, H 43 cm. 1 250 W - 220 V.

Réf. 386.761028� 279,99 €  -14 %  240,79 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

-14%

(dont 0,30 e éco. part.)(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction supplémentaire)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction 
supplémentaire)

https://www.mathon.fr/products/mathon-robot-cuiseur-multifonction-4-5-l-1000-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-mini-robot-hachoir-noir-onyx-240-w-5kfc3516eob-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-de-cuisine-multitalent-8-noir-inox-mc812m844-1250-w-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-de-cuisine-multitalent-8-noir-inox-mc812m844-1250-w-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-mini-hachoir-400-w-rouge-mmr08r2-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-mini-hachoir-400-w-rouge-mmr08r2-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-robot-cuiseur-multifonction-4-5-l-1000-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-robot-cuiseur-multifonction-4-5-l-1000-w-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-multifonctions-compact-multitalent-3-800-w-mcm3501m-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-multifonctions-compact-multitalent-3-800-w-mcm3501m-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-multifonctions-compact-multitalent-3-800-w-mcm3501m-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-multifonctions-compact-multitalent-3-800-w-mcm3501m-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-multifonctions-compact-multitalent-3-800-w-mcm3501m-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-mini-robot-hachoir-noir-onyx-240-w-5kfc3516eob-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-mini-hachoir-400-w-rouge-mmr08r2-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-de-cuisine-multitalent-8-noir-inox-mc812m844-1250-w-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-de-cuisine-multitalent-8-noir-inox-mc812m844-1250-w-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/bosch-robot-de-cuisine-multitalent-8-noir-inox-mc812m844-1250-w-bosch?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386


Robots pâtissiers

51www.mathon.fr

FOURNI AVEC 
3 ACCESSOIRES

Balance 
intégrée !

32

1. Robot pâtissier 5 L 1 600 W avec balance intégrée 5 kg�
Robot à tête relevable pour mélanger, battre ou pétrir, avec balance intégrée pour peser 
au  gramme près jusqu’à 5  kg les ingrédients en les ajoutant dans la  cuve. Fonction 
tare. Grand bol 5  L en acier amovible. Avec son mouvement de mélange planétaire, 
ses  6  vitesses de  rotation et sa fonction pulse, il  assure des préparations homogènes. 
Moteur puissant 1 600 W, peu bruyant  : 65  dB. Fourni avec un crochet pétrisseur pour 
les pâtes lourdes et les pâtes levées, un fouet pour incorporer de l’air aux préparations 
(chantilly, meringues, ganaches...) et un batteur plat pour mélanger les préparations 
de consistance liquide à épaisse ou avec morceaux. Seconde sortie moteur à l’avant pour 
ajouter des accessoires vendus séparément. Corps et accessoires en fonte d’aluminium, fils 
du fouet en acier inoxydable, engrenages en métal, couvercle en plastique. Poids 9,5 kg. 
39,5 x 24 cm, H 41,5 cm. 1 600 W - 220 V. Garantie 2 ans.
Réf. 386.761127� 299,99 €  -20 %  239,99 €*

(dont 1,60 e éco. part.)

3. Kit hachoir à viande pour robot pâtissier (réf. 761127)�
Kit pour hacher de la viande qui se fixe sur le moteur haut à l’avant du robot, pour réaliser 
steaks hachés, boulettes, kebbés, saucisses... Composé d’un hachoir avec couteau très 
tranchant et grand plateau de chargement, 3 grilles de hachage (3 mm, 5 mm et 7 mm), 
d’un tube à farcir les saucisses, et d’accessoires pour les kebbés. Disques et couteau 
en acier inoxydable, cheminée et plateau en aluminium, accessoires en plastique.

Réf. 386.730012� 73,99 €  -20 %  59,19 €

2. Kit tranchoir et râpes pour robot pâtissier (réf. 761127)�
Kit composé d’un accessoire tranchoir qui se fixe sur le moteur haut à l’avant du robot, 
et  de  3  râpes en  cône différentes (épaisse, fine et trancheur), pour râper et trancher 
les  légumes et  le  fromage. Goulotte de cheminée pour des aliments de  Ø  40  mm 
maximum. Fourni avec un poussoir. Accessoires en plastique, cônes en inox.

Réf. 386.720060� 57,99 €  -20 %  46,39 €

1

Lot robot pâtissier avec kit hachoir à viande
Réf. 386.769022� 373,98 €  -22 %  291,70 €*

Lot robot pâtissier avec kit tranchoir et râpes
Réf. 386.769021� 357,98 €  -22 %  279,22 €*

(dont 1,60 e éco. part.)

(dont 1,60 e éco. part.)

AVEC 6 ACCESSOIRES !

(dont 0,30 e éco. part.)

Paiement 
3x sans frais

Robot pâtissier Artisan à tête inclinable, bol 4,8 L 
+ 6 accessoires�
Le champion de la pâtisserie et de la préparation culinaire  ! Mouvement planétaire  : 
le fouet tourne dans le bol et tourne aussi sur lui-même pour un mélange parfaitement 
homogène, même sur les bords du bol. Moteur puissant à transmission directe : durable, 
fiable et silencieux. 2,7 kg de pâte à gâteau, 2 kg de pâte à pain, 3,2 kg de purée de pommes 
de terre... 1 robot + 1 bol inox 4,8 L avec poignée + 1 bol inox de 3 L + 1 crochet pétrisseur 
+  1  batteur plat +  1  batteur plat à bord flexible +  1  fouet à  fils +  1  couvercle verseur/
protecteur transparent. Poids 10,98 kg. 37 x 24 cm, H 36 cm. 300 W - 220 V. Garantie 5 ans.

1. Rouge empire	 Réf. 386.761001� 819,00 €  -28 %  589,68 €*
2. Noir brillant	 Réf. 386.761002� 819,00 €  -28 %  589,68 €*
3. Gris argent	 Réf. 386.761004� 819,00 €  -28 %  589,68 €*
4. Gris étain	 Réf. 386.761088� 819,00 €  -28 %  589,68 €*
5. Rouge pomme d’amour	 Réf. 386.761089� 819,00 €  -28 %  589,68 €*
6. Noir truffe mat	 Réf. 386.761090� 819,00 €  -28 %  589,68 €*

1 2 3 4

4

5

5

6

6

jusqu’à

sur les lots
-22%

-28%

https://www.mathon.fr/products/mathon-robot-patissier-5-l-1600-w-avec-balance-integree-5-kg-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-robot-patissier-5-l-avec-balance-integree-et-kit-tranchoir-et-rapes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-robot-patissier-5-l-avec-balance-integree-et-kit-tranchoir-et-rapes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-robot-patissier-5-l-avec-balance-integree-et-kit-hachoir-a-viande?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-robot-patissier-5-l-avec-balance-integree-et-kit-hachoir-a-viande?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-robot-patissier-5-l-1600-w-avec-balance-integree-5-kg-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-kit-hachoir-a-viande-pour-robot-patissier-761127-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-kit-tranchoir-et-rapes-pour-robot-patissier-761127-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-robot-patissier-5-l-avec-balance-integree-et-kit-hachoir-a-viande?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/lot-robot-patissier-5-l-avec-balance-integree-et-kit-tranchoir-et-rapes?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-tete-inclinable-4-8-l-300-w-gris-etain-5ksm175psems-accessoires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-a-tete-inclinable-4-8-l-300-w-rouge-pomme-damour-5ksm175pseca-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-a-tete-inclinable-4-8-l-300-w-noir-truffe-5ksm175psebk-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-artisan-gris-argent-5ksm175ps-avec-accessoires-supplementaires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-artisan-rouge-empire-5ksm175ps-avec-accessoires-supplementaires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-artisan-noir-5ksm175ps-avec-accessoires-supplementaires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-tete-inclinable-4-8-l-300-w-gris-etain-5ksm175psems-accessoires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-a-tete-inclinable-4-8-l-300-w-rouge-pomme-damour-5ksm175pseca-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-a-tete-inclinable-4-8-l-300-w-noir-truffe-5ksm175psebk-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-artisan-rouge-empire-5ksm175ps-avec-accessoires-supplementaires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-artisan-noir-5ksm175ps-avec-accessoires-supplementaires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-artisan-gris-argent-5ksm175ps-avec-accessoires-supplementaires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-tete-inclinable-4-8-l-300-w-gris-etain-5ksm175psems-accessoires-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-a-tete-inclinable-4-8-l-300-w-rouge-pomme-damour-5ksm175pseca-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/kitchenaid-robot-patissier-artisan-a-tete-inclinable-4-8-l-300-w-noir-truffe-5ksm175psebk-kitchenaid?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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Retrouvez les conditions générales de vente complètes sur www.mathon.fr
MATHON - 38165 Saint Marcellin Cedex - Tél. 04 58 08 03 00 - Fax 04 76 64 44 66 (prix d’un appel local)

Découvrez les toutes dernières nouveautés Mathon !

Retrouvez la version digitale de ce catalogue, 
pendant sa période de validité, en scannant le QR 
code ci-contre. 
Consultez-le n’importe où sur votre smartphone, 
et  n’hésitez pas à  le partager avec vos proches 
et vos amis !

Casserole�
Ø 16 cm, H 9,2 cm, 1,8 L
Réf. 386.274083� 41,99 €  -30 %  29,39 €
Ø 18 cm, H 9,3 cm, 2,4 L
Réf. 386.274084� 45,99 €  -30 %  32,19 €
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 3 L
Réf. 386.274085� 52,89 €  -30 %  36,99 €

Poêle
Ø 24 cm, H 5 cm, 2 L
Réf. 386.271099� 55,99 €  -30 %  39,19 €
Ø 28 cm, H 5,9 cm, 3,2 L
Réf. 386.271102� 61,99 €  -30 %  43,39 €

2. Boîtes de conservation en inox 
et couvercle en verre,  
compatibles micro-ondes�
Révolutionnaires, ces boîtes sont conçues dans un inox 
qui  passe au micro-ondes  ! Plus durable et  plus sain 
que le plastique, l’inox ne transmet pas d’odeur et ne se 
décolore pas avec les sauces. Très résistant, il ne se casse 
pas et est léger. Leur couvercle est réalisé en verre, un autre 
matériau durable et résistant  ; avec son joint en silicone, 
il  est  hermétique et étanche, et sa valve en silicone est 
spécialement conçue pour le micro-ondes. Boîtes idéales 
pour transporter votre repas, mais aussi pour conserver 
des plats au réfrigérateur et congélateur. Passent au four 
jusqu’à +230 °C (sans le couvercle), et  se  manipulent 
avec précaution quand elles sont chaudes pour éviter 
les  brûlures. Encastrables pour un rangement gain 
de place. Nettoyage facile au lave-vaisselle.

700 ml, 17 x 10,4 cm, H 5,5 cm	
Réf. 386.670209� 19,99 €  -15 %  16,99 €
1 000 ml, 19 x 11,8 cm, H 6,5 cm	
Réf. 386.670210� 24,99 €  -15 %  21,24 €
1 650 ml, 20,9 x 13,7 cm, H 7,6 cm	
Réf. 386.670211� 26,99 €  -15 %  22,94 €

1. Gamme Natural’Inox
�
Moderne et authentique, elle associe une conception 
tout inox à un matériau naturel, le bois de hêtre. Corps 
en acier inoxydable (ép.  0,7  mm) de qualité supérieure 
avec finition brossée. Fond induction (ép.  5  mm) 
encapsulé 3 couches (inox/aluminium/inox magnétique). 
Graduations intérieures tous les 0,5 L. Manches en bois de 
hêtre de qualité ergonomiques. Nettoyage facile à la main.

4. Planche à découper bambou 
avec bac inox amovible
Réf. 386.481016� 26,99 €  -20 %  21,59 €

 Retrouvez ce produit en page 39 de ce catalogue

5. Râpe zesteur grains fins inox 
avec manche en hêtre
Réf. 386.470064� 17,99 €  -25 %  13,49 €

 Retrouvez ce produit en page 39 de ce catalogue

  INOX 
COMPATIBLE 

MICRO-ONDES

 Retrouvez la gamme en page 3 de ce catalogue

jusqu’à

-30%

3. Bac à compost inox et support 
bambou�
Très élégant, ce bac à compost en inox avec support 
en bambou trouvera sa place sur votre plan de travail. Le bac 
dispose d’un couvercle en inox qui permettra de stocker 
les épluchures et déchets végétaux sans mauvaise odeur, 
jusqu’à leur dépôt dans un bac extérieur. Le support 
est en bambou, un matériau naturel antibactérien 
et  imputrescible. Facile à nettoyer. Peut également servir 
de poubelle de table. 26,5 x 16,2 cm, H 16,9 cm.

Réf. 386.691025� 41,99 €  -20 %  33,59 €
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https://www.mathon.fr/products/mathon-bac-a-compost-inox-et-support-bambou-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-manche-bois-natural-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-16-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-18-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-manche-bois-natural-inox-24-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-manche-bois-natural-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-700-ml-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-1-l-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-1-65-l-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-1-65-l-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-planche-a-decouper-bambou-34-cm-avec-bac-amovible-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-zesteur-grains-fins-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
http://mediadirect.mathon.fr/catalogues/2024/05-anniversaire/index.html
https://www.mathon.fr/products/mathon-bac-a-compost-inox-et-support-bambou-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bac-a-compost-inox-et-support-bambou-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bac-a-compost-inox-et-support-bambou-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-1-65-l-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
http://mediadirect.mathon.fr/catalogues/2024/05-anniversaire/index.html
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-planche-a-decouper-bambou-34-cm-avec-bac-amovible-inox-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-manche-bois-natural-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-rape-zesteur-grains-fins-manche-hetre-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-poele-tout-inox-manche-bois-natural-inox-28-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bac-a-compost-inox-et-support-bambou-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-bac-a-compost-inox-et-support-bambou-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-casserole-tout-inox-manche-bois-natural-inox-20-cm-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
https://www.mathon.fr/products/mathon-boite-de-conservation-en-inox-avec-couvercle-en-verre-1-65-l-compatible-micro-ondes-mathon?ept-publisher=Cata2024&ept-name=386
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